

sera scđ. Inuitatorii. ant et psalmi ad noctu  
ni et ad laudes et ad uespas dicitur sicut in  
die pent. et simili modo per totam ebdoma  
dam dicitur. V. Sp̄s om̄i replent orbem terr̄.  
Responsorium.



alm non  
dicimus  
seruos scđam cog  
me os quia om̄i

*Dumnezeu Vorbește Sufletului*

Din descoperirile Cerului  
cătore o Mistică germană Justine Klotz (1888/1984)

Publicație îngrijită de Comunitatea "Alianța de Dăruire"  
© Pro Manuscripto 2014

## *Actul de Iubire*

Isuse, Maria, Vă iubesc!  
Mântuiți sufletele preoților,  
Mântuiți, sufletele  
vă rugăm cu umilință  
și ajutați-ne să o putem repeta DE O MIE DE ORI  
cu fiecare respirație,  
cu fiecare bătaie a inimii.

(Imprimatur e Vicariatu Urbis N. 26, die 23.11.2013)

## Cu privire la Aparițiile particulare

“...Iar aceste carisme, extraordinare sau mai simple și comune, întrucât sunt cu precădere bune și folositoare pentru nevoile Bisericii, trebuie primite cu recunoștință și bucurie...

Dar pronunțarea asupra autenticității și folosirea lor oficială aparține Autorității Ecleziastice, a cărei sarcină este mai ales de a nu stinge Duhul Sfânt, ci a examina totul și a reține ceea ce este bun.”

(din Constituțiunea Dogmatică asupra Bisericii, Cap. 2, nr. 12)

Conform Decretului Sanctității Sale Papa Urban VIII, supunem toate mesajele și revelațiile prezentei compilații judecării Bisericii, pe care nu dorim în nici un fel să o anticipăm sau prejudiciem.

După aprobarea și promulgarea Articolului 56/18 din 29 decembrie 1966 al Decretului Congregației pentru Învățarea Credinței din 15 noiembrie dat de S.S. Papa Paul VI, este permisă publicarea scrierilor despre apariții și revelațiilor fără a avea Imprimatur, adică fără permisiunea de publicare a Bisericii.

# *Dumnezeu Vorbește Sufletului*

Din descoperirile Cerului  
cătore o Mistică germană Justine Klotz (1888/1984)

Traducerea și adaptarea din limba italiană:  
Elena și Sorin Catrinescu

Publicație îngrijită de Comunitatea “Alianța de Dăruire”  
© Pro Manuscripto 2014

## Câteva date despre viața Justinei Klotz

Ca să povestești viața Justinei Klotz ar fi nevoie de o muncă imensă, nu numai pentru a dezvălui extraordinarele experiențe harismatice, ci și greutatea “obișnuite” ale vieții, iar viața sa a fost una aproape centenară! O viață cu siguranță plină de haruri, consacrată în totalitate voinței sfinte a lui Dumnezeu.

Justine s-a născut într-o familie de țărani bavarezi, înveselită de mulți copii. De mică a fost educată de părinții ei cucernici să-l cinstească pe Dumnezeu mai presus de orice, în orice întâmplare, punând totul în mâinile Lui și mulțumind pentru toate.

Încă din perioada tinereții cea mai vie dorință a sa era rugăciunea continuă: să trăiască neîncetat în prezența lui Dumnezeu. Ea povestea că nu putea trece prin fața unei cruci (și erau multe în Bavaria, în case și pe câmp), fără să înalțe o rugăciune către Dumnezeu. Obișnuia să spună: “Îți mulțumim Doamne Isuse Cristoase că ai murit pentru noi. Nu lăsa ca sângele și suferințele tale să fi fost vărsate pentru noi în zadar.”

La terminarea școlii a intrat într-un ordin religios unde s-a ocupat de copii timp de opt ani. Din cauza sănătății fragile nu a fost admisă la voturi și a trebuit să părăsească institutul unde era și Ordinul. A simțit o durere mare care a însoțit-o tot restul vieții: cea mai mare dorință a ei era să-l slujească pe Dumnezeu în mare taină.

Cu timpul a devenit clar că Dumnezeu, Tată Îndurător, a ascultat rugăciunile Justinei și că i-a încredințat o misiune specială, potrivită celor care doresc să-l iubească pe Dumnezeu din toată inima: Justine fusese aleasă să poarte Crucea pentru tot restul vieții. Un lucru foarte greu de înțeles și de acceptat în aceste timpuri moderne pe care trăim. Încă un motiv pentru care viața ei se va scrie într-un viitor apropiat. Deocamdată în cartea de față ne vom mulțumi să expunem în mare experiențele sale mistice.

În anul 1917 Justine Klotz avea 28 de ani. Într-o zi se afla la picioarele crucifixului, acasă, absorbită în rugăciune, când a auzit în inimă clopote bătând ușor, însoțite de cuvintele: “Tu ești a Mea și Eu sunt al tău! Tu ești a Mea și Eu sunt al tău!”. Le-a auzit de mai multe ori, timp de mai multe momente. Apoi ea, în genunchi în fața crucii, îi promise

Mântuitorului: “O, Mântuitorule, numai a Ta, numai a Ta!” Pe loc simți o durere atât de puternică în suflet, încât rămase aproape fără suflare și credea că o să moară.

Impoconținutul lor. Dar la început, o lungă perioadă de timp, Justine nu a îndrăznit să se mărturisească nimănui de frică să nu fie luată în râs sau drept nebună. Deseori nota ce-i spunea vocea interioară. Dar din când în când rupea tot ce a scris, crezându-se luată în râs de cel rău.

Ulterior, și pentru o lungă perioadă de timp, Justine se mută la Monaco, unde a putut găsi un confesor – un iezuit foarte cunoscut pe atunci și cu adevărat luminat – care a înțeles-o și i-a dat sarcina să noteze tot ce auzea în inimă și să-i predea aceste scrieri. Astfel, Justine începu să noteze regulat, scriind cu multă grijă aceste comunicări cerești atât de pline de supremă Iubire și înaltă teologie.

Putea distinge clar cine îi vorbea: Isus, Maria, un înger, un sfânt sau un fericit.

Tot ce a auzit sau văzut, timp de multe decenii, a fost transcris și păstrat cu conștiinciozitate. Ulterior, tot din ascultare față de confesor, a mai putut informa și alte persoane de încredere, în special preoți. Mai mult, i s-a arătat că mesajele erau adresate în special lor.

Temele mesajelor sunt numeroase. Recurente sunt însă în special invitațiile lui Isus de a redescoperi Sacramentele (în special al Spovezii și Euharistia), și, prin ele, Iubirea și Puterea lui Dumnezeu, care cu Harul Său transformă, vindecă și sfințește omul. Deosebit de mișcătoare sunt cuvintele Mântuitorului despre măreția Sfintei Liturghii și a Preoției. Isus vorbește deseori despre patimile Sale, și ale Mariei, Mama Lui. El explică valoarea jefei, ispășirii și suferințelor umane. Deseori se oprește asupra vieții Sfintei Fecioare și a coparticipării ei la Mântuire. A povestit chiar și viața Sfântului Iosif. Altădată a vorbit despre Îngeri și modul cum ajută ei la mântuirea sufletelor.

Au fost așadar mii și mii de mesaje, toate deosebit de emoționante, de o profunzime și varietate de expresie imposibil de atins și realizat de mintea și inima unui muritor, cu atât mai puțin a unei persoane de cultură limitată, cum a fost Justine. Tema fundamentală a tuturor mesajelor este Iubirea și Îndurarea lui Dumnezeu. Oricine, citindu-le, găsește consolare și forță, se simte fiul risipitor îmbrățișat cu iubire de Tatăl. Isus spune într-un mesaj: “Ascultarea ta este Iubirea, calea celor mici...Așa de mică

trebuie să fii și să-Mi dăruiești mereu iubirea ta. Ea primește forță proprie, nu se poate răci niciodată”.

Aceste cuvinte sunt așadar ca și Cuvântul viu, care călăuzește, încă lzește, dă rod de convertire, rugăciune, ispășire, dăruire. Iată de ce simt nevoia să spun că mai ales acest fapt, și adevărurile pe care mesajele le conțin, nu lasă loc îndoielii cu privire la originea lor divină.

Justine a primit și multe mesaje personale. De exemplu: de multe ori i s-a explicat valoarea ascultării pe care o practica scriind tot ce auzea, zi și noapte, între atâtea sacrificii și suferințe. Trebuie știut că la bătrânețe mistica nu putea vedea decât cu un singur ochi și cu lentile groase. Cu toate acestea a scris tot, chiar în timpul nopții, aproape pe întuneric. Dar nu ajungea: îndată ce-i era cu puțință transcria totul cu o caligrafie mai îngrijită, în mai multe exemplare, ca să le poată trimite preoților pe care-i cunoștea.

Scrierile ei sunt în germana vorbită atunci și conține unele expresii care nu se mai folosesc astăzi, dar pline de nuanțe care ne ajută să redescoperim valorile pierdute sau uitate. Iată de ce se recomandă difuzarea acestor mesaje fără a schimba nici un cuvânt. Totul are un sens profund. De aceea și traducerea italiană a dorit să fie una literală. Fără a recurge la expresii idiomatice mai moderne, astfel încât să transmită nu numai mesajele ci și modul de exprimare de câțiva ani în urmă: simplu, delicat, viguros; chiar virgulele și liniuțele sunt așa cum le-a pus Justine în transcrierile făcute.

Dar experiențele mistice nu se limitează la aceste locuțiuni interioare: Dumnezeu o ducea către profunzimi și prin suferință, prin ispășire pentru Preoția Sa, pentru păcătoși și pentru sufletele răposaților. Era deseori luată în răs de diavol care l-a început o deranja continuu. Cel rău era extrem de furios pe ea, pentru că ea îi smulgea multe suflete. Lui nu-i era permis să citească ceea ce ea scria și asta îl făcea să o insulte și să o atace în toate felurile, iar ea scria tot chiar și aceste insulte, din ascultare față de confesorul ei.

În sfârșit Mântuitorul a îngăduit ca ea să experimenteze în suflet păra sirea totală a celor din iad (acest lucru l-au experimentat mulți sfinți). Ea oferea totul pentru sufletele cele mai uitate și pierdute pentru care nu se mai ruga nimeni. Tocmai aceasta era misiunea ei specială.

Deseori Mântuitorul o consola spunându-i “prin tine vreau să-Mi

desăvârșesc opera de Îndurare...Atât timp cât sângele Meu va continua să curgă (în Sfânta Liturghie) nici un suflet nu este pierdut!” și încă: “Înainte Judecării Mele vine Îndurarea Mea”.

Ziua și noaptea era vizitată de suflete din purgator, unele cereau cu multă umilință numai apă sfințită, un semn al crucii, un Tatăl nostru, sau altă rugăciune. Multe suflete i se puteau destăinui, povestindu-și viața, greșelile făcute. Printe aceste suflete care i s-au arătat prin harul lui Dumnezeu, au fost câteva care pe pământ se bucuraseră de putere mare și onoruri, încât s-au ridicat în cinstea lor chiar și monumente. Nu au lipsit sufletele preoților, călugărilor, ale capilor bisericii și alte autorități care i-au mărturisit că greșiseră, chiar grav, în cursul vieții lor, și care în parte se aflau în Purgator de mai multe decenii. În sfârșit, li s-a îngăduit să ceară cu umilință o rugăciune, o Sfântă Liturghie. În timpul acestor întâlniri cel rău era mereu în preajmă. Înainte de ele fremătau și tremurau în măsura în care avea stăpânire asupra lor. Mai târziu a fost vizitată de numeroase suflete eliberate și înveșmântate în splendoare cerească. Ele veneau să-i mulțumească pentru ajutorul primit și-i promiteau ajutor și asistență în ceasul morții. Simpla relatare a experiențelor sale cu sufletele din Purgator ar umple volume întregi. În această prezentare ne vom opri asupra câtorva discuții semnificative dintre Justine și sufletele câtorva preoți.

Uneori mesajele se refereau și la persoane în viață sau evenimente de actualitate. De exemplu: atunci când Prof. Ratzinger a fost consacrat Episcop, ea a văzut clar pe Duhul Sfânt intrând în el și a auzit cuvintele: “Va fi un mare ajutor pentru Sfântul Părinte”. Papa de atunci era Paul VI și nimeni nu putea prevedea nimic. Astăzi ne este foarte clar. Când a fost ales actualul Papă Ioan Paul II, ea a auzit următoarele cuvinte: ”Va fi un mare misionar”. Și am mai putea da multe alte exemple.

Tot aici vrem să mai amintim o practică foarte dragă Justinei, de o mare importanță: binecuvântarea obiectelor de cult. Obișnuia să se adreseze lui Dumnezeu, cerându-i cu umilință binecuvântarea, rugându-l să acorde harurile și protecția Sa asupra persoanelor și obiectelor pe care dorea să le binecuvânteze. Pentru a arăta cât de efectivă și vie era binecuvântarea Domnului, prezentăm un episod. De puțin timp murise Cardinalul J. Döpfner (de Monaco, Bavaria), și un pictor care urma să-i facă portretul a adus un tablou al defunctului la doamna Klotz, care dorea să-l



binecuvinteze. După binecuvântare, imaginea acestui mare principe al bisericii părea să strălucească maiestos și ea auzi clar cuvintele: “Așa sunt eu după binecuvântarea portretului”. Mai amintim că acest Cardinal Döpfner o cunoștea pe doamna Klotz și că i s-a arătat deseori după moarte.

Unele mesaje priveau problemele actuale ale vieții religioase și ale bisericii, asupra cărora Isus și Maria au intervenit în mod repetat: astfel, printre altele, avortul a fost numit cel mai mare delict al vremurilor noastre, pentru care omenirea va trebui să ispășească mult. Cu privire la schimbările din biserică, Isus a spus: “M-ați dat la o parte și a-i deschis cale liberă diavolului”.

În concordanță cu numeroasele apariții – vezi Lourdes, Fatima, Medjugorje - i-au fost cerute rugăciuni și penitențe cu scopul de a îndepărta pedepsele. Mântuitorul i-a spus chiar: “Nu oamenii politici au putere, ci cei ce se roagă!”.

O problemă pe care Isus o relua deseori era cea a distribuirii Împărțirii șaniei în mână și a gravelor consecințe ce decurg de aici. Isus i-a spus că nici o schimbare nu se putea face atât timp cât preoții și laicii refuzau ascultarea față de Sfântul Părinte. Și a mai adăugat “Cine înțelege nu trebuie să facă acest lucru”. Este nevoie de rugăciunea Actului de Iubire care poate face să înceteze acest sacrilegiu.

Deși a dus o viață foarte retrasă, darurile sale au fost imposibil de ascuns. Mulți mergeau la ea să-i ceară ajutor și sfat. Printre aceștia veneau adesea și preoți. Era surprinzător cum, la anumite întrebări deosebit de importante, primea răspuns de la vocea interioară. Atunci ea obișnuia să răspundă: ”...chiar acum mi s-a spus că...”, și răspundea la întrebare. La sfatul ei, mulți oameni care aveau alte activități și duceau alt tip de viață, s-au decis pentru preoție.

Dar în toate acestea strălucea marea sa umilință. Când un vizitator îndrăznește să vorbească despre harurile particulare cu care era înzestrată, ea simțea o mare durere. Este adevărat, cum s-a spus, se credea cea mai umilă persoană din lume. Însuși Mântuitorul îi spuse: ”Dacă aș fi aflat o persoană mai umilă decât tine, pe ea aș fi ales-o”.

Ea amintea insistent că Dumnezeu dă haruri tuturor oamenilor. Când cineva îi cerea să-l binecuvânteze, ea nu accepta decât dacă și aceea

persoană o binecuvânta la rândul ei cu Semnul Crucii. Și atunci, în ciuda vârstei sale înaintate, ea îngenunchea cu umilință ca să primească cu devoțiune binecuvântarea.

În cele din urmă, amintim de Pruncul Isus, pe care Justine îl avea mereu lângă ea: era un Isus de ceară, înfășurat în scutece, așa cum se face de secole în țările de lângă Alpi. L-a găsit în pod, murdar și rupt. Cu multă răbdare l-a curățat și refăcut ca nou. În timpul acestui lucru Sfânta Fecioară i-a vorbit îndelung. Pruncul Isus a fost din nou binecuvântat iar harurile pe care le-a acordat au fost numeroase. S-a descoperit că preotul care îl sculptase fusese un preot care avusese o devoțiune particulară față de Pruncul Isus, Fiul lui Dumnezeu făcut om. Trebuie să spunem că acel Prunc Isus i-a vorbit imediat. Și cum ei îi plăcea să dea numeroase binecuvântări, obișnuia deseori să binecuvânteze lumea întreagă cu acel Prunc Isus. A fost însărcinată să-l anunțe pe Părintele confesor că Pruncul Isus trebuia să fie dat în proprietatea Bisericii. Astfel, după moartea ei, el se găsește pe un altar lateral al Bisericii parohiale din Glonn, lângă Monaco, în Bavaria.

Din scrierile rămase de la mistica Justine Klotz au fost dactilografiate până acum 850 de foi adunate în culegerea “DUMNEZEU VORBEȘTE SUFLETULUI” publicată în germană și parțial și în alte limbi. Acest titlu a fost sugerat de Isus. Mântuitorul i-a încredințat misiunea de a-l publica o singură dată. Preotul Karl Maria Harrer din St. Bruder Klaus, paroh de Monaco, a permis valorificarea scrierilor, după o prealabilă consultare cu Preotul confesor al misticei.

Scrierile au fost intitulate astfel în limba germană:

1. Actul de Iubire: calea sigură către reinnoire;
2. Atotputernicia Iubirii în Sacramentul Penitenței;
3. Misterul Iubirii Mele - Însemnări asupra Preoției;
4. Misterul Mamei lui Dumnezeu;
5. Îndemnuri pentru timpurile noastre;
6. Îndurarea lui Isus, Izvorul Iubirii;
7. Isus - Regele Iubirii;
8. Sfânta Inimă a lui Isus.

Ceea ce citiți acum este o sinteză (tradusă din limba italiană, n.tr.) a celor 8 fascicole indicate mai sus. Materiale pentru publicații ulterioare se găsesc din abundență. Toate scrierile originale se află la Preotul confesor.

Doamna Justine Klotz s-a născut într-un sat din împrejurimile M, în Bavaria, pe 25 februarie 1888 și a murit pe 6 iunie 1984 într-un azil.

Ea a primit mesaje până la sfârșitul vieții sale.

P. Hubert Hintermaier

## Meditații ținute la moartea Justinei Klotz în iunie 1984 de parohul și confesorul ei (p. Schneide)

Din Apocalipsa Sf. Ioan (Ap 3,5)

Biruiitorul va fi imbracat astfel în vestimente albe și numele lui nu-l voi șterge din cartea vieții și-i voi marturisi numele înaintea Parintelui Meu și înaintea îngerilor Săi.

Iar acum textul din Evanghelia lui Ioan:

În vremea aceea Isus a spus: “Să nu se tulbure inima voastră; credeți în Dumnezeu, credeți și în Mine. În casa tatălui sunt multe lăcașuri. Iar de nu, v-aș fi spus. Mă duc să vă gătesc loc. Și dacă Mă voi duce și vă voi găti loc, iarăși voi veni și vă voi lua la Mine, ca să fiți și voi unde sunt Eu. Și unde Mă duc Eu, voi știți, și știți și calea.”

Toma a spus: “Doamne nu știm unde Te duci, și cum putem ști calea?” Isus a spus: “Eu sunt Calea, Adevărul și Viața. Nimeni nu vine la Tatăl Meu decât prin Mine” (In 14, 1-6).

Urmează apoi cuvintele rostite de P. Schneider, confesorul și spiritualul Justinei Klotz.

“Iubiți credincioși care v-ați adunat aici pentru a cinsti memoria defunctei, în cartea Apocalipsei - precum am auzit – Isus ne spune printre altele ”celui care va învinge Îi voi da mană din cer“. Așadar când auzim vorbindu-se despre un învingător ne gândim de obicei la sport sau la evenimente importante cum sunt cele evocate în presă. Dar există oare numai astfel de învingători, ai sportului, ai violenței, ai rafinamentului. În fața lui Dumnezeu, care vede în ascuns, al-i învingători valorează mai mult decât cei amintiți: credința în munca de zi cu zi, dăruirea generoasă față de aproapele, depășirea egoismului creșterea în rugăciune dincolo de limitele omeneșului.

Atât o viață de plină de faimă, cât și una oricât de mică și modestă poate părea, în fața lui Dumnezeu este o viață de mare valoare dacă împlinește cu generozitate voința lui Dumnezeu. Ce contează dacă opinia

publică nu a remarcat-o? Tocmai cel mic, care nu se arată, a fost ales de Dumnezeu ca să-i rușineze pe cei puternici, respectați. O astfel de viață generoasă dăruită total voinței lui Dumnezeu, valorează cât un triumf, cât o victorie, la acest lucru se referă Isus când spune în Scriptură: “Învingătorului îi voi da mană din cer”. Mana semnifică viața trăită în Dumnezeu. În acest sens doamna Klotz a fost o persoană care nu a ieșit în evidență. Și totuși viața ei a avut o importanță specială: a fost caracterizată de o mare dragoste de Dumnezeu, pentru Maica Domnului, dar și pentru cei aflați în suferință. Întreaga sa existență a fost profund marcată de trăirea continuă a prezenței lui Dumnezeu. Era atât de absorbită și pătrunsă de prezența lui Dumnezeu, încât putea auzi și vedea lucruri care rămân ascunse persoanelor obișnuite. Dragi ascultători, pentru mine, care am putut timp de aproape două decenii să fiu alături de această ca și confesor, nu există îndoială că Dumnezeu a ales-o ca instrument al Său prin care să ne comunice anumite lucruri.

Pentru că timpul îmi permite, doresc să amintesc unele reflecții inspirate de mesajele pe care le-a scris transcris.

Vorbește mereu despre Iubirea fără margini a lui Dumnezeu pentru noi oamenii și în special pentru păcătoși. Acest om căzut nu se poate simți respins de Dumnezeu, ci dimpotrivă, copleșit cu atenții, învăluit de Iubirea Îndurătoare a Domnului. De acest lucru se poate vedea marea considerație pentru Sacramentul Penitenței, cum acționează Harul lui Dumnezeu în oameni. Doamna Klotz a fost o convinsă adoratoare a Sfintei Inimi a lui Isus, putem spune o adoratoare a Iubirii Îndurătoare a lui Cristos pentru oameni, în care astăzi din păcate atâția oameni nu mai cred. Duhul lui Cristos îi amintea mereu înalta semnificație a slujirii preot esteți... Într-o lume atât de lipsite de Dumnezeu, preotul este îndreptățit să creadă că se află mereu în Iubirea lui Dumnezeu și a Mamei Sale și de aici să-și ia forța și credința pentru viața și misiunea sa. Și astăzi el este trimis oamenilor ca să le descopere această cale către Dumnezeu și să o facă accesibilă.

Un gând fundamental care a predominat toată viața în scrierile este acela că din toate vremurile Dumnezeu i-a copleșit pe oameni cu minuni întrecându-se pe sine, pentru omul care se află în luptă cu răul, realitate care este evenimentul decisiv în istoria omului. Desigur o societate luminată nu mai are nici un fel de considerație pentru acest lucru, totuși,

observând bine, vedem și trebuie să vedem zi de zi această luptă dintre bine și rău în inimile oamenilor, care în cele din urmă este lupta dintre Dumnezeu și Satana.

Câte lucruri ne-a spus doamna Klotz despre persoanele răposate, mai ales despre suferințele oamenilor din Purgator și deci despre necesitatea rugăciunii de mijlocire pentru aceste persoane care suferă. Ea însăși s-a rugat și a oferit toate durerile crucii personale pentru dânsii.

Iubiții mei creștini, ceea ce m-a impresionat discuțiile cu această doamnă a fost credința ei vie, bucuroasă, în marea Îndurare a lui Dumnezeu, care poate să-I dea continuu și mereu omului Speranță și Încredere, și previziunea sa că Biserica noastră, atât de încercată astăzi, poate să meargă înainte către timpuri mai bune. Dumnezeu în Bunătatea Sa infinită, nu poate să abandoneze pe nimeni, pentru că El nu poate fi infidel Sie însuși.

Dragă comunitate, care ai cunoscut-o pe această persoană, care ai citit scrierile acestei femei și care nu puteți ignora faptul că Dumnezeu s-a revelat acestei femei într-un mod deosebit. Eu, cel puțin, de fiecare dată când o vizitam, mă întorceam de la ea mereu îmbogățit în credință.

Eu, sunt de părere, iubiții mei creștini, că odată cu această înmormântare, referirile la viața doamnei Klotz nu s-au încheiat. Mulți din cei care au cunoscut-o vor înțelege că am pierdut o persoană prețioasă și recunoscând acest lucru îi spunem mai ales domnului Klotz: Cu adevărat ne-a lăsat o persoană deosebită. Și deși mama dumneavoastră, domnule Klotz, ne-a părăsit la o vârstă biblică, totuși știm că vă îndurerează când o vedeți în mormânt, de aceea suntem alături de durerea dumneavoastră.

# ACTUL DE IUBIRE CALEA SIGURĂ PENTRU REÎNNOIRE

(Extras din primul fascicol)

Isus: “Ascultare ta este iubire - Calea celor mici. Când nuții mai rămâne nimic, tu trebuie să iubești mereu.

Cum făcea Tereza (cea mică, Sfânta Tereza)? Se puna în genunchi și Îmi oferea inima ei. Eu o aduceam lângă Inima Mea. Era o unire profundă. Așa trebuie să fii, mereu mică, și să-Mi oferi iubirea ta. Astfel primești o forță nouă care nu se poate răci.

Am spus: “Învățați de la Mine”- Aceasta o spun oricui își îndreaptă privirea spre Mine. Iubirea Mea este așa se sfântă, ca un nor luminos care îmbracă sufletul în ea. Ea îmi aparține, așa cum Eu îi aparțin. Va fi complet lipsită de voință, tinzând în întregime către Dumnezeu, care locuiește în Mine și nici un diavol nu poate avea parte de această transformare...

Nici pentru Tereza nu era altfel, era la fel de săracă cum ești tu acum. Nici ea nu avea o inimă care să o împiedice. Și ea se simțea la fel de nedemnă pentru orice lucru. De aceea a ales calea celor mici, care nu au nimic al lor. Nu sunt oare cei mici, cei mai iubiți? Ei sunt cei mai puțin subjugati. Cât de repede ajung ei la Mine! Eu am devenit Iubirea lor.

Vino în întâmpinarea Mea! Vei învăța repede. Te-am îmbrăcat cu o haină nouă, cu Actul tău de Iubire.

Dăruiește-Mi bătăile fiecărei inimi! Am înțeles iubirea ta, ajunge departe, până la capătul lumii. Așa doresc să fie. Eu sunt REGELE UNIVERSULUI. Pentru Mine nu sunt nici înălțimi, nici abisuri. Sunt mereu acolo unde Eu sunt.

...Fiți mereu simpli copii. Eu nu sunt doar stăpânul vostru, sunt și Tatăl vostru.

Omul trebuie să fie mic ca să guste Iubirea Mea. Atunci Minunile Mele se revarsă peste voi fără încetare.

Fiica Mea, Eu îți vorbesc pentru a-i ajuta pe ceilalți. Dă-Mi mereu inima ta, vă pun lângă Inima Mea, împreună, pentru Mama. Ea poate obține totul, pentru suflet și inimă. Astfel Ea s-a dăruit Iubirii Mele...

...Pregătiți-vă, ascensiunea poate începe! Fiecare suflet are pașaportul Meu și marea Mea promisiune.

Luiați din acest izvor pentru toți cei care mor de sete! Ei vor veni, pentru că Duhul Sfânt îi cheamă. Am pregătit totul prin întruparea mea. Cu câte daruri voi copleși sufletele! Este o invitație la Har! Iubesc acest Act de Iubire. V-am pregătit mari haruri. Harul naște Iubire. Este o cale care luminează. Iubire nesfârșită!

Inima Mea va revărsa toată iubirea. Oamenii ar putea să tremure în fața puterii imense a Inimii Mele.

..Am spus: "Voi înnoi orice lucru!". Iubirea Mea este o putere creatoare. Pot să unesc Cerul și Pământul. Să atrag sufletul în corpul Meu. Cine-l poate scoate afară? Minții și sufletului omului nu-I e dat să-nțeleagă. Nu sunt cel mai mare artist în natură? Am dat fiecărui lucru un sens, ca să se poată dezvolta mai departe. Nici natura nu rămâne la forma inițială. I-am înzestrat pe oameni cu înțelepciune ca să mă recunoască. Voi sunteți infinit de săraci. Atât de mult a acționat păcatul în multe inimi! Trebuie să oferi pentru păcătoși pentru ca vina să înceteze. Eu am plătit cel mai mare preț.

**ADUNAȚI-VĂ ÎMPREUNĂ!** Trebuie să fiți ca un zid. Nici o cărămidă să nu cadă. Fiecare Act de Iubire poate ajuta să pună sufletele la loc sigur. Diavolul este constrâns să le lase libere. Prin **ACTUL DE IUBIRE** îl voi constrânge pe diavol să părăsească pământul.

**ACTUL DE IUBIRE** este marele zid de întărire. Ajutați la construirea lui! Nu-mi scapă nimic. Numai Eu pot cântări vina fiecăruia. Și știu bine care-i este cauza. Nu Infernul este pus să judece, ci Eu însumi. Cine Mă poate împiedica să iubesc sufletele? Și voi trebuie să faceți la fel.

Numai Eu am cheile comorii Iubirii. Trebuie să-i conduc din nou pe oameni la rugăciune. Iar aceasta este posibil prin **ACTUL DE IUBIRE**. Și nimeni nu este exclus. Această Iubire este rezervată tuturor sufletelor, fără excepție.

Îl vom învinge pe diavol până în cele mai profunde abisuri. Fiecare poate contribui la aceasta. **ACTUL DE IUBIRE** este deja începutul. S-a revărsat din Inima Mea. Diavolul venise să distrugă pământul. Dar forța sufletului este mai mare. De aceea, uniți-vă! Nu sunteți voi templul



Duhului Sfânt dorit de Tatăl? De aceea a fost încoronată Mama, ca să vă vină în ajutor.

...Luptați cu armele Duhului Sfânt. Eu vă stau alături și Satana nu mă poate învinge. Înveșmântați-vă cu această protecție! Nimeni nu vă va putea dezbrăca. Vreau să vă încingeți coapsele, pentru că ascultarea este Iubire, izvorâtă din Mine, în onoarea Tatălui. Actul de Iubire se va repeta până va ajunge la “mii”... Datorită lui, multe suflete se întorc la staul. Este o Lumină cu totul neștiută, ascunsă diavolului, pentru totdeauna, fără ca el să-și dea seama. El este templul Duhului Sfânt, scos din Inima Mea de o mână invizibilă. Eu vă indic această Cale, nimeni altcineva nu o cunoaște.

Fiica Mea, multe trebuie să se schimbe înainte de a fi totul clar. Diavolul pricinuieste numai haos și diviziune. Iată ceea ce se vede.

...Luați făclia Iubirii, duceți-o fraților voștri. Eu am aprins-o. ACEST CERC VA ADUCE UNITATEA. Eu am stabilit scopul, pentru că Iubirea Mea este nemărginită și arde ca o flacără în toate părțile. Pentru suflet și pentru trup. Aceasta este calea cea mai sigură, pentru că iubirea nu poate să moară. Numai ea a învins moartea. Tot Sângele Inimii Mele a curs pentru a face să rodească această Iubire.

Nu o închideți în voi înșivă, ci altoiți-o în Mine, moartea Mea a dat naștere Vieții, o confirmă Învierea Mea.

NU ȘTIȚI CÂT DE MULT IUBESC ACEASTĂ RUGĂCIUNE. ESTE CA MII DE FĂCLII, ASTFEL AM FĂCUT LUMINĂ ÎMPREJURUL INIMII VOASTRE, PE CARE AM APRINS-O DE IUBIRE CU CUVINTELE:

**MÂNTUIȚI SUFLETELE!**

**SUFLETE! SUFLETE! O dorință îndurerată a Iubirii Mele.**

Îndurarea Mea este ca un curent impetuos pe care nimeni nu poate să-l oprească. Se revarsă peste orice abis.

Deci roagă-te cu actul de Iubire: **IA FĂCLIA IUBIRII. APRINDE-O ÎNCREZĂTOARE.** Așa cum odinioară preoții îi vizitau pe bolnavi. Am nevoie de acești purtători ai Luminii, mesageri ai Iubirii. Eu trec și peste prăpăstiile pe care nimeni nu le poate traversa. V-am trimis ca pe niște mesageri ai Iubirii.

Tu poți inspira și expira iubire.”

(Justine): “Isuse, eu respir Iubire pentru Tine!”

(Isus): “Încrederii I-am dăruit toată Iubirea. Urmați-Mă deci.

Am spus: “Cerul și pământul vor trece, dar cuvintele Mele vor ră mâne!” pentru a trezi încrederea voastră. Cât sunt de aprinse cuvintele Mele pentru cel ce are încredere! Cu ea totul este posibil. Oriunde este încredere, este și harul.

Aveți grijă de talanții voștri! Înmulțiți-i ca să-i ajutați pe ceilalți! Mama Mea vă stă alături în lupta împotriva infernului. Nimeni nu ar putea crede că și-a câștigat ceea ce are.

Iubirea nu poate în nici un fel să se altereze. Eu sunt ca un crainic, care îi conduce pe cei MICI, și știe să-i conducă. Călcați pe urmele Mele. Atât de aproape trebuie să-Mi stați! Eu vă țin treji! Voi umple inimile voastre, înnoindu-vă cu ACTUL DE IUBIRE! Eu am dăruit sufletelor totul.

ACTUL DE IUBIRE trebuie să fie ca un orologiu care nu se oprește niciodată. Acest Act de Iubire înlocuiește tot ceea ce astăzi este omis. Sunt atâtea cărămizi. Va fi ca un vânt cald din sud care face să se topească gheața.

... Ei toți vor fi incluși în acest Act de Iubire. De aceea el trebuie ră spândit și lăsat să se răspândească. La început chiar și în secret. Va deveni o flacără gigantică. Îți promit. Începe tu cu curaj! Adaugă în totdeauna “de mii de ori”! Voi nu vă dați seama de ceea ce faceți. Este ca un zălog al Iubirii Mele: pentru el Mă angajez fără nici o rezervă. Îngerii vor intona “Sfânt, Sfânt!” și vor lăuda Iubirea Mea ca niciodată până acum.

...Cât a plâns Mama MEA să vă regăsească. Pentru Ea am stabilit Actul de Iubire, înfinit de mare, fiecare din ele și pentru totdeauna.

Voi nu cunoașteți uimirea îngerilor în fața lui. Eu nu retrag nimic. –Va fi o nouă Înălțare.- Nimeni nu Mă mai poate pierde. Cu toții vor beneficia. Nu coborâți de pe munte, se formează o culme. În timpul victoriei se va putea vedea Duhul Sfânt.

...Este pe cale să apară o Lumină minunată pe care toți o vor putea vedea: Lumina cu Semnul Crucii. Imaginea Iubirii care iartă. Împărăția lui Dumnezeu zguduită din temelie. Mama cu inima îndurerată, pentru preoți și pentru popor.

Astfel vreau să vă unesc, cum am vrut dintotdeauna. – Îl vor recunoaște mai bine pe DUMNEZEU. Este darul Duhului Sfânt. Duhul le va da tărie.

... Poruncă nouă vă dau vouă: să-l ajuți pe fratele tău care este pierdut.

Voi sunteți botezați în Mine, în Iordan. Aceasta va fi vizibil...

Nici o zi nu trebuie să se sfârșească fără iubire! O, dacă ai ști cum iubesc sufletele care pentru Mine sporesc iubirea lor înmii! Nu mai pot ascunde, nu pot să nu spun. Nu se mai poate întâmpla nimic, s-a împlinit deja ce se face aici. E ca atunci când o mamă își sărută pe obraji toți fiii. **ATÂT DE MARE ESTE BUCURIA MEA. SĂ O VĂD PE MAMA MEA ATÂT DE FERICITĂ, PENTRU CĂ S-A ÎNTÂMPLAT LA RUGĂMINȚILE EI.** – O, cum vă va îmbogăți Ea, umplând de fericire Inima Mea!

Această Iubire are cel mai puternic parfum și vă unește. Toți pot obține această bogăție. Nu trebuie decât să țineți inimile voastre aproape de acest Izvor. Înviează precum roua!

Iubirea Mea este una care mântuiește, pe care pot să o împart la infinit! Este ca și cum fiecare ar aprinde celuiilalt făclia cu Focul aprins de Mine. Voi ați fost chemați de Dumnezeu, iar asta s-a făcut cu Iubire, printr-o lucrare extraordinară.

Cine este dispus să fie oaspetele Meu? Ușa casei Mele este deschisă. Multe suflete au înțeles deja această invitație, venită de la Mine.

...Un monstru se îndreaptă către voi. Trebuie să vă iubiți. Un monstru de răutate. Minciunea este încoronată. Dar nu în chip văzut. Infernul este o otravă penetrantă și are mii de ajutoare într-o singură persoană.

Fiii Mei, stați de veghe! Este un timp al minciunii! L-am preîntâmpinat cu **ACTUL DE IUBIRE**. Cu el, nimeni nu va cădea! Apostolii erau uniți în rugăciune, cum sunteți voi în Iubire.

Este tot un act de consacrare la Iubirea Mea: ca o Liturghie solemnă. La ea îngerii sunt întotdeauna prezenți. Și ei vor să-Mi arate iubire cu prezența lor. Cântă un imn pentru suflete, pentru a le înfrumuseța cu iubirea lor. – O, dacă i-ați putea vedea cum fac aceasta! Pentru ei este o sărbătoare continuă, când încoronează un suflet. Iubirea voastră îi atrage. Deseori sunt prezenți și îngeri din cetele cele mai înalte.

Iubiți deci acest Act de Iubire! Poate uni cerul cu pământul. Există datorită rugăciunilor Mamei. Mama dispune de cete de îngeri pe care Ea

le trimite să-i asiste pe fiii mei în luptă. Cu Actul de Iubire nimeni nu este singur, mulți se roagă în același timp.

**ACESTEA SUNT SANTINELELE MELE.**

Sunt rugăciuni sfâșietoare pentru omenire și lucrează în suflete. O jertfă continuă. Gândiți-vă numai, Eu pot să salvez multe suflete.

Respirați cu această Iubire în inimi și diavolul nu va avea acces.

Evitați orice frică, trage la fund! O, fiii Mei, fiți atenți să nu vă pierdeți fericirea!

**ACTUL DE IUBIRE, CALEA SIGURĂ PENTRU ÎNNOIRE: IUBIRE PENTRU IUBIRE.**

Diavolul culege orice cuvânt rău, care devine pentru el o armă.

Nu se poate avea o confruntare cu el, ar spori și mai mult pericolul.

Adorați-mă în Iubire, ca Eu să o pot insufla. Eu sunt mereu ajutorul vostru. Rugați-vă! Rugați-vă! Niciodată Mântuitorul nu a fost mai aproape.

Cu mânia se luptă împotriva Iubirii. Învățați de la mine să tăceți! Purtați această Iubire în inimă și parcurgeți acest drum cu ÎNCREDERE, pentru că infernul distruge orice lucru. Abisul se face astfel tot mai mare. Împotriva păcatului se luptă doar cu rugăciunea. nimeni nu se poate elibera singur. La ce bun un hamac dacă este roasă rădăcina (copacului)?

**UN SINGUR ACT DE IUBIRE ÎMPOTRIVA ÎNTREGULUI INFERN.** Treziți-vă cu această armă (Actul de Iubire) și veniți la Mine cu curaj. V-am dat pentru el multe promisiuni. Este izvorul curat al victoriei!

Voi nu știți cât de mult se teme diavolul de iubire.

**AJUTAȚI-MĂ SĂ MÂNTUIESC SUFLETELE ȘI VĂ VEȚI MÂNTUI ÎMPREUNĂ CU ELE!**

Este ca un sunet prelung de clopoței care vestește pacea, pentru că Iubirea este în același timp ispășire. **IUBIREA MEA ESTE ÎNTIPĂRITĂ ÎN INIMA VOASTRĂ.**

Am spus: “IUBIȚI-VĂ UNUL PE ALTUL!”, și nimeni nu o poate șterge, iubiți-vă până și dușmanii. Spuneți-mi greutățile voastre, nu stau aici fără să vă ajut. Rugați-vă pentru cei care nu pot s-o facă! Am deschis Inima Mea ca să vă vin în ajutor. Credeți în miracolul Iubirii Mele și veți fi mântuiți!

Fiți uniți în rugăciune și imperiul de minciuni se va prăbuși!

Păcatul este o otravă care se insinuează pe ascuns. Rugați-vă și iubiți!

Atunci stelele de pe Cerul Îndurării vă vor lumina. Nici o rugăciune nu rămâne neascultată. Oare cuvintele Mele au pierdut Lumina? Eu sunt DUMNEZEU și Om. Dar mai întâi sunt veșnic DUMNEZEU, care a vrut să coboare. Îndreptați spre Mine rugăciunile voastre, asta va întări credința a voastră!

Îndurarea Mea va sfărma scutul diavolului. Ispășiți Iubirea Mea în Sfântul Sacrament! Fără ispășire nimeni nu va mai găsi Calea. Pământul este plin de nelegiuirea care se revarsă continuu asupra Mea.

...Păziți intrarea bisericilor voastre! Nelegiuirea va pătrunde până la tabernacole.

Ispășirea trebuie să fie începutul unei noi trăiri. Trebuie să se atragă oamenilor atenția asupra a ceea ce le-a fost încredințat. Dumnezeu nu se va lăsa profanat. Eu aș putea să retrag totul. Dacă mulți se vor face disponibili, Eu voi scurta timpul care aduce pieirea.

**ALEGEȚI O ZI ÎN CARE FIECARE DIN VOI DOREȘTE SĂ ISPĂȘEASCĂ! RĂSPUNDEȚI LA IUBIREA MEA!**

**Și ACTUL DE IUBIRE este o RUGĂCIUNE DE ISPĂȘIRE!**

Reîncepeți să trăiți Sacramentul Pocăinței. Nu evitați acest Sacrament care vă asigură împotriva infernului. Deschideți-I Duhului Sfânt inimile voastre!

Eu însumi vă indic această cale și vă conduc la Har.

Un holocaust adus lui Isus, care ispășește în Sfântul Sacrament. – Moartea Mea a fost o moarte de ispășire. Eram atârnat pe Cruce, în mijlocul celui mai adânc dispreț, ca să vă deschid Inima Mea și să devin hrană pentru suflet.

Începeți să faceți pocăință! Este strigătul Meu de ajutor și e valabil pentru toți. Nimeni nu se mai poate ridica singur, atât de mare este vina. S-a deschis păcatului nu doar ușa, ci și porțile!

...Sângele meu are o forță creatoare. Eu am o Inimă sfântă care mereu iubește și iartă. Cunosc nevoia sfinților din aceste vremuri. Ei mai pot încă să susțină Inima Mea și să-I dea toată cinstea, așa cum I se cuvine. Eu voi zăvorî diavolului ușa, și tuturor aliaților lui.

Așa nu poate dura nici o împărăție. Se acționează numai conform simțurilor și propriului eu. M-au făcut servitorul lor și nu mai au nici o rușine,

pentru că pentru ei EU nu sunt decât pâine. Eu am ajuns obiectul lor de plăcere. Și aceștia nu sunt puțini.

Cer pocăință multora! Ei sunt ca și înghețați, în fața oricărui sacrament. Fiți gata de ispășire! Insist și vă avertizez! Am spus: uniți-vă și aduceți ispășire Sufletului Meu. Atunci cupa nu va mai fi goală.

Preoția, pe care diavolul și-a propus să o distrugă, va înflori din nou. Cum merg lucrurile acum, nu se poate să-L întâlniți pe Dumnezeu.

...Pruncul ține în mâini globul pământesc și nimeni altcineva nu-l poate purta. El va fi în stare să vă țină și pe voi. În EL sunt ancorate generațiile de-a lungul secolelor! Lumea este în pragul prăbușirii, atât de pus pe lucru este diavolul. Așa se pierde unirea filială, de la unul la altul. Astfel, lanțul stă să se rupă. Diavolul scutură inel cu inel pe cei care se expun pericolului. Diavolul vă smulge totul din mâini. Orice lucru este făcut fără nici o considerație.

Fiica mea, Eu folosesc Indurare.

ACTUL DE IUBIRE VA CUCERI LUMEA. Va acoperi pământul ca fulgii de zăpadă. Recitați-l, pe cât posibil, în genunchi. Primul lucru din zi ACTUL DE IUBIRE și nu adormiți fără el. Pentru el pot să evit multe. Ca o plasă, el îi poate salva încă pe mulți alții. Gândiți-vă că Îndurarea Mea poate face totul. Purtați-o oriunde în inima voastră, pentru că mulți rămân în păcatele lor. Însotiți-o cu jertfa pe care trebuie să o faceți.

Primiți din nou Sacramentul Penitenței, iar omul va fi ca nou prin lucrarea Duhului Sfânt, la Lumina Harului. Nu faceți totul doar cu vorba! Eu îmi dăruiesc Inima ca pe o ofertă. Oferiți-Mi-o ca pe primul salut al zilei! Gândiți-vă, sufletele voastre sunt un sanctuar, chiar și ale fraților și surorilor voastre. Este un mod de a acționa care dă bucurie și celorlalte suflete...(am auzit un sunet prelung de clopoțel): astfel se așează pe patenă. Gândește-te, doar așa pot zdrobi zidul pe care cel rău l-a ridicat împotriva Mea.

ACTUL DE IUBIRE VA INTONA AVE MARIA!

Fiii Mei, privegheați și vă rugați! Nu vă lăsați duși de val! Lumea a devenit un bici pentru Corpul Meu mistic. M-au pus deoparte și l-au lăsat

pe diavol să intre. Câte inimi se găsesc în noroi! Am lăsat ACTUL DE IUBIRE ca zălog al unui mare Har. La fel de sigură trebuie să fie și încrederea voastră.

Eu voi scurta suferințele care vă așteaptă. Nu se vor atinge de nici un fir de păr, atât vă sunt de aproape. Am înălțat un zid de apărare pentru voi (Actul de Iubire), dacă vor mai fi persoane care să-l recite.

Oameni Mă vor întâlni din nou. Acest moment este aproape. Este și pentru voi o înviere înainte de vreme și este aproape o nouă dimineață.

Trebuie să priviți în sus! DUMNEZEU conduce totul spre bine.

Eu însumi nu sunt judecător. Îndurarea Mea este prea mare. Acest popor nu-Mi este doar dator: prea mult Sânge s-a scurs din rana coastei Mele.

Fiilor, trebuie să faceți penitență unul pentru altul. Eu v-am unit Iubirii Mele. Rugați-vă asiduu ACTUL DE IUBIRE! Este cheia care deschide. Nimic nu-i rămâne închis.

Luați bine aminte la cuvintele Mele.

Eu voi revărsa toată Îndurarea Mea asupra voastră, ca să se poată fiecare întoarce la staul. De aceea fiți stăruitori în rugăciunea ACTUL DE IUBIRE pentru că mulți renunță la tot la jumătatea drumului!

Angajați-vă în rugăciunea ACTULUI DE IUBIRE ! Este purtător de Lumină. Toți pot lua parte, chiar și după moarte!

Cu iubire voastră trebuie să răspundeți Tatălui, prin Actul de Iubire. Iadul se va năpusti împotriva acestuia. Aceasta este arma Duhului Sfânt !

...Au început vremuri foarte importante. Vreau să reinstalez Pacea și să arăt sufletelor o altă cale. Lumea ar trebui să se distrugă cu tot ce poartă în ea. Este o navă în derivă în larg, ca să folosesc cuvintele voastre. Eu vreau să vă fac fericiți. Veniți în întâmpinarea Iubirii Mele, mână în mână. **ADUCEȚI-I LA MINE PE CEI CARE NU SE MAI POT ORIENTA. NU ESTE DECÂT O SINGURĂ CALE, AȘA M-AM DEFINIT.** Nu stați departe de mine! Pentru cei care uită aceasta, vin peste voi nori negri.

Orologiul nu se oprește, el bate după Îndurarea Mea. IUBIREA ESTE CADRANUL LUI, de aceea atâta Har.

**CINE IUBEȘTE, MÂNTUIEȘTE, CINE MÂNTUIEȘTE, IUBEȘTE!** Iată acele acestui orologiu. Se rotesc toate în jurul Inimii Mele. Sunt băta

ile Inimii Mele, atât de strâns unit cu Mine este ACTUL DE IUBIRE. Sunt chiar bătăile Inimii Mele și nimeni nu poate să oprească acest orologiu. Se întâmplă chiar contrariul: răsună cu ecou în (Piata) San Pietro! Nici acest ceas nu rămâne în urmă. Se va răspândi în întreaga lume. Toată lumea le va asculta.

...Fiecare Act de Iubire se aprinde mai puternic ca niciodată. Fiecare Mă va primi, Până când toți vor fi una.

Dacă fiecare suflet l-ar spune o singură dată dimineața și la sfârșitul zilei, s-ar considera toate "miile" (din timpul zilei), cum fiecare picătură de apă cade în ocean fără ca cineva s-o mai poată lua înapoi. Așa însoțesc Îndurarea Mea cu Lumina.

Voi chiar nu puteți înțelege Iubirea, acceptați măcar Actul de Iubire așa cum este, pentru întreaga lume atât de rece. El este Soarele, Lumina împotriva întunericii. Acolo unde este spus, păcatul nu se mai poate răspândi. Vi l-am dat prin Maria, un mare dar, egal pentru toți.

Acest Act de Iubire trebuie să formeze o comuniune. Vreau să vă dăruiesc această Iubire. CINE ÎL FACE CHIAR ȘI O SINGURĂ DATĂ, VA FI NUMĂRAT PRINTRE LUCRĂTORII TOCMIȚI CU PUȚIN ÎNAINTE DE ASFINȚITUL SOARELUI (în ceasul al unsprezecelea). Eu vă spun: "Nici Solomon nu era îmbrăcat astfel". Îi voi primi pe toți cei care vor veni la Mine pe această cale. Este cupa pură cu perfecțiunea Iubirii Veșnice.

Acest Act de Iubire va fi respirația oricărui suflet. Pentru el voi deschide din nou multe inimi acum împietrite. Omenirea deja a coborât foarte jos, numai Îndurarea Mea o mai poate salva. De aceea am dat Actul de Iubire.

Cu Actul de Iubire vreau să distrug puterea diavolului. Ți-am arătat cum micul David a înfruntat lupta cu pietricele, și voi aveți Actul de Iubire înmulțit de o mie de ori. Vreau să arăt valoarea lui. Mama a obținut pentru voi această mare grație...

Satana a atras la sine lumea și și-a întins capcanele peste tot. Cel rău este un spirit care creează confuzie. Feriți-vă de această răutate care pătrunde până în adâncime!



Veniți deci la Mine! Numai Eu pot opri păcatul. Este apelul Iubirii Mele, care vă dorește atât de mult.

Rugați-vă Actul de Iubire! Fructifică bine timpul, pentru aceasta ți-a fost dat! Fătte mereu disponibilă. Încurajează-i și pe alții să-l recite! Fără el timpul este gol.

**NU ÎNCEPE ȘI NU CONTINUA FĂRĂ EL NICI O RUGĂCIUNE!”**

(De la Maica Domnului următoarele cuvinte):

“Tatăl Mi-a dat să cunosc: o nouă dimineață răsare în suflete. Acesta este misterul încredințat Mie de Domnul. Pot să-l descopăr. **RUGAȚI-VĂ INTENS “ANGELUS” PENTRU A-L PRIMI PE DUHUL!** Credeți în întruparea lui Isus și stați uniți prin Duhul Sfânt. Se apropie ora în care se naște Iubirea și toți vor fi curați. Va fi din nou Lumină în suflete. Ultima cerere din Tatăl Nostru se va înmulți de o mie de ori.”

## ATOTPUTERNICIA IUBIRII ÎN SACRAMENTUL PENITENȚEI

(Extras din al doilea fascicol)

(Isus)

“Recunoașterea păcatelor este cel mai mare gest de iubire. Nu toți reușesc să vină, dar toți beneficiază de el! Nimic nu se întâmplă numai pentru unu, Iubirea este prea mare și prea puternică pentru un asemenea rezultat. DUMNEZEU a voit altfel. Un fluviu imens ocupă suprafețe întinse și umple în întregime orice matcă. Nimeni nu poate măsura Harul. Este imposibil chiar și unui preot. Este mai presus de pământ și de gândurile oamenilor.

Oamenii trebuie să poarte împreună toată vina lor, tot așa cum și Harul este împărțit tuturor...

Mulțumiți-Mi din inimă pentru acest Sacrament! Va veni clipa când Inima Mea va triumfa, este absolut sigur! Eu sunt Iubirea care îndură totul.

Cât de mult doresc să vă pot vedea fericiți! Orice lacrimă va fi ștersă. Vor curge lacrimi de bucurie, pentru Iubirea Mea.

Oamenii nu înțeleg Iubirea Mea, și totuși sunt atât de săraci fără ea. Adesea am fost copleșit de milă. Doar Tatăl a văzut lacrimile Mele. De câte ori am plâns de milă! Am plâns în Divinitatea Mea, erau lacrimi de mare preț.

În Duhul am văzut toate lucrurile. Soarele ar fi fost întunecat de o noapte veșnică. – Iubirea a risipit întunericul, astfel am venit în ajutorul sufletelor. Era noaptea sufletelor. Desigur, nu puteau muri. Iubirea Mea a dat Lumina sufletelor, ca să recunoască răul. Diavolii, toți câți erau, au trebuit să fugă. Pentru Mine a fost o recoltă mare. Au fost învinși de acest Sacrament.

Celor umili, Dumnezeu le dă totul!

Doamna Justine Klotz a adăugat aici: Acum câțiva ani, după ce m-am împărțit, am auzit aceste cuvinte ale lui Isus:

“Mulțumește-i Părintelui tău confesor! Roagă-te pentru el după mărturisire, ca să-I mulțumești!”

Doamna Klotz a scris în continuare: Confesorul meu m-a sfătuit să mă rog astfel:

Preot Veșnic și Preaînalt!  
Ai milă de toți preoții  
și de viitorii preoți!

Din nou cuvintele lui Isus:

Confesionalul este tronul Iubirii Mele! Știu oamenii pentru ce vin aici? Ei procedează ca și cu orice alt lucru. Nu există nici umbră de pocăință, nici iubire, nici încredere. Eu trebuie să suplinesc totul. Iată de ce sacramentul este dat la o parte cu atâta ușurință. Fiica Mea cât Mă costă!

...Sărută-Mi picioarele! Mama Mea a făcut-o deseori, în profunda Sa umilință. Doar astfel sufletul rămâne pur. Tu nu înțelegi, încă, acest sens profund.

...Umlința Mă atrage și este plină de Har! De aceea am vrut să fiu așa de umil cu voi. Cine nu știe să se plece, nu știe nici să se ridice!

UMILINȚA a devenit prin Mine steaua cea mai strălucitoare pe Cerul Harului.

Mama Mea a înțeles UMILINȚA și a cultivat-o fără încetare.

Numai așa a putut purta atâta Har și a putut bea Paharul, până la ultima picătură. Această Iubire pătrunde și în carne și este sublimată până la Puritate.

Depune păcatele tale sub Cruce și ele vor începe să înflorească! Totul este șters. În locul lor ai primit Harul (prin intermediul Sacramentului Spovezii).

Voi ați luat din Sfînțenia Mea, prin Duhul Sfânt. Nici o clipă nu este măsurată cu un preț atât de scump! Pentru asta a curs Sângele Inimii Mele. M-am dăruit cu totul neputinței voastre.

Eu am spus: “Cine mă poate acuza de păcat?” astfel am instituit acest Sacrament, în ajutorul vostru.

Pe profunda Mea Umilință Mi-am înălțat tronul.  
Gândiți-vă la aceasta când îl practicați.

O, fiica Mea, nu-ți văd greșelile. Faci un Act de Iubire și totul va deveni bun! Tu nu te poți schimba.

TREBUIE SĂ TE ÎNCREDINȚEZI IUBIRII MELE.

Un Act de Iubire răscumpără multe gânduri!

Când ceva te înspăimântă, repetă des: “ Isuse al meu, Îndurare!”.

Nu te lăsa indusă în eroare de tine însăși! Judecata ta este mereu falsă!  
Tu nu vezi înăuntrul sufletului, și nici în ceilalți.

Iubirea pe care tu Mi-o poți da este mai mare pentru că neputința ta este mai mare.”

Doamna Klotz notează aici: ”Isuse pune Tu fiecare lucru la locul lui!” – și drept răspuns iată cuvintele foarte clare ale lui Isus:

“Tu chiar ai dreptate! Eu sunt vistierul Iubirii și preocuparea Mea este să fac bine. Am multe de făcut, până când voi veni în mijlocul vostru.”

(Mai târziu Isus):

“Preotul stă ca pe un tron de Har. De aceea el însuși este sfințit cu atâtea haruri. Ceea ce se cere de la slujirea lui devine pentru el binecuvântare, prin această UMILINȚĂ pe care o practică.

Cine nu știe să o aprecieze a pierdut comoara din țarina despre care Eu am vorbit. UMILINȚA este această comoară, care se câștigă! Nu crește singură. Aici se găsește, această comoară este ca o cupă de argint. Aurul nu se vede. Se câștigă.

Prin acest Sacrament toți au primit ceea ce Eu sunt în Cer. Totul curge pe această cale. Vă spun: totul! Atât de mult se poate obține. Păcatul a pretins totul de la om. Eu vreau să i-l restitui. Împreună cu păcatul original, orice lucru l-am luat asupra Mea și sufletului i s-a restituit totul.

Știe omul ce pierde? Nu lăsați ca diavolul să vă cucerească această forță reață! Se pierde totul!

Nici un preot nu poate cădea, dacă își sprijină slujirea pe acest zid. Nimeni nu va fi adus în fața tribunalului dacă se străduiește sincer. Cum își lasă cineva casa, așa o și găsește. Tot ce se întâmplă și poate să se întâmple aici trece prin Trupul Meu spiritual.

Vor fi generos răsplătiți preoții care se supun acestui sacrificiu (de a spovedi). Prin acest Sacrament ei au devenit împărțitori bogăți de haruri. Sunt cei care dăruiesc haruri. Sunt cei ce împart Sângele Meu, pentru a ține în viață trupul spiritual. Până aici ajunge Sângele Meu!

...O, legăturile păcatului sunt strânse! Și cât de des lovește diavolul! Începutul este repede făcut. Deja molima a început să distrugă opera Mea. Nu îngăduiți asta! Eu dau forța pe care omul de la sine nu o are. Nu îngrijiți și rănilor mici ale corpului? Tot așa se păstrează sănătos și sufletul. Sufletul este un bun infinit de mare! A pus Cerul în mișcare și a ajuns până la Tatăl.

...Rugați-vă mult pentru a primi pe Duhul Sfânt! Poate îndepărta nenorocirea. El este forța sufletelor, care vine de la Mine.

...Omul nu poate înțelege UMILINȚA. Și ea tot de la Mine vine, și poate ridica până la înălțimi. Lumina (sufletelor) nu poate arde fără ea. Este adânc înfiptă în Credință ca o rădăcină.

...Iubirea este cea mai mare comoară a Mea, de aceea: rămâneți în Iubirea Mea! Ea poate totul – și poate să fie totul! – Nu există abis pe care Iubirea să nu-l umple. Iubirea Mea este o putere creatoare nebănuită de mare!

Un suflet poate mijloci pentru altul. Este libertatea fiilor lui DUMNEZEU! Lucrați pentru Împărăția Mea, atunci diavolul nu poate acționa și sufletele îi scapă din mâini! Îl costă mult, adeseori totul.

O, lăudați pe Tatăl pentru Inima Mea. Eu v-am dăruit-o plină cu toate bogățiile Iubirii Mele divine!

Cât era de arzătoare Inima Mea! Toată numai flăcări! Pentru că locuia în ea DUMNEZEU, ca în Cer. Așa am venit pe pământ, ca o comoară cu totul ascunsă. Totul era cuprins în Inima Mea, tot ce omul pierduse s-a reîntors cu Ea. Totul este altoit în Sacramente. Mi-am lăsat toate bogățiile. Chiar și Inima Mea a rămas cu voi, pentru a fi celebrată (Euharistia) și pentru a pune în Mine începutul Învierii. Nimic nu-i poate fi răpit omului pentru că totul Îmi aparține în întregime. Diavolul nu poate captura nimic în atacurile sale. Eu am acoperit totul cu Iubire, pentru a

reînnoi cu Ea puterea Mea creatoare. “Eu înnoiesc toate!”, repet cu putere aceste cuvinte și le împlinesc.

Fiecare încearcă să scape de propria vină. Cât de sărman este acest popor, nu mai înțelege Iubirea Mea și își creează un cer propriu, care se dăruiește ca un castel de hârtie. Recunoașteți-vă vina ca vă poată fi ștersă!

Nu uitați să vă rugați pentru preoți!

După Mama Mea sunt cei mai mari mijlocitori de haruri. Nu-i faceți să piardă curajul din cauza comportamentului vostru!

Va veni timpul în care veți avea nevoie de aceste rânduri. Faceți totul în cinstea lui DUMNEZEU!

...Puritatea este virtutea de bază a Iubirii!

Puritatea este arma cea mai puternică, un scut protector în fața spiritelor rele. De aceea fiecare trebuie să se străduiască să o dobândească. Cu ea se poate respinge orice ispită. Este cea mai mare sursă de ajutor! Voi puteți s-o obțineți de la Mine. Sufletele trebuie să facă tot ce le stă în putință să nu piardă acest scut!

Dacă ar ști sufletele cât de mult urăște diavolul această virtute! Nu poate pătrunde într-o casă cădită pe ea. Această comoară stă la baza Sacramentului Iertării. Fiecare poate afla aici vindecarea. Mă atrag sufletele care înțeleg valoarea acestui sacrament.

Nu există alt remediu pentru vindecare!

Fiii Mei, să apărați această virtute când va veni încercarea! S-a răspândit deja mult. Doar Eu pot s-o opresc. Diavolul încearcă orice ca să pună stăpânire pe recoltă. Încearcă să distrugă această virtute. Permiteți i-Mi să vă pun în gardă! DUMNEZEU nu poate sta să privească pasiv la tot ce se întâmplă. Va duce totul la bun sfârșit. Luptați cu armele Duhului Sfânt, de care dispuneți. Este valabil pentru toți!

Știu, mulți au bunăvoință, aceia care sunt de partea Mea. Iubirea Mea va supraviețui oricărui lucru. Este mai rău ca oricând, multe lucruri se întâmplă în secret. Lumea este un furnicar de criminali, la orice colț. Ah, dacă oamenii ar putea vedea sufletele care adesea sunt pline de venin! Nu-i pot distruge pe cei buni, și ei s-ar pierde. Se adună doar arme. Duhurile rele nu fug de asta. Armele îi atrag!...

Fiii Mei, rămâneți mici! Uniți-vă mâinile în rugăciune! DUMNEZEU nu lasă neascultate rugăciunile voastre! În această rugăciune am pus Cuvântul Meu și am recomandat-o, chiar dacă voi nu puteți vedea nimic, pentru că este Duh din Duhul Meu.

Cuvintele Mele sunt încă vii în multe inimi. De aceea lumea nu se poate prăbuși. Ridicați-vă privirea – se va spune într-o zi – mântuirea este aproape! Nu este încă timpul să spunem aceste cuvinte. Sunt încărcate cu toată greutatea Iubirii!

...E nevoie de Încredere la fiecare respirație! Nu uitați asta niciodată!

Duhurile rele încă vă dau târcoale. Împotriva întunericului ridic toate pânzele Luminii. Priviți la Tatăl care nu lasă singur pe nimeni din cei care îi cer rugător ajutorul. Așa să vină Împărăția Sa!

...Ispășirea trebuie să deschidă calea unui nou început.

Stabiliți o zi de ispășire în care fiecare să poată face ispășire!

Răspundeți Iubirii Mele!

Și Actul de Iubire este o rugăciune de ispășire.”

(Cu privire la Sacramentul spovezii cuvintele ce urmează):

“Fiica Mea, fă-o pentru toți, de fiecare dată când poți! Îți voi arăta încă multe lucruri. Numai aici sufletul va rezista oricărei intemperii și va fi protejată de orice risipire. Va fi mereu posibil să găsești un preot gata să spovedească. Mulți sunt încă conduși de Duhul Sfânt. Mulți care încă înțeleg valoarea înaltă a acestui Sacrament. Dacă omul nu se folosește de el, orice har de atrofiază!

Dacă ai ști cât sunt de bucuroși să iert! Nu se poate exprima în cuvinte! Dacă toți s-ar putea căi de propriile păcate, ar ploua cu flori...

Știi că pocăința este un mare dar? Omul nu și-o poate trezi singur. Este o mare virtute! Acest har vine de la Duhul Sfânt. El pătrunde sufletul întreg cu Lumina Sa...Datorită căinței, omul se înalță cu mult deasupra naturii. Sufletul se ridică într-un zbor la mare înălțime.

Caută mereu o căință profundă! Tot trecutul este șters. DUMNEZEU este plin de Îndurare pentru fiecare suflet în parte. Eu vreau să îndepărtez tot ceea ce Mă separă din cauza celui răului, a cărui răutate nu are margini.

Totul Îmi aparține, fiica Mea, totul! În Sacramentul Penitenței sufletul

este mereu dăruit Tatălui, nou. Acesta este izvorul unde trebuie botezate din nou sufletele. Nici un om nu-și poate imagina ce se petrece în acest sacrament.

O, cum vrea diavolul să se năpustească asupra voastră! Niciodată nu a avut atâta străduință! Nimeni nu vă va putea împrăștia! Până atunci poporul va fi din nou eliberat. Mulți se întorc din nou la voi. Diavolul fuge în fața Duhului lui DUMNEZEU. Eu vă voi întări, așa cum nimeni nu-și imaginează. Nimeni nu-și poate imagina! Multe lucruri se petrec deja, în secret.

Vor să rupă rândurile. Însuși diavol se ocupă de aceasta. Și totuși nu vă fie teamă de nimic! EU SUNT CEL DINTĂI ȘI CEL DE PE URMĂ! Chiar din primul moment vor fi doborâți la pământ, așa cum nu au mai fost niciodată. Eu cunosc chipurile false, acum sunt acoperite. Eu îi văd față către față! Eu Mă voi arăta ca negustorilor din templu. Eu cunosc vasele din lut, sunt vase goale! Vorbesc despre Sacramentul Penitenței ca și cum ar fi ceva inutil, în plus! Nimeni nu cunoaște pericolul ce provine din acest comportament. Îi cunosc foarte bine pe dezertori! Nimeni nu se poate ascunde din fața Mea. I-au târât pe mulți cu ei. Vina lor stă în fața Mea. Lăsați-i totuși să vină! Totul este în fața Mea. Sunt precum mieii, în plină zi. Ei cred că toți trebuie să se plece în fața acțiunii lor.

Vai, vai dacă Sacramentul nu este păstrat! Cine vă va ierta păcatele? Va fi măcar unul singur?

Fiica Mea, Îmi sângerează Inima, văzând cum este ignorată Iubirea Mea.

Cât îi urăște diavol pe oameni! Nu cruță nimic pentru asta! Totul este nemăsurat, fără limite, fără sfârșit!

De aceea trebuie să se ajute unul pe altul, pentru că doar Iubirea poate învinge.”

(După conferința unui preot despre spovezile colective – cuvintele care urmează):

“Acești preoți vor trebui să dea seama cu asprime, de cele ce au spus! Ei clatină stâlpii de rezistență. Indiferența se va răspândi. În curând nimeni nu va mai apela la Sacramente. Oamenii se vor încrede în ei înșiși iar vrăjmașul va pătrunde peste tot.



Dacă unul sărută Crucea, Eu Mă unesc cu el. Conferința a fost îndreptată împotriva Mea, ca să-Mi sfășie Sufletul. Mă simțeam acolo ca într-o groapă de asasini. Eram înconjurat de dușmani.

Cum o jigneau pe Mama Mea, în gingășia ei pentru Fiul! Ea cunoștea măreția Mea. Eu îi cunoșteam delicatetea sufletului, pentru celelalte suflete, pentru Mine. Mă vedea prezent în toți și disprețuit profund.

Tot sângele Meu s-a vărsat către Tatăl, care a strâns fiecare picătură. Era vorba de purificarea sufletelor voastre. Fiecare picătură era pentru Sacramentul Penitenței pentru că am reușit să obțin acest dar de la Tatăl.

Iubirea Mea a fost încoronată în modul cel mai sublim: DUMNEZEU a șters păcatele din toate timpurile! Câte păcate s-au scufundat în curentul Iubirii Mele! Astfel am venit în întâmpinarea păcătoșilor și am suflat asupra lor, ca să-l primească din nou pe Duhul Sfânt.

Da, masa este bogată! Tatăl dă așa o abundență de Haruri prin Duhul Sfânt. Veniți și luați parte la aceste haruri pe care DUMNEZEU le-a lăsat să curgă în acest Sacrament. Cum vă iese Tatăl în întâmpinare în acest Sacrament! Așa cum Tatăl, plin de Iubire Îndurătoare l-a sărutat pe fiul rătăcit! Și așa trebuie să fie mereu! Suflete, și voi preoți, nu pierdeți din vedere aceasta și nici credința voastră! Puneți-vă în genunchi cu UMILINȚĂ! Aplecați-vă capul în fața Tatălui, pentru că El a spus AMIN!

**ÎN SFÂRȘIT, SĂRUTAȚI RÂNILE MELE, AU VĂRSAT SÂNGE PENTRU O VIAȚĂ NOUĂ, PE CARE NIMENI ALTUL NU O ARE!**

Cât de greu a fost drumul, când purtam Crucea pentru voi, ca să șterg păcatele lumii și să înving moartea!

**DOAR DUMNEZEU, ÎN NEMĂRGINITA SA ÎNDURARE, POATE IUBI ASTFEL.”**

## MISTERUL IUBIRII MELE GÂNDURI DESPRE PREOȚIE (Extras din al treilea fascicol)

(Isus vorbind de Mama Sa):

“Ea este Mama tuturor preoților, și a tuturor copiilor, Ea se roagă pentru Harul ca fiecare din ei să aibă preoți. Ea s-a rugat să Mă aibă pe Mine, și continuă să se roage să existe preoți. Totul vine prin Ea și se întoarce la Tatăl. Iar Ea se împodobește pentru Tatăl, în cinstea Tatălui.

Astfel s-a pregătit Ea pentru a-L cinsti: sufletul Ei nu cunoaște “eu”. În UMILINȚĂ a fost înălțată, ca să-L cinstească pe Fiul...

Cum ar putea un preot să aibă propria demnitate, dacă Ea nu i-ar fi Mamă? Îi este îngăduit (preotului) să-L ofere pe Isus Tatălui, așa cum a făcut ea. Și totuși nimeni nu o poate egala!

Ei nu-i este refuzată nici o rugăciune, așa de mare fi este UMILINȚA. Nici în Cer Inima Ei nu s-a putut schimba. Tot Cerul este uimit. Nimeni până acum nu I-a cunoscut Eul. Ea a dat totul pentru Fiul, pentru fiii Ei. Sufletul Ei a devenit un izvor nesecat de ajutor pentru păcătoși. Ea nu a avut o Inimă pentru Sine, ea tindea către suflet. Oamenii nu știu cât sunt în realitate de uniți unii de alții cei care o au drept Mamă. Ea este cea care salvează iubirea pentru aproapele.

Ea este străină de orice privire rea. Totul în Ea este Iubire și numai Iubire, care-i vine din suflet. Ea cunoaște valoarea unui suflet și aceasta o impresionează profund. Are o privire care iartă. Astfel I s-au întipărit în suflet cuvintele cu care Eu, înălțat pe cruce, îl rugam pe Tatăl să ierte.”

(Când primeam împărtășania am auzit următoarele cuvinte):

“Câte firimituri cad pe pământ! Îngerii nu mai reușesc să le numere! Inima Mamei Mele sângerează. Nu va mai dura mult. Vor avea potirul în mână. – Atunci se termină cu preoția. – Noua schismă a început deja.” Multe lucruri nu le știe Sfântul Părinte; cum se mai pun la cale... Nimeni nu poate fi controlat. Mulți nu știu ce-i datorează lui DUMNEZEU.

Întind mâna, dar fără nici un Sacrament. Ei nu cred (în Spovadă). Nici

în ceea ce fac. Diavolul și-a înfipt gheara în multe inimi. Pentru ei Eu sunt doar pâine. Așa trebuie să acționez. Ce generație coruptă! Sting luminile. Vor cu încăpățănare să obțină totul de la Sfântul Părinte.”

(Isus vorbind despre Mama lui Dumnezeu):

“Nimeni nu poate măsura fericirea cu care iubește această Mamă!

În fiecare suflet Ea vede pe Fiul și în același timp pe DUMNEZEU, iubirea Inimii Ei.

Voi nu știți cât de mult știe să iubească această Mamă! Ce prețioasă este pentru Tatăl această iubire: ca o piatră prețioasă bătută pe coroana Sa, pe care toate sufletele o pot vedea! Nu vă puteți imagina ce bună este Inima Ei, dăruită în întregime Iubirii și plină de desfătări. Bucură-te Marie pentru veșnicie!

Voi aveți ca Mamă o Regină. Ea v-a născut sub cruce și v-a regăsit în templu în Copilul Ei.

INIMA EI SE UMPLE CÂND CINEVA SE APROPIE DE EA”.

(Maica Domnului spune despre Sfânta Liturghie):

Sunt prezentă la fiecare Jertfă Euharistică. Eu cu fiul Meu la jertfă, foarte aproape de fiecare suflet. Trebuie să veghez asupra sufletelor, ca toate sufletele să primească harul care aici se împlinește. Eu sunt MAMA PREOȚILOR, într-un mod aparte. Nimeni nu ar putea duce povara, dar Eu nu-i las singuri. Sunt mereu pentru ei ce am fost și pentru Fiul Meu. Ceea ce mi-a spus Isus pe cruce s-a întipărit cu litere de foc în inima Mea. Tot așa s-a născut de la Duhul Sfânt și a coborât la Mine. De aceea am purtat coroana (de spini a) inimii Mele, adesea atât de dureroasă. Fiecare preot mi-a fost încredințat! Ei îmi sunt apropiați într-un mod special prin Sângele Fiului Meu. Ah, fiecare preot crește în Mine, atât de mult îi iubesc! Tatăl vrea să-i iubească prin Mine. De aceea EL a binecuvântat Iubirea Mea și Mi-a dat mare putere pentru preoți. Nimeni nu ar putea duce o asemenea comoară, dacă nu ar fi ajutat. Eu observ cum acționează și pentru el Îmi pun inima pe altar. Ca Mamă pot să intervin, “și chiar este datoria Mea” încredințată de Tatăl prin cuvintele pe care Mi le-a adresat drept moștenire. El Mi-a încredințat PURITATEA, pe care a avut-o însuși Fiul Său.

Victima nu poate avea pată. Această PURITATE coboară în acest moment de pe altar. O, cât de sublim este sfințit preotul, prin cuvintele pe care DUMNEZEU însuși i le pune pe buze. El însuși nu poate înțelege. Nu i-ar fi cu putință. Voi sunteți tot așa de aproape de DUMNEZEU ca și Mine. Curăția Mea îi acoperă complet. O, dacă oamenii ar putea înțelege acest Har! Nici un înger nu s-ar putea apropia, și cât de necugetați sunt oamenii!

O, fiii Mei, voi sunteți săraci. Așa de puțini îl caută pe DUMNEZEU! EL trebuie căutat din toată inima! Nu vă opriți la mijlocul drumului! Vouă nu vi se cere mult, doar să vă dăruiți Iubirii. Numai așa DUMNEZEU poate să vină în inima voastră și s-o țină aproape. Voi trebuie să vă îndepărtați de lumea aceasta pe care diavolul o umple cu toată răutatea sa. Minciuna a devenit adevăr. Astfel lumea se îndreaptă spre iad. Lanțurile vor răsună prelung, așa de mulți sunt prizonierii acestei viclenii. Simt cea mai sfâșietoare durere de Mamă. Pentru că mulți sunt prinși și orbiti. Nimeni nu mai vrea să ofere sacrificii.

Ascultarea nu mai este o virtute.

Fiii Mei, Eu cer îndurare pentru voi.

RUGAȚI-VĂ CU STĂRUINȚĂ ROZARUL! Are o mare putere asupra duhurilor rele. Eu l-am alcătuit pentru voi. Fiii care se roagă Rozarul sunt strănși uniți cu Mine. Nu pot să fie condamnați.

DUMNEZEU iubește rugăciunea Rozarului.

Este un omagiu adus Fiului Fecioarei. Cu el puteți cinsti miracolul pe care DUMNEZEU l-a făcut pentru voi. În același timp puteți să dezlegați orice legătură.

Toate sunt niște flori mistice pe care voi mi le dăruiți. Eu le ofer Tatălui pentru voi. Astfel Eu refac unirea, mereu nouă!

Prin el (Rozar) mulți vor fi ajutați. Nu pot să trec cu vederea nici o invocare, pentru că îmi mișcă inima.

O, dacă ați putea să Mă înțelegeți cât vă iubesc!

Biserica se va împărți în două tabere.

Vai de preoții care își urmează propriile păcate și nu se preocupă de Mine! De trei ori vai poporului care își insultă preoții. Într-o noapte întunecată mânia lui Dumnezeu va veni asupra lor și fiecare viață va fi ca și distrusă.

Nu lăsați singure tabernacolele, rugați-vă zi și noapte ca să-l împăcați pe DUMNEZEU! DUMNEZEU încă își mai ține mâna asupra pă mântului. Vai dacă El o va retrace!

Spune aceasta tuturor celor ce le-o poți spune! Lumea nu vrea să știe de aceasta.

**RUGAȚI-VĂ MEREU ROZARUL!** Încă vă mai poate salva.

Nu-l lăsați singur pe Isus în această oră! Se va găsi totuși un suflet care să se ofere în schimb lui Isus din tabernacol.

Preoții trebuie să arate cum se face aceasta. Poporul le va urma exemplul. Multe suflete sunt dispuse la aceasta. Aceasta va duce la pă strarea tabernacolelor, nu va fi pericol să vă răciți ( în credință) și vă veți mântui.

Eu vă promit victoria, Eu, MAMA LUI ISUS.

Vreau să-i rog pe îngerii Mei să intervină pentru voi în fața TATĂLUI.

**FIII MEI, PRACTICAȚI RUGĂCIUNEA,** pentru că mulți nu știu să se roage! O, rugați-vă pentru ei!...

Strânge tot ce poți! Toți trebuie să facă la fel, nu cei pe care diavolul îi ține prizonieri, aceștia nu mai sunt capabili. **DE LA VOI TREBUIE SĂ VINĂ IUBIREA CA SĂ-I SALVAȚI PE FRAȚII VOȘTRI!**

Voi trebuie să o faceți din iubire pentru DUMNEZEU .

Acum este o mică turmă, fără ea momentul nenorocirii ar fi ajuns. DUMNEZEU nu și-a retras încă mâna Sa.

Voi o puteți opri – iar EL va distruge cu pumnul Său armele vrăjmașului. Astfel EL îi va mântui pe fiii care Îl invocă în numele Meu.

**RUGAȚI-VĂ FĂRĂ ÎNCETARE ROZARUL!**

Formați o armată sfântă care să nu-I permită vrăjmașului să pătrundă în Împărăția sfântă a lui DUMNEZEU. Diavolului îi este teamă de salutul îngerului (Bucură-te Marie) așa cum se teme de Mine. Credeți aceasta! Cu acest salut a început istoria mântuirii omenirii și acest salut îl va învinge pe diavol.

Alegeți-vă o zi pentru această ispășire, imediat după ora sfântă! (Este vorba despre ora care amintește de suferințele lui Isus în Getsemani, n. tr).

Repede se va găsi cheia. Respectați sabatul preoților, ca Tatăl să vă trimită preoți, căci aceasta este victoria împotriva iadului.”

(Din nou cuvintele lui Isus):

“Voi veniți în fiecare zi să primiți Euharistia și-i lăsați pe frații voștri în frigul glacial! Deci rugați-vă! Sunt frații care vă imploră!

Morții nu pot să se ridice. Eu pregătesc învierea din interior. În inimă sălășluiește moartea și păcatul. Trebuie să ridicați sufletele din interior!

La acesta sunteți chemați voi, care credeți în Mine și în Iubirea Mea.

**IUBIREA TREBUIE SĂ DĂRUIASCĂ DIN NOU IUBIRE!**

Trebuie să răspândiți Iubirea. Nu poate fi închisă ca banii în sertar.

Puneți în inima voastră exemplul Mamei Mele!

Cum s-a rugat Ea! O, Iubirea poate face mult!

Oferiți-Mă în fiecare zi Inimii Ei și nu Mă țineți pe loc!

**URMAȚI-O DIN SUFLET ÎN SUFLET ÎN SECRET.**

Este un vas minunat, atât înăuntru cât și în afară. O, cinstiți-o într-un mod deosebit!

În special Inima Sa aduce Lumină în lumea întunecoasă, până în zilele noastre, ca să atragă Iubirea.”

(Mesaje de la Maica Domnului):

Fiica Mea, ai grijă de inima ta. Este valabil pentru toți fiii lui DUMNEZEU . Trebuie să-i protejați pe preoți așa cum fac Eu!

Oferiți Liturghii de ispășire pretutindeni , în fiecare biserică, ca să mângâiați inima Mea (a Mamei lui Dumnezeu )!

Fiică, mare este iubirea Mea pentru sufletele din acest timp. Doar aceasta Mă poate mângâia, iar voi ispășiți împreună!

Inima Mea este în întregjme sfâșiată pentru fiii Mei...

(Urmează în continuare cuvintele lui Isus):

“Bateți-vă peste piept și evitați să vă mâniați când alții nu sunt la locul lor! Toate acestea trec. Voi sunteți aproape de țintă. Drumul pe care îl mai aveți de făcut este lung. DUMNEZEU face să strălucească din nou Chipul Său.

Voi trebuie să învingeți încercarea!

Voi evitați mânia lui DUMNEZEU. Calea nu este inaccesibilă. Lupii trebuie să rămână înapoi, să părăsească acest drum. De aici nimeni nu se mai întoarce la fel. Spiritele se împart.

## PRIVIȚI DOAR ÎNSPRE ROMA!

Sfântul Părinte a luptat mult până să aleagă acest drum! Toți cei care îi sunt alături în misiunea sa vă arată calea.

Dumnezeu este pe străzi, ca să anunțe Mesajul Său!

Orice s-ar întâmpla: DOMNUL ESTE CU VOI! El își va trimite mesagerii Săi. CREDEȚI-I DOAR PE EI! (Ceilalți) VOR SĂ FACĂ O NOUĂ BISERICĂ!

Aceasta va pieri!

Rămâneți uniți cu preoții care vă pot conduce și care își îndeplinesc misiunea, cât despre ceilalți nimeni nu se va întoarce înapoi! Așa va fi pretutindeni!

Voi știți că bat clopotele care vă invită la rugăciune, casă întăriți credința, căci vin furtuni. Vor trece cu mare zgomot.

Vor veni ca miei dar vor sfârși ca lupi! Sectele vor veni ca niște lăcuste și se vor abate asupra Casei Tatălui Meu. Acest lucru este scris în Evanghelie.

Ei vestesc o nouă Evanghelie. Va fi asemănătoare în multe lucruri, dar unul singur este ADEVĂRUL!

Se apropie o perioadă cumplită, fără credință!

EU VOI SALVA POPORUL LUI DUMNEZEU PRECUM POPORUL EVREU.

Voi credeți că totul este pierdut, dar Eu sunt stânca și nimeni nu-Mi poate scăpa!

Eu nu sunt un hoț. Eu îi cunosc pe ai Mei!

Citiți Evanghelia! Astfel lumina curăță din nou lumea de falsitate.

Iubirea nu cunoaște invidie, nici ură. Eu măsoz cu precizie.

IUBIREA PURIFICĂ.

IUBIREA VEGHEAZĂ.

IUBIREA UNEȘTE ȘI VINDECĂ.

Inima Mea este o busolă care indică mereu Iubirea. INIMA MEA este ca un magnet care atrage orice inimă care se apropie de EA. De aceea fii

cu curaj și ai încredere în Mine. Eu sunt DUMNEZEU ȘI OM tocmai din Iubire. Fără Mine nu poți iubi, și nici un om nu poate.

Trebuie să suplinesc lipsa voastră de iubire, de aceea refugiați-vă în Mine.

Cât de mult Îmi place iubirea care vine din inimă. Doar cei care Mă lasă să vin în inima lor și Mă primesc în Sfântul Sacrament sunt altoiți pe Inima Mea. Ce lucru măreț este acesta! Dar abia le este dat să-l simtă, pentru a lăsa voința să acționeze. Și voința trebuie să crească, să renască cu fiecare zi. Ca o floare care se deschide în zori.

Nu o neglijați nicicând! Florile sunt sensibile la frig și la indiferență. Ar fi ca o nouă cădere. Iubirea trebuie lăsată să crească, și asta numai în Mine. Fără Mine nu este posibil.

Omul nu trebuie să judece! Nu i s-a dat această putere. Acesta este cel mai mare “frig” al acestui timp. Fiecare îl acuză pe celălalt și ignoră propria vină.

Numai judecata Mea este înțeleasă de toți pentru că este Adevărul. Orice altceva este o poleială de minciună! Numai DUMNEZEU cunoaște orice vină și Îndurarea Sa.

Fiecare om trebuie să-L roage în genunchi pe DUMNEZEU să-l ierte și să nu-l judece.

Fără Mine nu există creștere. Sufletele s-ar atrofia. Trebuie ispășită orice vină. Oamenii să reflecte la asta!

Oamenii vorbesc prea mult și Mă obligă să tac. Caută deseori singură tatea! Doar așa te pot învăța

O, rugați-vă așadar pentru preoți! Rugăciunea pentru preoți aduce foloase.

Ce mult iubesc preoții care nu oscilează în credință! Dacă preotul nu ar avea credință, miracolul Iubirii nu s-ar mai putea întâmpla. Ei trebuie să împlinescă totul fără să se îndoiască: să transforme pâinea în Trupul Meu! Ei se fac părtași la Sufletul Meu, de aceea pot transforma vinul în Sângele Meu. În asemenea măsură i-am îmbrăcat în dumnezeirea Mea! Această jertfă nu se poate descrie!

Va da o lovitură infernului și toate spiritele rele vor fugi înspăimântate. DUMNEZEU însuși este pe tron, ca Victimă de Iubire.

Forța răului vede îngrozit cum strălucește Iubirea Mea și cum strălucesc



în Mine toți cei care îmi aparțin Mie și Iubirii Mele. Fiecare suflet trebuie să strălucească pentru că Iubirea strălucește!

Ce frumos devine omul în rugăciune! Rugăciunea presupune credință. Acesta naște Iubirea, Umilința și Ascultarea. Omul se unește cu Dumnezeu prin Duhul Iubirii. El este centrul! Sufletul nu face nimic niciodată de unul singur...”

(Cu privire la Semnul Crucii):

“Faceți bucuroși Semnul Crucii, înalță sufletul până la Tatăl...”

DUMNEZEU s-a împăcat cu omenirea. Semnul Crucii poate să vă unească cu Iubirea cu care Eu sufream pentru voi pe Cruce. Nimeni nu face în zadar Semnul Crucii, ci atinge mereu Iubirea Mea, chiar dacă pare un lucru atât de fugitiv.

E ca și cum se atinge un curent, simți cum te scutură. Dar Iubirea nu ucide, ci salvează viața! Atinge sufletul, și poate să crească, sufletele trebuie să crească.

Ai doar încredere, mereu doar ÎNCREDERE și iar ÎNCREDERE! De cazi de o mie de ori, ridică-te de fiecare dată! DUMNEZEU dă premii și când te ridici. Cu cât te forțezi mai mult, cu atât mai mare este succesul.

DUMNEZEU TE IUBEȘTE, repet-o cât poți de des!

Aceasta trebuie să-ți amintească mereu de Iubirea Mea. Și asta este ÎNCREDERE. O, dacă toți ar repeta-o continuu! Pentru Mine este o noutate în fiecare clipă.

ÎNCREDEREA este o mare virtute. Îi este proprie sufletului, trebuie doar trezită. Deci lăsați-vă ajutați! Fără încredere este nenorocire. Eu nu sunt deloc dușmanul vostru.

De la Mine vine o intimă protecție. Inima Mea este plină de Îndurare pentru oameni. Nu mai reușesc să-Mi dezlipesc privirea, nevoia este prea mare.

Iadul vrea să vă smulgă de la MINE. Eu am prevăzut aceasta și am ancorat bine totul pentru că diavolul s-a dezlănțuit! Răutatea a lui a rupt orice barieră. Vrea să distugă totul. El însuși cade în capcană. MÂNIA LUI DUMNEZEU ÎI ȚINE PIEPT. În spatele ei stă Iubirea care face dreptate.

Fiii Mei, fiți curajoși! Este important să nu pierdeți curajul când sosește clipa!

Rugați-vă și iubiți-vă unul pe altul pentru Mine! Ajuțați pe unde puteți, ajutați, pentru că sufletele sunt amenințate de perfidia pe care mulți nu vor s-o recunoască.

Priviți în jur ce face diavolul! Mulți, care până acum nu erau în stare, vor ridica privirea către Mine. Trebuie să i-i smulg, căci totul se petrece în secret.

Ajuțați cu rugăciunile voastre! Lumea capătă o nouă față. Încredeți-vă în Mine! Sunt încă aici, ca un păstor între oi. Eu știu despre răul care va veni. Știu din veșnicie. Vrea să domine peste tot, acesta este semnul lui.

Este vorba despre a doua poruncă! Mai întâi DUMNEZEU va aduna pe poporul Său, ca răul să nu poată pătrunde în rândurile lui.

O mare lumină va prelua comanda. Va pleca de la Roma!

...Victoria asupra spiritelor rele va pleca de la Roma. Multe lucruri s-au și întâmplat deja...

Iadul nu recunoaște voința lui Dumnezeu, el distruge totul.

Paharul este plin de veninul lui și stă să se reverse.

Ca judecător sunt întotdeauna îngăduitor, de aceea lăsați-Mi Mie orice judecată! Eu cunosc fiecare lucru în parte și-i știu și cauza. Eu nu-i osândesc pe cei nevinovați, cum se întâmplă atât de des. Privirea Mea caută în suflet și în fiecare inimă. De aceea ar trebui să vă feriți (să judecați). Gândiți-vă la avertismentul Meu, ca să nu se întâmple și cu voi același lucru!

DUMNEZEU începe de la gânduri, de la toată viața interioară. Cine poate vedea acolo, în afară de Mine? Gândiți-vă la această propoziție. Eu am scris împreună cu voi. Ar fi cel mai mare examen de conștiință și cea mai mare datorie față de aproapele!

Voi singuri vă murdăriți. Viața cere atâta iubire! De aceea nu se strigă în mulțime. Păstrați o tăcere liniștită când este vorba de aproapele. Voi aveți inimă doar ca să iubiți!

**FIECARE PREOT ESTE REGE, PENTRU CĂ EU SUNT REGE!**

Au fost formați după Inima Mea, pentru că au putere, dată de Mine. Au puteri depline și toată bogăția în mâinile lor. Toți poartă coroana Mea și

sabia Mea. Atât de mare este consacrarea lor. Eu le-am dat lor mantia Mea regală, și împărăția de condus. Ei au mâini ca ale Mele, și o inimă deschisă. Duhul Sfânt i-a făcut egali cu Mine. Pot să ierte păcatele, să administreze Sacramentele.

Mulțumiți-le preoților voștri cu rugăciunea! Au urgentă nevoie de asta. Și lor le tremură deseori pământul sub picioare. Vremea a fost pregătită de diavol pentru furtună. Să nu vă gândiți că Eu voi pleca așa ca un Rege învins! Recolta nu a fost nicicând așa de mare! Totul este pregătit. Se vor trage brazde noi. Când Dumnezeu tace, este un timp de Har.

### FIII MEI, RUGAȚI-VĂ NEÎNCETAT!

DUMNEZEU pune la cale victoria. Deja se apropie al doisprezecelea ceas! Curând va începe o nouă luptă spirituală. DUMNEZEU și Sfinții sunt cu voi. Faceți-vă din nou curaj!

Biserica străbate propriile drumuri și se crede abandonată. Dar numai pentru puțin timp. Eu sunt crinul nepătat, așa este purificată Biserica!

UMILINȚA îi luminează numai pe cei care sunt necunoscuți. Această forță vine de la Duhul Sfânt și o iau oamenii. Toți îi cunosc valoarea și fervoarea a umplut Casa Mea.

Tabernacolele rămân neatînse și în aceste timpuri. Oamenii regăsesc astfel Casa. Ei simt cum suflă Duhul Sfânt. Vina se risipește precum gheața sub vântul cald din sud. Se văd deja brazdele pe care le-a tras Duhul Sfânt.

### Vă vestesc o mare bucurie: O LUMINĂ SE VA ARĂTA PE CER!

Cât este de amuțită și muribundă lumea! Cât de victorios este păcatul! Stârnește mila!

Ajutați-i pe păcătoși să înalțe punți! Voi îi puteți recuceri. Fiica Mea, gândește-te la ceea ce ți-am spus să scrii: ei nu mai văd prăpastia!...

Purtați cât de departe Îndurarea Mea pentru a-i lovi pe diavoli. Mulți nici nu-și mai dau seama de distrugere. Sufletul moare și este aruncat în foc. Scoateți-l de acolo! Nu-l lăsați să se piardă! Lăsați-l să ia parte la Iubirea Voastră! Vouă vă este acordat mult! Pentru aceasta aveți un Rege Îndurător.

Cine uită să ajute este el însuși amenințat!

Chiar mulți preoți ar putea muri fără sacrame, fără să întrevadă

pericolul, pentru că convertirea este un har pe care nici ei nu-l mai recunosc. Din iubire pentru preotul bun nu pot recunoaște asta. Diavolul și-ar obține tributul. O, urmarea ar fi o frică de moarte!

... Câtă durere sfâșia Inima Mea.

Erau orele petrecute de Mine pe Muntele Măslinilor!

Eu lupt pentru MICILE SUFLETE, gata de ISPĂȘIRE.

Aceste inimi nu sunt vizibile! Eu le cunosc pe toate, ca pe a Mea, așa mută și rănită, purtând Însemnul Duhului Sfânt pe care nimeni nu-l poate vedea și despre care nimeni nu știe.

Strângeți din nou rândurile în ascultare față de Roma, orașul pelerinilor!

Aici turnurile dau Lumină și astăzi!”

(În timpul nopții, aceste cuvinte): “E grav, e foarte grav! Totul este în revoltă!

Se va dezlănțui un vulcan, dacă poporul nu dă ascultare la toate acestea!

Cădeți din nou în genunchi ca să-L primiți pe Domnul pentru că noaptea se apropie și nimeni nu mai găsește calea de la care a rătăcit. Nu mai există CĂINȚĂ, nici discernământ.

Fiica Mea, pedeapsa va fi mare și fără profit!”

MISTERUL  
MAMEI LUI DUMNEZEU  
(Extras din al patrulea fascicol)

(Isus):

Rugați-vă ca să aveți o inimă smerită, să v-o dea DUMNEZEU în dar, căci mândria distruge ceea ce Iubirea clădește în inimă.

Ea (Mama lui Dumnezeu) nu s-a privit niciodată pe Sine.

Nu-și cunoștea propriul chip.

Nu știa nici măcar că este frumoasă.

Ea era cea mai frumoasă, la suflet și la chip, da, a trebuit să fie cea mai FRUMOASĂ, pentru că era MAMA MÂNTUITORULUI!

Era convinsă că nu putea decât să slujească.

DUMNEZEU a privit la umilința slujitoarei Sale – după cuvintele Ei. Ea a rămas așa până s-a înălțat la Cer.”

(Mama lui Dumnezeu): “Eu lupt alături de suflete!

O, fiii Mei, rugați-vă! Este extraordinar! Ea (rugăciunea) va pune diavolul la pământ, cu tot cortegiul său.

Cu voi mă rog pentru iertarea păcatelor, numai prin lucrarea Duhului Sfânt, numai prin El rugăciunea ajunge la Cer și la Inima Fiului Meu.

Inimile Voastre sunt tronul Lui! Nu-l detronați din cauza păcatelor comise împotriva SA! EL IUBEȘTE SUFLETELE CREDINCIOȘILOR!”

(Isus vorbește despre Mama Sa, Fecioara Maria):

Ea a văzut pământul devastat și sufletele instigate de demon.

A înfruntat acest monstru aducându-L pe Fiul Său, până a învins păcatul.

CINE PUTEA SĂ N-O IUBEASCĂ?

Ea nu avea decât o inimă umană. Harul îi era ascuns și Ei. Îi vedea pe oameni în ruină.

Spune-I Mamei Mele totul! Ea este bunătatea întruchipată! Este ca plăsmuită de Bunătate. Nu există rugăciune adresată Ei care să rămână neascultată. A vărsat prea multe lacrimi ca să Mă dăruiască vouă.

Cum ar putea Ea să uite un suflet care nu o uită?

TREBUIE DOAR SĂ-I CEREȚI, EI TATĂL ÎI DĂ TOTUL.

Ea îndepărtează veninul păcatului, ca să nu fie mortal.

Ea va atenua păcatul... Ea poate ajuta în orice situație, oricât de mare ar fi mizeria. Inima Ei este foarte puternică. Nu abandonează pe nimeni din cei care o cheamă în nevoie.

Inima Ei este ca un potir ascuns mereu gata să se dăruiască. M-a ajutat să pregătesc Sacrificiul. A stat sub Cruce, lângă Mine, gata să-și dea viața odată cu Mine. Nu putea să trăiască fără Mine. A băut paharul durerilor Mele în Inima Sa. A adunat fiecare picătură de Sânge în Inima Sa. Era balsamul divin pentru rănilor sufletului.

OFERĂ MEREU INIMA MAMEI MELE PENTRU OMENIRE, și nu va putea pieri, pentru că Iubirea Ei are o valoare mare și durează! Întreaga Mea bogăție este în mâinile Ei. Sfântul Părinte va fi umplut de insulte, din cauza credinței și intențiilor sale curate în susținerea tronului Iubirii.”

(Iunie 1973)

“Este nevoie de un uragan de rugăciuni, deja furtunile au trecut peste întreaga Germanie și împing popoarele în abisurile iadului.

Încă vă mai pot ajuta! Vă implor să evitați războiul! Dar treziți-vă! Străjile cheamă deja la luptă.

Mulți poartă semnul diavolului, atât sunt de profanate sufletele.

Lumea s-ar putea prăbuși în prăpastie pentru toate păcatele împotriva Sacramentului Iubirii.

Va veni un timp de Haruri pentru a diminua vina.

Mama Mea îl va obține.”

(Despre Împărtașania primită în mână)

Eu am spus: Nu Mă atingeți!

Aceasta este valabil pentru toate timpurile.

Doar astfel păcatul sporește și nimeni nu se eliberează . EU am trăit conform voinței Tatălui, iar Umanitatea Mea era așa de mare!

Eu vă spun: nimeni nu va găsi calea, dacă vrea să Mă închidă în voința sa.

Toată UMILINȚA moare, pentru ea Eu trebuie să răspund.

Aplecați-vă din nou capul și îngenunchiați, ca să îl găsiți pe Tatăl. Voi găsiți Casa goală și nimeni nu Mă poate găsi, asta se întâmplă astăzi!

Cât de mult poate fi jignit DUMNEZEU cu o așa de mare ofensă!

Întreaga viață moare.

Sprijiți-l pe Sfântul Părinte cu penitență și rugăciune, ca să facă să înceteze această îndrăzneală, căci el este încă păstorul din toate timpurile!

Eu îi avertizez că nu văd lucrurile așa cum Eu le văd!

Nici o iotă nu este valabilă dacă este diferită!”

(Isus cu privire la Sfânta Fecioară și la participarea ei la Jertfă)

Fiica Mea, oferă lacrimile Mamei Mele!

Ochii Săi erau aproape arși și plini de sânge când stătea la picioarele Crucii.

Înfernul, plin cu suflete, vroia să-I smulgă totul chiar și Ei.

Și Ei vroia să-I străpungă Inima, odată cu a Fiului Său. Doar Dumnezeu a putut să împiedice acest lucru! Astfel a fost sacrificată și Ea – iar aceasta trebuie să se întâmple până în zilele noastre.

Întregul iad s-a arătat urlând la vederea acestui eveniment paralizant. Multe duhuri rele au părăsit Crucea fugind. Doar unul a mai rămas și a adoptat această manevră, expunându-i pe oameni la acest nou blestem.

Duhul o făcu să înțeleagă Iubirea Răscumpărătoare. Muntele Măslinilor a început să strălucească și Ea a fost complet învăluită în Lumină. Nici apostolul Ioan nu a văzut-o, numai Ea. El o credea moartă în picioare.

Este adevărat, întreaga Sa viață s-a petrecut în suflet: de aceea diavolii s-au întors înapoi și au vrut să sărbătorească victoria – de a distruge prin orice cruzime sufletele.

Atunci Ea a primit de la Tatăl coroana de  
REFUGIUL PĂCĂTOȘILOR.

I-a fost dată victoria asupra iadului. Și ea devenise nemuritoare. Astfel a fost înălțată până la Ceruri. Astfel I-au fost supuse sufletele.

Acest lucru se petrece și în timpul Liturghiei...”

(De la sfânta Fecioară):

“Am primit cuvintele: “Fiule, iată Mama ta!”

Eu sunt – FECIOARA PLINĂ DE HAR, MAICA DOMNULUI .

Invocați-Mă astfel! Această rugăciune străbate cerul și este un dar de mare importanță, invizibil iadului.

Eu iubesc aceste pagini pentru simplitatea lor, așa de bogate în conținut!

Vor forma o carte de mare Har.”



# ÎNDEMNURI PENTRU TIMPURILE NOASTRE

(Extras din al cincilea fascicol)

(De la Isus) :

“Ajutați-vă fratele care nu mai știe să se întoarcă Acasă!

Durerea Mea este o durere care iubește! Voi trebuie să faceți Lumină și celorlalți când Mă găsiți. Astfel poate să se înmulțească Harul.

Păziți-vă inima voastră umilă, după ce M-ați găsit, și ajutații și pe frații voștri care singuri nu pot să se întoarcă Acasă!

Trebuie să dați iubire, să împărtășiți harul, căci el este un dar neprihănit. Eu v-am făcut pentru Mine!...

Nu voi M-ați căutat. Eu v-am căutat pe voi!

Cine îi ajută pe alții a înțele Iubirea Mea.

Nu vă gândiți niciodată că Eu v-am abandonat! Aceasta ar fi suprema lipsă de credință!

Faceți să Mă întorc în fiecare frate!

Lumea a devenit așa de rece, fără Duhul Sfânt.

Astfel lumea ar trebui să se scufunde, dacă Eu nu aș fi prezent în Sacramente și pentru aceasta.

Voi trebuie SĂ LUAȚI IUBIRE DE LA MINE, nimeni să nu se afunde în acest noroi al păcatului!

Roagă-te mereu pentru toți! Niciodată doar pentru tine! Doar ceea ce rămâne trebuie să-ți aparțină. Vreau să te pregătesc pentru această săracie, dar fără nici o constrângere.

Fiica Mea, iubește-Mă pentru toți aceia care nu mai sunt capabili! Păcatul i-a supus. Au nevoie de aerul curat care vine de la Inima Mea. Atunci nu-Mi mai trebuie nimic de la tine.

Gândește-te mereu la alții! Nu se mai roagă pentru nimic.

ISPĂȘIREA este strigătul Meu de luptă pentru aceste timpuri.

Fiica Mea, voi aveți mulți mijlocitori.

Sfinții Îmi dau o mare bucurie când se roagă pentru voi. Pentru aceasta Eu pot să iert mult. Chiar și pe cei care Mă resping, pe cei mai mari păcătoși.

Dumnezeu nu poate fi înșelat și nici să-L faci să-I pară ceva lipsit de importanță.

Apărați Biserica Mea, care vă susține și este capabilă să vă susțină. Este unită cu Mine, nu uitați aceasta! Ea aduce Lumina care poate lumina sufletele.

Îi acord Bisericii o putere așa de mare cum nu a mai avut până acum!

Încă mai sunt persoane care Mă ocolesc cu o asemenea ură, încât doar iadul ar putea să o producă, într-un mod atât de brutal cum doar iadul cunoaște. Ah, cât de sărace sunt aceste persoane! Nu o fac de la ei, este un imbold care atacă sufletele!

Pe aceste suflete Eu vreau să le ajut!

Întreaga viață interioară este un rug. Și astfel s-au predat diavolului distrugerii, și orice început nou nu-l pot face singuri. Întreaga voință le este paralizată.

Cât sunt de maltratate sufletele!

Orice gând de ieșire este o nouă prăbușire. Diavolul are zăbale de fier! Îi ține prinși în chingi de fier.

Cum aș putea să stau și să privesc? Vreau să le smulg până la ultimul! Omul ar putea muri în fața unei asemenea vederi, a acestei puteri oribile de cruzime care nu cunoaște limite. Am murit și pentru ei!

Adesea omul nu știe ce să facă cu propriul suflet, care este darul cel mai prețios! Acest suflet poartă prețul Jertfei Mele de Sânge!

Aceasta va fi pecetea celei mai mari victorii din toate timpurile.

Iadul nu mai are loc.

Eu iubesc aceste suflete care sunt biciuite și împinse de diavol în potopul propriilor păcate. Mântuirea Mea nu ajunge niciodată prea târziu!

Se poate mântui doar cel care iubește!

Nu reușesc să se apropie de Mine. Privirea Mea i-ar ucide.

...Eu trimit lucrătorii Mei în vie, chiar și pe tineri. Voi veți fi liberi. Toate la timpul lor.

Duhul Sfânt nu poate fi învins, nici nu poate fi legat. El îi va găsi pe ai Săi.

Biserica va înflori din nou!

CEEA CE SE ÎNTÂMPLĂ ESTE PERMIS și va urma încă și mai mult.  
MAI ÎNTÂI ADUN – APOI VA VENI NOUL ÎNCEPUT.

Eu îl trimit pe Duhul Meu! Mulți M-au rugat astfel.

Nici un credincios nu trebuie să se teamă!

Nu pot să distrugă Biserica Mea. Vreau să le las lor timpul necesar ca să se orienteze din nou.

Nu vreau nici un rob. Trebuie să aibă propria lor voință – până la noul început, pentru că vin unii – profund supuși – dar cu o rană în suflet.

Eu am văzut deja totul, înainte ca să se întâmple.

Porțile sunt deschise – au smuls stâlpii de bază – și astfel au plecat. Nimeni dintre ei nu se va întoarce înapoi. Acest lucru a rănit pe Duhul Sfânt și pe Mine în adâncul Inimii.

ATÂT ESTE DE DUȘMĂNITĂ IUBIREA.

Trebuie să despart oile de capre. Această ruptură este profundă!

Plecați-vă din nou genunchii, voi care nu mai sunteți în stare, atunci se va redeschide calea dreaptă și noua înviere vă va întâmpina strălucitoare, pentru că Eu sunt IUBIRE.

Totul se bazează pe UMILINȚĂ, ca să-L găsești pe DUMNEZEU în toată măreția Lui.

Cum Mă vor chema oamenii, când va fi prea târziu! Asta doresc să evit.

Am spus: “Veniți la Mine” – Cât se împotrivesc!

Întreaga omenire este amenințată fără Mine! – Eu nu pot să despart nimic de Mine pentru că Eu SUNT DUMNEZEU ȘI SUB SPECIILE DE PÂINE. EU nu pot să Mă arăt, stălcucirea Mea v-ar ucide pe toți, nu doar v-ar orbi, ca pe Pavel odinioară.

Eu Mă voi servi întotdeauna de cei mici, care pentru lume nu valorează nimic. Mândria se opune Duhului Meu.

...Fiecare trebuie să urmeze sfințenia. Mulți ar reuși.

Nimeni nu trebuie să se mai lase dominat de fire, care vrea întotdeauna

să-și impună voința. Ascultați mereu de DUMNEZEU. Atenție continuă la relația cu DUMNEZEU. Nu ieșiți niciodată din starea de RUGĂCIUNE! Iubirea arată întotdeauna Calea! Dă o cunoaștere clară. Priviți mereu la Dumnezeu ! Aceasta este puntea pe care diavolul nu poate să o treacă fără să cadă. Să nu vă fie frică niciodată de Dumnezeu, nici măcar pentru păcate.

De aceea veniți la Mine (în Sacramentul Spovezii): diavolul vrea să vă blocheze drumurile care duc la Spovadă. Nu mai are nici un punct de spijin.

...Rămâneți mereu copii în ÎNCREDERE!

Sufletului nu trebuie să-i fie teamă de nimic. Altfel nu va fi niciodată mulțumit. Vă rog: nu mergeți niciodată pe acest drum! Diavolul vă urmărește. El nu vă îngăduie niciodată Pacea cu Dumnezeu. El este noaptea cea mai neagră!

Aveți încredere în ÎNDURAREA Mea! Este fără limite!

Cel care are încredere nu va fi niciodată pedepsit. Diavolul o știe: FRICA ÎMPINGE LA CEEA CE ESTE JOSNIC. Eu nu sunt deloc un tiran, să aveți o astfel de frică de Mine! Dacă aș fi putut să fac mai mult pentru voi, aș fi făcut, cu adevărat, fiica Mea! Cum vă poate fi teamă de un Tată care are atâta IUBIRE!

Ajunge doar să Mă chemați!

Eu sunt cel care ascultă mereu și care este gata să vă ajute.

Este la fel ca un telefon. Sunați-Mă! Eu vă ascult imediat. Sau poate ați uitat numărul Meu? Cel care iubește îl cunoaște, aceasta este sigur!

Eu vă spun: ÎNCREDERE! Aceasta este centrala. Sunt mereu aici, pregătit! Recunosc imediat vocea inimii pentru că CINE IUBEȘTE ARE ÎNCREDERE! Aici, nu stau ca să privesc la greșeli și la tot ceea ce s-a întâmplat!

Fiica Mea, Eu am mare putere, care poate să mă crească, atât de mult pe cât se are încredere în Mine. Aceasta este cheia.

ÎNCREDEREA nu are încuietore, nici lanț. Acest lucru trebuie să-l știe oamenii...

Dacă ați ști voi cât rău îmi produce indiferența!

Fiica Mea, iubirea ta nu poate crește decât în ÎNCREDERE. Eu vreau o

inimă plină de ÎNCREDERE, atunci voi putea salva omenire care se scufundă.

**ÎNCREDEREA ESTE CALEA SFINŢILOR!**

Cine are încredere trage profitul maxim. ÎNCREDEREA ESTE IUBIRE și încă în gradul cel mai înalt. Puteți iubi pe cineva în care nu aveți încredere?

Cum M-am lăsat în mâinile voastre (în Sacramente), și câtă încredere am avut în voi!

Lumea are un chip fals. Fiecare merge pe calea sa și astfel îl obligă și pe Dumnezeu să meargă pe a Sa. Nu este aceasta Calea Harului!

Cei mici stau mereu în umbră, cei mari înalță capul.

Vremea care va veni, ea vrea să se exprime în acest fel.

Eu mă voi împotrivi acestui mod de a acționa! Nu poate fi decât un singur DUMNEZEU, și EL își va înalța glasul. Nu cu larmă, ca să sperie soarecii, pentru a încorona drept înțelepciune cuiburile lor de minciună.

**DUHUL SFÂNT ÎȘI VA RIDICA GLASUL PLIN DE NEBĂNUIT ADEVĂR, CĂRUIA NIMENI NU-I VA PUTEA REZISTA! EL ESTE, CEL VEȘNIC: ATOTPUTERNICIA!**

Continuați cu curaj să vă căutați frații, să vă căutați surorile!

**ACTUL DE IUBIRE**

Vouă vi s-a dat să fiți toți ai Mamei Mele! Ea este REGINA HARULUI!

Uniți-vă în ACTUL DE IUBIRE! Inima Mea o așteaptă! Este timpul de Har important mai ales pentru păcătoși.

Nu Mă închideți în inima voastră îngustă, pentru că Inima Mea este cu mult mai mare, până dincolo de marginile pământului.

Vreau să cuceresc lumea întreagă cu suspinul Meu de Iubire!

ASTFEL, V-AM UNIT CU ACTUL DE IUBIRE! Diavolul vrea să diminueze totul, dat niciodată totul nu a fost atât de mare!

Rămâi puternică în ÎNCREDERE! PRIMEȘTE MAI DES SACRAMENTUL PENITENȚEI!

Esența sclaviei infernale amenință lumea!

DUMNEZEU nu poate pătrunde în voința voastră pentru a nu vă încă tușa IUBIREA. Eu trebuie să urmez voința voastră plin de Iubire, pentru a lăsa deschisă calea de întoarcere.

Rugați-vă plini de zel ROZARUL pentru a zăvorî în afară spiritul rău al distrugerii, care amenință să prăbușească orice lucru!

Cum lucrează diavolul! S-a pus în calea Harului cu încăpățânarea lui distructivă Până când pumnul lui ucigător va dezlănțui ultima lovitură.

Nimic nu este ascuns privirii Mele”.

(De la îngerul păzitor):

Voi aveți o Mamă! Rugați-vă Ei! Ea vă poate mântui! Și o va face. Inima Ei arde de Iubire pentru voi. Eu acum vin deseori, deși tu nu mă vezi, dar Eu pot să te văd. Tu nu Mă chemi niciodată în zadar!

Adesea Eu îmi întind asupra ta aripile. Asta înseamnă că te apăr mereu când răul se apropie.

Toți îngerii fac asta pentru oameni. Multe s-ar fi întâmplat deja! Misiunea noastră este secretă! Ni se dă puțină importanță, și totuși noi suntem atât de fideli legăturilor noastre cu voi! Cunoaștem valoarea sufletelor voastre! Tu Mă chemi deseori. Aceasta este pentru noi un mare merit, să ajutăm sufletul. Putem fi părtași fericirii voastre. Dumnezeu iubeste sufletul nesfârșit de mult! Acest lucru ne umple și pe noi de bucurie!”

(De la Isus):

“Purtați-Mă cu generozitate acolo unde pierd teren! Eu sunt pe tot întinsul pământului, presărat în câteva inimi. Trebuie să Mă reîntorc în multe inimi sfâșiate. Pentru Mine este o luptă pe viață și pe moarte, pe care trebuie să o duc împotriva păcatului.

Fiica Mea, dacă ai ști câte trebuie să îndure Inima Mea! Sufletul tău ar încremeni de groază!

Nu puțini merg la Masa Domnului în păcat de moarte. Pentru asta nu există nici o explicație.

Moartea și iadul Mă țin prizonier în astfel de inimi, până când păcatul va fi ispășit de Sufletul Meu.

Eu voi alunga toți demonii. Marea oră a sosit. Veșnicia se apropie de

neoprit! Moartea dă târcoale. Vreau să apun moartea interioară, care nu se vede pentru că nu poate să vorbească! Buzele sale sunt înghețate. Nu poate rosti nici o rugăciune. Satana a înțeles că negându-Mă mulți nu mă vor mai urma. Inima Mea bate plină de îndurare ca să răspândească Lumina. Cum aş putea să stau să Mă uit, lăsând iadul să pervertească totul! Alergați în Inima Mea, vă va acoperi!...

Aveți grijă de frații voștri care nu au Lumină!

Eu Mă las condus unde vreți voi, așa de mare putere am dat rugăciunii!  
FIECARE APROAPE AL TĂU ÎȚI ESTE FRATE!

Eu vă voi întâlni în fratele vostru.

Fiica Mea, aceasta este o mare misiune! GÂNDEȘTE-TE MEREU LA CEILALȚI, la cei care S-AU ÎNSTRĂINAT DE MINE! Fiecare are voință proprie. Astfel i-am întâlnit.

RUGAȚI-VĂ ROZARUL! Toți vor beneficia. El conține misterele principale.

Am spus: “Veniți la Mine!” – ADUCEȚI LA MINE PE CEI SLABI, PE CEI DIN URMĂ, PE CEI CREZUȚI MORȚI! Lăsați-i să fie părtași (la roadele) liturghiei și Viața se va revărsa! Încă nu vă pot arăta comorile. Vasul care trebuie să poarte Harul este spart. Depinde cu adevărat de ceea ce faceți – și ar trebui să faceți ca să-i salvați pe frații voștri!

Rugați-vă pentru cei care nu mai sunt în stare!”

(Cu privire la Euharistie):

“EU SUNT PÂINEA CEA VIE! Se vor face mari minuni. Eu voi înmulți Pâinea în suflete.

Deschideți-vă inimile! Credeți din nou în Puterea Mea. A fost dovedită cu miracole! Voi trebuie să lăsați ca toate sufletele să beneficieze (de roadele Euharistiei). Nu Mă țineți legat! Eu merg înainte cu Iubire. Puteți lăsa întreaga lume să Mă ia, și viața va fi mai ușoară!

Greutatea păcatului aproape îi strivește pe oameni! Se molipsesc unul pe altul. Păcatul este o boală molipsitoare!

Eu vă dau putere să-i ajutați pe păcătoși!

ÎNĂLȚAȚI-VĂ MÂINILE ÎN RUGĂCIUNE! Eu aud orice murmur. Iubirea cunoaște orice silabă. Vă voi arăta în veșnicie cum v-am ascultat Eu!

LA FIECARE RUGĂCIUNE EU FAC O MINUNE – o minune de Iubire care poate salva totul. Iubirea Mea este susținută și întărită de Duhul Sfânt.

Multe suflete cad (din cauza păcatului). Ele au nevoie de ajutor. Dumnezeu nu este neputincios când tace. Dumnezeu nu este mut când tace!

Rugăciunea îl lasă pe Dumnezeu să facă așa cum El știe. Dar nu trebuie lăsată să slăbească! La fel este și cu suferințele: nimeni nu a văzut valoarea lor interioară!

Aveți așa de puțină încredere în Mine pentru că rămân deoparte meditănd și mă uit la lup în timp ce el răvășește turma?

Eu caut suflete! Trebuie să le aduc la convertire! Nu este încă timpul să vă arăt comorile Mele. Voi nu știți cum adun Eu! Până și peștii s-au strâns în plasă la Cuvântul Meu. Cine i-a învățat pe ei să facă așa? Iubirea Mea m-a atras! Ei simțeau o căldură care-i atrăgea direct în plasă! Nimeni nu poate instrui astfel în afară de Mine.

Cine poate să-Mi reziste?

Sunt oare slab pentru că M-am făcut Copil – sau o persoană oarecare că reia I se poate prevedea apusul? Nu doar vântul și valurile au rămas nemișcate! Puterea Mea vă va învăța cine sunt Eu !...

**SOSEȘTE CLIPA CARE NU A MAI FOST NICIODATĂ!**

Printre tunete și fulgere am dat Poruncile Mele – și ele vor străluci din nou!

**AJUTAȚI-MĂ SĂ ÎMPĂRTĂȘESC IUBIRE!**

Iubirea are o forță divină!...

Veniți în întâmpinarea Mea iertând (pe aproapele)! Eu dăruiesc, ceea ce dușmanul nu face. Astfel sunt în mijlocul vostru. A IERTA este cel mai mare ACT DE IUBIRE! La Mine pe toți îi așteaptă o mare răsplată! Eu dau mereu premiul Meu pe deasupra.

Întreaga lume trebuie să-și acorde reciproc iertarea! Aceasta este situația.

Nimeni nu are întotdeauna dreptate după cum nimeni nu greșește mereu!



Mai întâi de toate DUMNEZEU, și atunci măsura va fi plină. Voi ar trebui mereu să începeți cu DUMNEZEU și să lucrați pentru DUMNEZEU.

Lumina Iubirii nu se poate stingă, altfel ar cădea noaptea!

Nu este greu să ajungă în Cer, cel care împlinește acest secret și rămâne mereu în apropierea Mea.

Este o Iubire care se înalță în rugăciune, care se revarsă peste toți. Este împărțită de Mine!

Sunt multe căile Iubirii și toate duc la Mine!

Păstreazăți inima deschisă și îndreptată către Mine! Eu o pot înflăcăra.

Nevoia poporului Meu este mare! Eu știu cât sunt de însetate inimile!

Înalțați inimile voastre în Euharistie! Vă va face fericiți. Eu le ridic deasupra botezului, deasupra focului Inimii Mele pentru că în acest Sacrament sunt numai Iubire!

Cine în Iubire se căiește de păcatele sale a regăsit Iubirea Tatălui!

Voi primiți curăția de la botez de fiecare dată când vă mărturisiți păcatele! Numai Eu pot înălța sufletele. Prin Mine este vestit Harul.

Fiii Mei, vegheați! Ascultați de Papa și de nimeni altcineva! Mergeți pe această cale cum ați făcut și până acum! Eu am întărit Roma. Puneți la adăpost inimile voastre, ca dușmanul să nu poată intra! Eu simt veninul șarpelui care creă să-l răspândească. Nenorocirea va fi mare între popoare pentru că aici diavol vrea să-și facă cuib. Umpleți din nou bisericile, altfel vor fi devastate! Dușmanul dă deja târcoale.

Cât este de preocupată Mama Mea pentru mântuirea voastră! Ea se roagă pentru voi.

**RUGAȚI-L MEREU PE DUHUL SFÂNT, RUGAȚI-VĂ MULT!  
CASA MEA RĂMÂNE GOALĂ!**

Eu merg oriunde să-i ajut pe cei mai săraci!

Duceți-Mă peste tot! Așa trebuie să duceți Cuvântul lui Dumnezeu! Eu trăiesc cu Biserica. Fiecare inimă Mă poate duce astfel. Va fi o mare întoarcere! Toți vor fi regăsiți! Eu zdrobesc scutul diavolului ca pe un nimic!

Păcatul trebuie să cedeze!

Fiul are globul pământesc în mână. Așa de puternic este!

Va fi un cortegiu victorios al Iubirii, căruia nimeni nu-l poate rezista...

UNIȚI-VĂ ÎNTR-O ALIANȚĂ DE DĂRUIRE.  
RENUNȚAȚI LA PROPRIA VOINȚĂ, ATUNCI EU VOI PUTEA  
VENI ÎN INTERIORUL VOSTRU!

FORMAȚI O COMUNITATE: AJUTORUL PENTRU TOȚI!

Mulți vor fi dispuși pentru aceasta.

Ocupați-vă de suflet cu o dăruire totală!

Trebuie să învățați Iubirea de la Mine. Mereu a fost maximă!

FIȚI UMILI! Doar celor umili DUMNEZEU LE DĂ HARUL SĂU!

Faceți totul pentru DUMNEZEU! Aceasta este calea cea dreaptă. Cere  
mai întâi UMILINȚĂ . UMILINȚA este virtutea Mea fundamentală. Se  
dobândește prin abandonarea la voința Mea.

Această virtute are nevoie de multă rugăciune! Nici un preot nu poate  
să-și continue viața fără această virtute.

Un suflet nu este pentru diavol un partener, oricare ar fi el!

Cine cunoaște această fiară în cruzimea ei? Ar fi ca și cum s-ar da  
lupilor un copil care încă mai are nevoie de protecție.

DECI CEREȚI-MI! Vă dăruiesc (suflete). Acelea pe care voi le cuceriți  
(cu rugăciunea) Eu la caut, iar diavolul nu poate spune nimic! Aceasta  
este o mare încercare a Iubirii, desigur cea mai mare!

Nici o cerere nu este prea mare pentru Mine! Vă iubesc ca un Copil și  
vă dăruiesc ca un Dumnezeu .

Cel care cere nu-și mai aparține. Eu vă voi dovedi-o: Eu voi cere pentru  
voi de la Tatăl!

...”Vie împărăția Ta”: Aceasta este o cerere profundă a inimii care  
trebuie să se răspândească pretutindeni. Astfel a fost invocat Răscumpără  
torul, încă da la începutul timpurilor.

RUGAȚI-VĂ PENTRU ACEASTĂ ÎMPĂRĂȚIE, care nu mai reușește  
să-i atragă pe mulți! Păcatul a devenit astăzi o avalanșă. Această lumea Ț  
ine blocată orice intrare.

Voi sunteți chemați cu toții la dăruire!

Multe lucruri le faceți numai cu buzele și astfel totul se prăbușește.”

(De la Sfântul Iosif):

“TU POTI SĂ-I BOTEZI PE COPIII CARE NU SE NASC.

Va vi intonat un cor de rugăciuni care le va folosi și acestor suflete.

... Faceți un act de consacrare la Maica Domnului.

Eu sunt Iosif, tatăl lor adoptiv.”

(De la Sfânta Fecioară):

“Va fi o cinste pentru Sfântul Iosif care a oferit orice jertfă pentru Copilul Meu. El a fost trimis ca salvator. Nici un gând nu l-a îndreptat spre sine, pentru a Mă salva pe Mine și pe copil. A străbătut drumuri aspre pentru a câștiga pâinea ce a de toate zilele.

DA EU SUNT MAMA..

Invocați-l deci!

Vreau să-I aduc pe toți la viață. În inima Mea este atâta iubire!

Eu sunt MAMA HARULUI. Și acest lucru Mi-a fost dată.

Fiica Mea ia apă sfințită, apoi ia-ți crucea sfințită cu indulgența pentru cei morți și binecuvântează cu ele aceste suflete de copii și spune încredere:

DUMNEZEU sa vă binecuvânteze și să vă apere,

EL să strălucească fața Sa peste voi.

Să vă primească EL în Iubirea Sa nemăsurată!

Vor fi asemenea copiilor nevinovați. Este valabil pentru mulți, Sufletul vrea deja să se transforme.

...Dacă Mamele ar ști ceea ce fac!

FIECARE COPIL CONCEPUT ESTE LUCRAREA LUI DUMNEZEU!

Cui îi este permis să dărâme puntea?

Ei pierd orice reținere – și merg către abis! Nu tot așa și copilul. Într-o zi ele îl vor chema strigând. Totul va rămâne mut! A fost o crimă ascunsă – a propriului fiu!...

...Este uciderea unui copil! Lumea întreagă este amenințată...Vai de mamele care o fac cu atâta ușurință! Toate vor fi supuse judecății! Ajutați i-le ca să nu trebuiască să se scufunde! Tatăl vrea să fie Îndurător, de aceea ți s-a arătat aceasta (doamna Klotz tocmai văzuse copii nenăscuți). EL vrea să dea mamelor posibilitatea să ispășească.

Ajutați aceste mame cu fiii în nevoie pentru a împiedica aceasta.

Sunt bani pentru atâtea distracții. Sacrificați din aceștia un pic! Faceți i-vă disponibili! Această lucrare va da roade în propriu corp. DUMNEZEU cunoaște pericolul care îi amenință pe mulți, și îl îndepărtează.”

(Isus despre aceste mici suflete):

“Ajutați aceste mame să-Mi ofere – ISPĂȘIRE – înainte ca vină să le strivească! Iubirea este o Poruncă pentru toți! Nu vă limitați doar la voi înșivă, căci așa rămâneți singuri!

Vine timpul mării Îndurări, care acoperă și poate să acopere totul.

**ACTUL DE IUBIRE ESTE O RUGĂCIUNE FOARTE PUTERNICĂ PENTRU ACESTE TIMPURI.”**

# ÎNDURAREA LUI ISUS IZVOR DE IUBIRE

(extras din al șaselea fascicol)

(De la Isus):

“Iubesc mâinile care se roagă și inima care crede! Astfel infernul nu poate lucra răul. Acesta este un semn pentru Mine.

Voi ați fost feriți de multe păcate!

“Ceea ce faceți unuia mai mic...” ...Rugați-vă pentru frații care nu mai sunt capabili pentru că sunt împinși de păcat prin toate ispitele iadului!

Nimic nu-i mai oprește. Au pierdut și uitat orice reținere.

**VOI ÎI PUTEȚI AJUTA! – EU DĂRUIESC CU ATÂTA BUCURIE!**

Trebuie să Mă regăsească.

Însoțiți-i, câte haruri în ajutorul vostru!

Fiecare le-a experimentat în secret.

**NUMAI NU JUDECAȚI! VĂ CONDAMNAȚI PE VOI ÎNȘIVĂ.**

Cine ar mai împovăra un bolnav? Nu o puteți face nici cu sufletul.

**IUBIREA AJUTĂ MEREU!**

Iubirea cunoaște un drum secret care duce la Inima Mea. Cu siguranță nu este închisă. Eu știu că Tatăl vă ascultă când vă rugați, cu siguranță!

Cum vă vor mulțumi sufletele când ochii lor se vor deschide!

Rugați-vă ARHANGHELULUI MIHAIL! Este înarmat împotriva infernului. Unde apare el duhurile rele se risipesc. Eu l-am înarmat, asta ajunge!

El nu poate împiedica mult din ce a pus la cale infernul. El are o mare putere, este cel mai mare dintre îngeri! Implorați-l adesea! Este o rugă ciune pentru muribunzi. Ei au nevoie de cea mai mare protecție.

Este precursorul Mamei lui Dumnezeu. În această oră Ea nu lasă nici un suflet singur, la începutul drumului spre veșnicie, căci Ea este cu adevărat MAMĂ.

Ea este salutată mereu de îngerul păzitor, care I se închină profund. Nici el nu părăsește sufletul orice s-ar întâmpla!

Câtor suflete le-a fost ușurată moartea!

Bateți adesea pieptul și roagă-te: “ISUSE AL MEU, ÎNDURARE!”, pentru că aceasta impresionează Îndurarea.

(În originalul în limba germană urmează trei pagini de rugăciuni deosebit de frumoase).

**PACEA ESTE ÎN ACEASTĂ RUGĂCIUNE ȘI IADUL ÎȘI PIERDE PUTEREA. ACEASTĂ RUGĂCIUNE ÎNFRICOȘEAZĂ IADUL, ATÂT DE PUTERNICĂ ESTE ÎNDURAREA MEA.**

Practicați rugăciunea. Vreau să vă arăt Îndurarea Mea.

Toți o pot obține!

Și voi trebuie să duceți Îndurarea!

Dumnezeu vă așează în Planul Său pentru păcătoși.

Puneți-i în inima voastră!

Rugați-vă pentru întreaga lume care se scufundă! Acestea sunt cuvinte serioase, serioase ca și aceste timpuri!

Ei se lasă păcăliți de diavol. Pe Mine nu Mă ascultă!

Vreau să salvez încă o dată lumea. Pământul este aproape în ruină. În joc este să existe sau să nu mai existe! Întunericul va acoperi pământul pentru că în tot locul domnește necredința totală. Apoi va veni Satana să-și stângă recolta. Eu am îmblânzit armele, datorită Îndurării Mele.

Voi trebuie să cunoașteți Îndurarea Mea care nu respinge niciodată!

Aveți suficiente dovezi.

Cei răi vor cădea ei înșiși în plasă.

Îndurarea Mea se impune cu putere!

Aceasta a obținut-o Mama Mea! Ea M-a rugat.

Ea este – O PUTERNICĂ MIJLOCITOARE! – Faceți-o în Numele Său!

Mulți lucrează ca să împiedice justiția divină.

Va avea loc un mare eveniment în lume, dar nu vă fie teamă! – Eu vizitez cele mai profunde abisuri, Inima Mea o necesită.

Eu îmi pot schimb planurile, da, chiar și acum!

Fără să vă dați seama Eu lucrez.

În Iubire Inima Mea este o stâncă, pentru că este ÎNDURARE!

Înălțați rugăciunea “Isuse al Meu Îndurare!”, pentru că conține în sine multă Îndurare – este Iubirea fără limite!

Cine îl iubește pe Isus este el însuși iubit!

Nici o rugăciune care Îmi cere Îndurarea nu rămâne neascultată.

Este rugăciunea Mamei Mele și presupune credință.

Toți credincioșii trebuie să o spună ca un prim salut în timpul vizitelor lor în biserici! Prin ea însăși, ei înșiși sunt purificați.

Așa poți să termini orice rugăciune. Adaugă-o la sfârșit, ca AMIN! Va folosi și pentru sufletele din purgator.

Cântărește cu măsura Mea, doar atunci va avea valoare!

Deci, vrei să o faci? Voința ta este primul dar.

Să fie (această rugăciune) salutul tău de dimineață, și adesea din timpul zilei, în tot ceea ce faci!

Cei răi sunt la lucru pentru a împiedica victoria.

Cine Mă poate împiedica dacă Eu vreau să mântuiesc lumea? Orice templu ridicat de lume se va prăbuși!

Așa li s-a întâmplat egiptenilor la venirea Mea.

Cât eram de mic la Înfățișare – și puternic ca nimeni altul!

Un întreg ținut se ridicase împotriva Mea.

Eu eram doar în brațele Mamei Mele – și atât de sigur și protejat!

Iubirea era apărarea Mea și era puternică!

Invocați Îndurarea, cum a făcut Ea!

Gândește cu gândurile Mele!

Iubește cu Iubirea Mea!

Vorbește cu Limba Mea!

Adu totul în Inima Mea!

Tu vei vedea: pietrele se vor rostogoli. Așa Eu pot să însuflețesc toate lucrurile.

Iubește Îndurarea Mea! ți-am dat-o de atâtea ori. Tu o poți implora pentru ceilalți. O voi da și acelorora pentru care Mă rogi. Roagă-te așa:

**“ISUSE IUBIT, MÂNTUIEȘTE ACEST SUFLET PENTRU ÎNDURAREA TA, ADÂNCĂ ȘI NESFÂRȘITĂ CA MAREA”.**

Așa de mult valorează pentru Mine un Act de Iubire! ESTE IUBIRE PENTRU TOȚI, fără măsură! Trebuie doar să o crezi, și va face minuni.

O, dacă oamenii ar putea crede în Îndurarea Mea, cât este de arzătoare!

O, fiica Mea, acesta este un mare secret, un dar făcut de Tatăl Inimii Mele.

Spune mai des: “ISUSE, ȘTIU CĂ TU EȘTI ÎNDURĂTOR!” și ÎNCREDERA TA NU VA RĂMÂNE MUTĂ.

O, imploră pentru toți aceia care nu pot și nu știu că DUMNEZEU poate să-i ierte! Cine are mai mult Har este și chemat la mai mult!

Aici încep operele de Îndurare.

Fiica Mea, Mi-e sete! Am o sete arzătoare să mântuiesc sufletele voastre! Lumea nu-Mi cunoaște setea.

Căutați adăpost la Duhul Sfânt și rugați-vă pentru ele! Atâtea sunt pe marginea prăpastiei iadului . Toată voința lor este sufocată și încătușată de duhul răului.

Inima Mea a devenit toată numai Iubire! Dorește să se topească precum ceara pentru a-le smulge morții.

OFERĂ TOATĂ LUCRAREA MEA SPIRITUALĂ PENTRU EI! Acțiunea Duhului Sfânt, cum a fost manifestată de Mine, cu trupul și cu sufletul, în Dumnezeirea Mea! ACEASTĂ ACȚIUNE SPARGE ORICE ZID!”

“RUGĂCIUNE pentru a oferi întreaga acțiune spirituală a lui Isus pentru suflete, a căror întregă voință este sufocată și prizoniera duhului rău:

VEȘNICE PĂRINTE, prin Duhul Sfânt Îți ofer tot ce a ieșit din Inima lui Isus, din imensa Ta Iubire, pentru ispășirea păcatelor lumii și pentru poporul Tău sfânt.

Inima Mea este deschisă. Și mâinile Mele sunt deschise, pentru a dărui.  
SĂ IUBEȘTI ESTE UN HAR! Spune mereu:

Isuse, Te iubesc cu această rugăciune!

Isuse, Te iubesc cu această muncă!

Isuse, Te iubesc în somn!

Astfel totul devine Iubire pentru Mine. Atunci este mai greu ca diavolul să se amestece, pentru că Mă urăște.

Dă-Mi Mie chiar și gândurile tale:

Isuse, toată ziua

Gândul meu este de Iubire pentru Tine!



Încearcă din nou de fiecare dată când uiți să o spui!

Omul se obișnuiește, astfel totul devine Iubire, chiar și în timpul nopții.

Lasă ca iubirea ta să se verse în a Mea! Astfel tu crezi în iubirea Mea și îi răspunzi. – Iubirea este o frumoasă rugăciune!

Iubirea știe să se roage, ea se roagă cu Mine.

Iubirea este o putere specială, ea izvorăște din Trupul Meu.

Ti nu poți deveni indiferentă, dacă o practici. Chiar practicarea ei este într-adevăr o rugăciune umilă.

Când te rogi este ca și cum ai înălța inima la DUMNEZEU! Și cine o poate face cu mai multă fervoare decât acela care se abandonează complet Iubirii? – Tu poți să te rogi mereu așa. Trebuie să o repeți tot timpul, să se întipărească mai bine în sufletul tău:

DOAMNE, ia-mi

toată vederea și întreaga mea simțire

înăuntrul Tău

și purifică simțurile mele.

Ajută-mă ca gândul meu să alunge păcatul,

Iar vorbele mele să nu-ți aducă ofensă,

ca mâinile mele să facă voia Ta

și toată dorirea mea să se odihnească numai în Tine.

Fă ca picioarele mele să parcurgă căile Tale,

Ca în tot ce se întâmplă eu să văd numai voința Ta.

Cu fiecare respirație, Mântuitorul meu, primește-mă,

Cu fiecare bătaie a inimii aprinde-mă, te rog. Amin.

Ar trebui să meditați mai des frica Mea de moarte, care v-a adus mântuirea! M-a unit cu oamenii, când zăceam la pământ, ca un om în agonia morții, care nu se căiește de păcatele sale, care nu se poate căi, atât de mult l-a încătușat păcatul.

Eram sfâșiat! Durerea Mi-a străpuns Sufletul, pentru a fi în comuniune cu ele. Și atunci a ieșit din Sânge din fiecare por!

Eu îi vedeam pe toți păcătoșii pământului în agonia morții și iadul care îi chinuia. Iadul își deschisese deja porțile. O, cum am luptat pentru aceste suflete! Și pentru Mine era ori viața ori moartea – și pentru Mine!

Voi nu știți ce a îndurat Sufletul Meu! Aceasta este ascuns oricărui om.

De aceea Inima Mea este atât de valoroasă pentru Tatăl.

Toți demonii s-au dezlănțuit peste Mine. Am luat asupra Mea toata păcatele. Umanitatea Mea stătea în fața lor, și privind-o îi făcu să cadă la pământ. – Nimeni nu a văzut ce s-a petrecut în acel ceas cu făcătorul de rele. Vroia să Mă nimicească! - Eram rănit în Iubire. Din Inima Mea a ieșit Sânge care a curs prin toți porii. Zăceam la pământ ca zdrobit. Am căzut cu fața la pământ. Umanitatea Mea era deja dată în Sacrificiu, cu acel Sânge. Atât eram de lovit la Inimă. Nu mai eram în stare să Mă ridic.

...OFERIȚI ÎN RUGĂCIUNE FRICA MEA DE MOARTE:

-pentru aceia care nu au timp să moară (nenorociri),

-pentru aceia care-și iau viața,

-pentru cei care sunt uciși, smulși vieții,

CA DUHUL SFÂNT, CARE ESTE VIAȚA ÎNSĂȘI, SĂ COBOARE PESTE EI.

O, cum aș ușura clipa morții acelor suflete care invocă Harul pentru sufletele chinuite.

TREBUIE SĂ FACETI ASTA UNUL PENTRU ALTUL!

Astfel vin în întâmpinarea celor pe moarte, înainte ca ei să o știe.

DUMNEZEU cunoaște numele lor.

În Iubire totul este posibil, numai să vrei să ajuți!

Atâtea se întâmplă din cauza indiferenței oamenilor. Fiți vigilenți pentru ei! Așa infernul pierde putere.

Iubirea voastră va învinge! Eu încă le mai acord timp pentru viața interioară, cu Harul particular.

Voi sunteți ca fecioarele care țin candelile aprinse. Pentru toți care o fac, este valabilă această promisiune!

Voi puteți câștiga timp pentru ei! Moartea acționează în mare grabă. Mor fără să știe. – Iubirea Mea are multe căi. – Eu îi răpesc diavolului avantajul.

...Faceți-vă pescari. Vreau să umplu năvoadele voastre și să le sfîntesc. Mergeți în toată lumea. – VREAU SĂ VĂ FAC PESCARI DE OAMENI!

Duhul Sfânt a înmulțit și a glorificat aceste cuvinte.

Vreau să-ți arăt această cale. Este un năvod subțire și o forță invizibilă, un curent de Har cum nu a mai cunoscut lumea niciodată!

Această cale parcurge toată durerea Mea, de la Muntele Măslinilor până la Înălțare. V-am lăsat vouă totul și v-am încins coapsele. Vă dau toate pentru drum.

Cu aceste suferințe vă trimit, cu această Iubire vă întăresc.

Mult se poate obține datorită Fricii Mele de Moarte! Oferiți-o în toate zilele, chiar și pentru sufletele din purgator!

Oferă frica Mea de moarte pentru sufletele celor care mor fără nici o pregătire, astfel pot obține Harul, prin transpirația Mea cu Sânge din cauza fricii.”

“RUGĂCIUNE LA SFÂNTE INIMĂ A LUI ISUS:

Această Inimă a purtat toată greutatea care din cauza păcatului a apăsas asupra Mea...

Această Inimă purta rana încă de la naștere. Mama Mea putea să o vadă tot timpul.

O, câtă durere a lovit inima Ei. Era rănită tot atât de mult ca și Mine.

Adâncimea nu se mai putea măsura. – Cât de aproape am ajuns de infern, care o lovi și pe Mama Mea. –A trebuit să o dau și pe Ea în sacrificiu... Cine ar putea măsura Iubirea? Nici un ochi nu a văzut, nici o ureche nu a auzit, nici o inimă nu poate înțelege ce am împlinit în Mine pentru a bara căile păcatului!

DE ACEEA, FACETI POCĂINȚĂ!

Ca întotdeauna a stat la picioarele Crucii. Numai așa sufletul poate să primească totul.

Sângele vărsat din Inima Mea a putut curge numai pentru că totul era ascuns în această rană.

A FI DUMNEZEU și OM a țâșnit din această Rană.

Pentru aceasta, în Mine, sunteți înălțați până la Cer!

...Scrie aici poezia ta! Eu iubesc aceste versuri.

Le dăruiesc Lumina Mea. Este Soarele care strălucete radios.”

Tu, mic Soare drag  
în căsuța tabernacolului,  
cum te caută inima mea!  
O, fă-o mai pură!

Cu Tine, o, mic Soare,  
vreau să străbat lumea  
și să caut orice suflet,  
Care s-a rătăcit de Tine.

Pe pământ este așa de întuneric,  
aici unde a fost pusă inima.  
O, dă numai o lumină,  
sufletul se trezește.

Tu, Bucuria sufletului meu,  
Tu, răsufierea sufletului meu,  
Tu, Iubirea Tatălui meu,  
Primește-mi sufletul.

În Focul Inimii Tale,  
în Lumina Inimii Tale,  
în Rana Inimii Tale,  
Închide sufletul meu.

Dă sufletului meu Viață,  
dă sufletului meu să Fie,  
dă sufletului meu Iubire,  
Și primește-o așa!

Ceea ce scrii este glasul Inimii Mele.”

## ISUS – REGELE IUBIRII

(Extras din al șaptelea fascicol)

(Isus):

Eu sunt un rege cu adevărat puternic!

Împărăția Mea este fără sfârșit.

Voi sunteți călători pe pământ.

Eu am mers înaintea voastră în Cer.

Pentru voi Tatăl a deschis Cerul!

El v-a dăruit toată Iubirea Sa, ca să vă ridice un tron de o strălucire de nedescris!

Pe voi v-a făcut egali cu Fiul Său, care pentru voi atât de mult s-a lăsat umilit.

V-a lăsat vouă Coroana purtată pe Capul Său. Acesta a fost pentru El cea mare jignire, iar împărăția Lui a fost ținta întregii batjocuri. – Nu vă puteți imagina ce semnificație are această Coroană. - Ea va umple tot Cerul de strălucirea ei!

El a dăruit-o ca bijuterie creaturilor Sale.

Voi sunteți încoronați cu ea pe vecie, căci Împărăția Mea este un imperiu.

Eu sunt încoronat cu această Coroană, și fiecare va cunoaște Iubirea care izvorăște din Mine.

Ea are cea mai înaltă valoare, Mi-a fost dată de Duhul Sfânt!

Iadul a văzut ofensa pe care Ea trebuia să Mi-o aducă.

Tatăl a văzut Iubirea în toată înfinitatea ei.

Este o Coroană pe care nimeni nu a avut-o. Am purtat-o pe Cap cu Iubire. Așa M-am arătat ca MÂNTUITOR PENTRU CEI MÂNTUIȚI. – Nimeni nu poate înțelege Iubirea, nici cunoaște valoarea ei!

Cu această Coroană M-a primit Tatăl când m-am urcat la Cer.

Cum eram împodobit cu acea Coroană! – Tatăl Mi-a onorat Coroana cu El însuși.

Eu sunt Coroana întregii creații!

Așa M-a primit Duhul Sfânt, care Îmi plăsmui în toată perfecțiunea Lui.

Este uimitor cum am slujit Iubirea și am suportat orice ură!

Nimic nu este mai adevărat ca faptul că Eu am venit de la Tatăl și la El  
M-am întors în toată Omenirea Mea!

Cerul răsună de imnul suprem care niciodată nu va înceta, așa de mult a  
iubit DUMNEZEU Omenirea MEA!

Eu I-am dat înapoi toată onoarea care I se cuvine.

Un fluviu de Iubire a pecetluit alianța care va dura veșnic.

...Cum erau legate mâinile Mele și lovite! Ar fi vrut să fiu total  
neputincios. Diavolul nu vedea minunile, nu putea să le vadă. Apa și  
focul nu pot sta laolaltă. Eu le-am făcut rodnice pentru oameni.

Puterea Mea nu este limitată de nimic, pentru că Eu sunt REGELE  
IUBIRII, recunoscut astfel de Tatăl.

Eu am pus bazele noii Împărății. Trebuie să-I aparțină Tatălui în  
întregime, pentru a preamări Iubirea Sa.

Iubirea va conduce această Împărăție.

Eu sunt Iubirea încoronată!

...Duhul Sfânt este autorul Luminii. El dă forță sufletului să depășească  
răul, cum trebuie să o facă fiii lui Dumnezeu. Nici El nu poate fi meritat  
de nimeni! Eu am făcut asta, în locul vostru. El urmează căile Mele, ca să  
vă atragă atenția asupra lor. Datorită ajutorului Meu, El a coborât ca mare  
Duh al Împăcării.

În orice moment El aduce Tatălui Jertfa Împăcării.

El aduce Operele Mele în sânul Celui Veșnic, pentru a încorona Iubirea  
Mea, în onoarea Părintelui Unității.

El s-a revelat ca Treime și conduce totul spre Unitate.

Cu ajutorul Lui oamenii se vor întoarce spre Divinitate. Încă nu este  
timpul. Deocamdată continuă să se dea în dar.

DUMNEZEU poate să prelungească orice viață, dar o și poate cere  
înapoi.

Nimeni nu o are în proprietate, până când toți vor fi îndreptățiți.

Viața este un dar sfântit prin Fiul.

Prin Fiul voi ați primit-o.

Lăsați ca viața voastră să se desfășoare în Suflet!

El este însetat să lucreze totul în DUMNEZEU.

Fiica Mea, folosește timpul! Este atât de prețios!

Voi nu puteți prelungi nici o zi, nici măsura vreo oră.

Fiți Fii ai Iubirii!

Începeți de la capăt în fiecare zi! DUMNEZEU o umple cu Iubire.

Nimeni nu se mai întoarce înapoi, fiecare zi începe nouă!

Nu mai priviți mereu în jurul vostru!

Se uită prezentul...

Este cel mai important lucru!

La Mine fiecare zi este numărată și ultima va veni cu siguranță.

Fiecare minut aduce un nou Har – îl poate aduce – pentru că Iubirea împlinește orice lucru.

Nu te lăsa înfricoșată! În asta se ascunde cel rău. Eu nu provoc niciodată frică, pentru că Iubirea Mea străbate orice întuneric și face suportarea lui mai ușoară.

Cel rău înșeală și atacă mereu. Nici un suflet nu este scutit.

De aceea: suportați împreună!

Iubirea este arma cea mai puternică, a învins moartea și toate armele iadului. DUMNEZEU este Îndurare pentru toți păcătoșii care Îl invocă.

Ajutorul Lui nu sosește niciodată prea târziu.

Nu te lăsa tulburată de diavol, este duhul minciunii și cel mai mare dușman, care încearcă să scindeze orice lucru.

Omul este foarte bogat în Haruri, dacă le folosește.

DUMNEZEU dă tot ce-i trebuie unui fiu: mereu pe SINE ÎNSUȘI!

Fiica Mea, iubirea voastră va fi încoronată. Voi purtați o coroană invizibilă.

Ați primit-o de la Duhul Sfânt. Voi v-ați făcut asemenea Mie, prin oferirea voastră ca Victimă.

Eu sunt marele Miel de Jertfă, împovărat cu toate păcatele, pentru că nici un om nu le poate duce.

Eu acționez în permanență împotriva iadului și mă îndrept spre suflete. Vin în întâmpinarea voastră cu o Inimă deschisă.

Știți acum de ce rana a rămas.

Tatăl nu m-a lăsat să sufăr singur. A adăugat Harul Său.

De aceea valoarea infinită (a suferinței) pentru toate generațiile.

De aceea Eu am spus: “Veniți la Mine!” – Nu uitați aceste cuvinte! Nu sunt apuse și nici nu și-au pierdut puterea.

O, faceți-o, ca să vă poată umple de daruri!

(Dumnezeu Tatăl):

“Eu aparțin în întregime sufletelor, pentru că nu pot fi împărțit. Inima Mea a ieșit din Mine, ca să Mă fac părtaș oamenilor. A cunoscut natura umană. Astfel, L-am dăruit pe Fiul Meu să netezească sufletelor calea. Nimeni nu ar putea găsi calea fără contribuția Sa.

Nu sunt un Tată căruia nu-I pasă de fiii săi!

Rugați-vă bine TATĂL NOSTRU! Mă mișcă profund!

Nu vă rămân dator cu răspunsul. Cereți, și veți primi!

Eu spun AMIN, Eu însumi!

Astfel este confirmată.

Cum am copleșit oamenii cu daruri, și ei nici nu-și pot imagina! Spiritul lor este încă în întuneric și orientat spre material.

Ei iubesc prea mult firea. Ea nu poate rezista.

Are nevoie de o transformare prin intermediul Meu. Totul trebuie să se întâmple, pentru că atât de mult se păcătuiește!

Lumea este tot timpul împotriva Mea.

Au făcut din Mine ținta săgeților ei!

Fiul v-a recâștigat prin Iubire. De aceea a luat Trup omenesc, prin Iubire se confirmă întreit.

El a coborât mult, de la suprema înălțime până în străfunduri!”

(Isus):

EU SUNT IUBIREA RĂSTIGNITĂ și înălțată pe Cruce, ca să îmbrățișez toate!

Privirea Mea s-a odihnit în depărtare, deasupra înălțimilor, și în străfunduri.

Atât de nesfârșită este Împărăția Mea!

Voi nu știți cât valorează un suflet datorită operei Mântuirii, datorită Sângelui Meu. I-am împărțit viața Mea!

Nimeni nu poate aprecia cât am făcut Eu pentru suflete!



A trebuit să opresc păcatul cu Viața Mea.

Trebuie să se moară complet păcatului, pentru a dobândi o viață nouă.

Eu arăt sufletului Calea, pentru că nici un om nu cunoaște această Cale!  
El s-ar încurca de tot și ar rătăci drumul spre casă.

Eu sunt Calea sigură, de-a lungul căreia te regăsești, oriunde te-ai duce!

Eu am fost înaintea sufletelor!

DUMNEZEU cunoaște această Cale, numai DUMNEZEU!

Știe un copil, când vine pe lume, cine-l ține în brațe? (La fel este și cu sufletele) DUMNEZEU le-a așezat în leagăn și le-a ridicat din nou.

Pentru copiii totul trebuie să fie pregătit și bine îngrijit!

Mult mai mult se întâmplă cu sufletul prin Duhul Sfânt!

El este rădăcina Iubirii, fără de care nu este început!

Această rădăcină nu poate să moară niciodată, nici să se schimbe.

DUMNEZEU a ieșit din Sine pentru a fereca abisul pentru totdeauna!

EL dă mereu Roade bune, cu valoare veșnică, pe care rugina nu le poate roade, cum se întâmplă cu lucrurile din lume.

Câți nici nu se gândesc să-I mulțumească Tatălui pentru atât de multă Iubire! De câte ori am făcut-o Eu însumi!

Lumea este prea zgomotoasă pentru a mai auzi liniștea. Eu sunt deseori complet uitat! Nu au nevoie de Mine.

Cum și-ar mai lovi diavolul victimele, dacă nu ar fi curs Sângele Meu!  
Asta nu merită nici un mulțumesc?

O, lumea și diavolul s-au aliat ca să-Mi smulgă sufletele! Cât de tenebroase sunt unele priviri îndreptate spre Mine – și trebuie să merg înainte cu Jertfa Inimii Mele.

Mulți nu Mă aud, sunt prea zgomotos legați de lume, prin faptele lor M-au negat de mult. Trebuie literalmente să-i smulg din ea, căci nu mai văd prăpastia.

Jertfa Mea împiedică abisul să-i înghită. – Iubirea Mea este o operă ascunsă, plină de dăruire.

Cine cunoaște dorința vie a Sufletului Meu de a sta alături de suflete în lupta împotriva iadului? De la Mine pleacă Victoria, pentru a învinge răul!

Inima Mea este plină de putere!

Eu am mers în Cer cu Victoria. I-am smuls-o diavolului, care s-a ridicat împotriva Mea pe cale.

Cu cuvintele: “S-a săvârșit!” am obținut Victoria.

Pentru asta Mi-am închinat viața. Am învins moartea.

Sufletul Meu a simțit durerea care a lovit Inima Mea. Atât de mare a fost Jertfa!

Eu am înviat în Inimă, pentru a încorona ora (n.t: ora de ispășire).

IUBIREA MEA ESTE INVINCIBILĂ!

Viața Mea a revenit în DUMNEZEU. Nu au putut ucide Sufletul Meu, altfel ar fi cu toții morți!

Eu purtam în Sufletul Meu nemurirea. Aceasta diavolul nu o știa. Dumnezeu și Om erau uniți prin acest Suflet. Eu promisem Suflet și Trup de la Divinitate. – Vizibil era doar exteriorul de la natură, pe dinăuntru eram un Om-Dumnezeu . Acesta a fost miracolul Iubirii!

Ce se petrecea în Mine a rămas ascuns diavolului. Nu cunoaște sămânța pe care Eu am lăsat-o sufletelor. Diavolul nu cunoaște nici un Har! Nu știe acest cuvânt. El M-a crezut prizonier și legat. Nu știa că aceea era Victoria Mea!

EU SUNT COROANA NEMURIRII!

Eu aș putea mântui mii de lumi cu o picătură de Sânge! – M-am făcut Om, aceasta este deja cea mai mare operă de Iubire!

Cine o poate măsura! Cuvintele tale sunt prea mici și inima ta prea strâmtă.”

OSTIA

“O, Eu nu mai sunt bietul Isus, sunt Iubirea care apără!

Iubirea Mea este prețioasă!

Inima Mea divină era toată sfântă și aparținea lui DUMNEZEU însuși. Ca un Soare divin Ea a apărut pe Cer. Ea conține Sufletul Meu, creat de DUMNEZEU pentru Mine.

A trebuit să las cerul mai sărac. – Eu coboram!

Este suficient să Mă priviți pe Cruce!

Mulțumirea Tatălui s-a revărsat peste suflete prin Moartea (Mea). Nu am luat nimic cu Mine.

V-am lăsat totul.

Inima Mea îndura chinuri de nedescris!

Și pe aceasta v-am dat-o în dar!

Ca DUMNEZEU pot face încă și mai mult!

Mare este misterul, fiica Mea! Trebuie doar să vii la Isus!

Omenirea Mea nu încetează niciodată să se dăruiască.

Inima Mea nu se poate închide, și-a păstrat Rana.

Sufletele îmi aparțin! Prin Moartea Mea Mi s-a dat totul. A trebuit să las totul, și ca DUMNEZEU, și ca OM. M-am făcut batjocura tuturor.

La început Dumnezeirea Mea era ascunsă în Omenire, acum este invers! Omenirea Mea este asimilată de Divinitatea Mea! Inima Mea a devenit atât de puternică.

Și voi veți fi transformați. Aceasta nu se poate exprima în cuvinte!

Este minunat ce lucrează DUMNEZEU, nimic nu-L poate întrece! O mărturisește Inima Mea glorioasă care în fiecare zi îi aparține Tatălui, înnoit în suflute. Aceasta nu te pot face să înțelegi. Aici sufletul este arătat Tatălui, prin Duhul Sfânt care a creat-o, arătată prin însuși DUMNEZEU! – Este un fapt spiritual despre care omul nu știe nimic, nu poate ști nimic.

Voi sunteți ca mii de stele, mari și mici, atât de multe cât strălucesc pe cer. – Aceasta este doar o mică asemănare de imagini. – Voi sunteți parte din Cerul Meu, cum și Eu sunt parte din voi.

Voi străluciți în Iubirea Mea. Voi Mă veți recunoaște. Vi se vor deschide ochii interiori. – Ce știe un copil înainte de a se naște? El stă în sânul matern, primește totul din inima mamei trupești. – Asta se întâmplă în trup. – Prin Mine se poate întâmpla totul, - în suflet și în trup.

Eu sunt Răstignitul care-ți vorbește. Fiica Mea, ascultă! Tu ar trebui să Mă chemi astfel:

O, ISUSE RĂSTIGNIT, DOMNUL ȘI MÂNTUITORUL NOSTRU,  
TE ROG, AI MILĂ DE NOI ȘI DE ÎNTREAGA LUME!”

“Cereți și vi se va da!”

Iubirea nu are sfârșit, a devenit atotputernică!

Acum am o Inimă atotputernică, mai înainte a trebuit să îndur totul. Eram asemenea vouă. Pentru orice lucru trebuia să cer, dar am făcut-o cu plăcere. Oricum l-aș fi putut obține. În acest fel doream să-L cinstesc pe Tatăl, care merită atât de multă cinste!

Ca Isus doream să fac ceea ce-L onorează.  
Cu aceasta am onorat rugăciunea voastră.  
Rugați-vă cu Frică și Iubire, cum am făcut Eu!  
Nu vă fie niciodată frică! Nu iubesc frica. Cu ea nu se poate face nimic.  
Lumea a devenit prea sălbatică. Lumea este înclinată spre păcat. Dar Eu  
vă pot scăpa de el. Nu vă lăsați tulburați de nimic.  
La început gândul nu este păcat. Ca să fie, el trebuie lăsat să intre, să vă  
preocupe.

Este important să nu vă descurajați!  
Fii atentă la vocea inimii! Nu poți fi surdă la cuvintele Mele! Nu te strig  
niciodată pe nume. Eu sunt pur și simplu aici, ca Rege al tău.  
Eu sunt REGELE IUBIRII! Eu iubesc inima și gândurile care sunt  
îndreptate spre Mine.

...Voi nu cunoașteți adevărata Iubire de Dumnezeu.  
Voi trebuie să fiți una cu DUMNEZEU și să faceți Voința Lui!  
Voi nu puteți să vă împotriviți Iubirii și să-I întoarceți spatele lui  
DUMNEZEU!

Spune adesea:  
DOAMNE, FACĂ-SE VOIA TA  
ÎN TOT CE FAC, ÎN TOT CE SUNT.  
Trebuie respectată legea lui DUMNEZEU, dar nu vă fie frică!  
Frica nu unește. Diavolul este atent, acolo la spate. El scormonește  
trecutul, dacă nu poate face altceva.

Iubirea Mea este cuprinsă în cuvântul: Isus.  
Prin acest cuvânt se revarsă toate harurile. Pentru acest cuvânt s-a  
deschis Cerul, s-a deschis pământul și a fost înghițit iadul.  
Isus este numele IUBIRII!  
Acest nume poate sfărâma iadul întreg.  
Este rădăcina Iubirii, descoperită de însuși Dumnezeu.  
Maria l-a auzit prima. Datorită Lui, Ea a devenit MAMA IUBIRII.  
Ea îl pronunța cu mare respect. Acest nume Ea îl îndrepta întotdeauna  
spre Dumnezeire, pentru că acest nume se unea cu Omenirea. Atunci a  
început Mântuirea, în acea clipă, când el a fost pronunțat.  
O, acest nume este mare și cere respect sfânt!

Iadul se cutremură când se rostește acest nume cu iubire.  
El a zdrobit orice răutate.  
El a îndepărtat de omenire blestemul.  
Puțini cunosc valoarea acestui nume împotriva iadului. El desparte  
îngerii buni de cei răi.  
Isus înseamnă: ATOTPUTERNICIA IUBIRII.

Vai de omul care nu este recunoscător!  
Ce plină de mulțumire era Inima Mea! Nu numai din cuvinte.  
Eu am mulțumit pentru sufletele care trebuiau să mulțumească și nu o  
făceau.  
Viața Mea a fost plină de mulțumire adusă Tatălui tuturor sufletelor.  
Eu I-am mulțumit că este Tatăl fiilor lui Dumnezeu. Eu am câștigat  
pentru voi tot ce vă trebuie ca să fiți asta.  
Să aveți mereu în inimă o rugăciune de mulțumire!  
Mulțumiți pentru Iubire, pentru care Eu Mi-am vărsat Sângele, pentru  
că TOTUL ESTE HAR!

Iubirea Mea vă va da bucurie veșnică! De aceea purtați crucea pe care  
Tatăl trebuie să v-o dea pentru a nu pune în pericol sufletele. Ea va  
deveni pentru voi BUCURIE și va dobândi sufletului veșnică întoarcere  
Acasă.

Pe pământul pietros veți fi doar în trecere.  
Spiniile i-am purtat chiar pe Capul Meu, cu aceasta s-a pus capăt  
blestemului.  
Era o Coroană misterioasă, pe care nimeni nu o mai poate lua, și nici nu  
trebuie. Cu Ea Eu am fost încoronat pentru veșnicie!  
O, sensul este mare și nu se poate explica! – COROANA IUBIRII!

...Mulțumiți Tatălui! Și Eu am făcut-o!  
Ce cuvânt simplu este Harul, și atât de mare este!  
Păstrați deci cu grijă Inima Mea care se odihnește în tabernacol și nu a  
încetat niciodată să bată pentru voi!  
Eu am un nume mare: Isus.  
Iadul trebuie să fugă din fața lui. Cum se tem de Mine duhurile rele! ...  
Diavolul nu a vorbit încă de Iubire. A zămislit ură, chiar de la început. Tu

te temi prea mult de diavol, pe când el trebuie să se teamă de tine, așa de mare trebuie să fie încrederea ta în Mine. Cum ai fi putut găsi Calea, dacă Eu nu ți-aș fi arătat Iubirea Mea? Eu conduc inimile! ...Iubesc sufletele care au mai multă încredere.

Încrederea trebuie să te apere!

Sunt atât de rănit de răceala oamenilor. Poartă-Mă în inimă cu toată grija de care ești în stare, ca să Mă pot odihni aici.

Viața Mea este Iubire. Și viața ta trebuie să se cheme la fel.

ÎNCREDERE ÎNSEAMNĂ IUBIRE.

Fericită ești când ai încredere!

Tu nu cunoști valoarea unui suflet eliberat de Mine din păcat și rămas fidel Mie! De ce te îndoiești? Trebuie să repet mereu: Crede în imensa Mea Iubire, Ea te va mântui!

O, dacă sufletele ar cunoaște, cum știu Eu să iubesc! Nu s-ar mai îndepărta nici unul. Aceasta să-ți fie mângâiere. Este valabil și pentru tine! TU nu știi ce trează este Inima Mea și cum veghez asupra celor mici!

...Roagă-te în fiecare zi să ai o inimă smerită!

Această virtute vine de la Tatăl. Nu se poate ruga Tatăl cu o mai mare intimitate.

Îngenuchează de fiecare dată, dacă este posibil! EL îți dă ce ai nevoie.

Mai ales această virtute! Este fondată pe Iubire.

Această virtute cunoaște multe căi de Dăruire.

Urmează-le în taină! Și Eu am avut nereușite. Am fost și bătut cu pietre.

Spune: "Tată, iartă-le lor!" – Și Eu am făcut-o.

Atunci voi ști că Mă iubești.

Cum s-a gândit la voi Iubirea Mea, v-a ridicat din întuneric și a extirpat păcatul, în mod real.

O, dați-Mi deci sufletele voastre, pe care le-am răscumpărat cu un preț atât de scump!

Încă vă puteți hotărî. Eu nu mă ating voința voastră.

Voi aveți libertatea de fiii ai lui DUMNEZEU.

DUMNEZEU însuși și-a lăsat tronul ca să învingă cu voi răul. Voi ați devenit fiii Iubirii Sale! V-a ferit de înțepătura morții. Inima Lui s-a deschis și s-a îmbrăcat în umilință ca să vă caute.

Forța creatoare a lui DUMNEZEU era închisă în Trupul Meu și M-a însoțit în toate drumurile. Inima Mea acționa în secret – nimeni nu o vedea. Minuni peste minuni! Lumea era numai veșmântul exterior pentru a ascunde secretul.

Nimic nu stătea în calea acțiunilor Mele. Iubirea Mea poate străbate orice cale, toate sunt ascunse. Cât de puternică este Iubirea Mea! Mi s-a dat toată Puterea.

Iubirea trebuie să vegheze mereu. Iubirea trebuie să se roage, dar cu inima, cum am făcut Eu!

Nu reușești întotdeauna să te reculegi, de aceea trebuie să-ți lași inima să se roage! Cu Iubirea Mea poți să o faci.

Ce nu poate face un suflet, voi face Eu pentru el.

Ce fac, fac în întregime!

Iubirea Mea veghează cu grijă asupra voastră. Pe moment sunteți în exil, dar numai cu trupul. El îndură păcatul. Încă nu ați părăsit trupul, și el se va trezi la Viață. A fost sălaș sufletului, care a fost tronul Meu! DUMNEZEU va fi Îndurător cu toți! Cine va cere Îndurare, va fi iertat.

Ceea ce sufletul nu poate duce, îi rămâne ascuns, pentru că în el se petrece marea schimbare.

Iubirea Mea vă întâmpină din orice Sacrament!

Este ca și cum aș fi așteptat fiecare întoarcere a voastră. Atât de mă reață este Iubirea ascunsă în ele.

Deocamdată ai încă multe defecte, dar nu te lăsa descurajată. Eu nu te las să te scufunzi, știi bine!

(Cu privire la Sfânta Liturghie)

Voi urcați pe muntele sfânt, unde începe Jertfa, așa de aproape și totuși așa de departe, cum am făcut Eu când am împlinit prima Jertfă.

Sângele Meu curge șuvoi, picătură cu picătură, spre voi. Nu cunoaște timpul. A nimicit timpul, de aceea sunt mereu cu voi, în același Holocaust, ca și pe Cruce.

Atrag toate păcatele, toate păcatele lumii, cum le-am purtat și atunci! Pentru Dumnezeirea Mea nu există nici ziduri, nici piedici!

Eu văd pe toți oamenii, de la începutul și până la sfârșitul lumii, altfel

nimeni nu s-ar putea întoarce, nici desprinde de lume. Eu cunosc și cele mai dificile gânduri, până la cel mai mic. Nici unul nu-Mi este necunoscut! Privesc în sufletul fiecăruia. Îl văd venind și plecând. Nu există nici un efort pe care Eu să nu-l văd, nici un gând pe care să nu-l știu!

Adesea L-am invocat pe Tatăl, cu firea Mea omenească. I-am arătat imensa Mea durere pentru sufletele aflate în pragul căderii.

Ce mult a suferit Inima Mea când am văzut toate păcatele! Le-am putut vedea pe toate și pe fiecare păcătos în parte. Această viziune Mi-a dat-o Tatăl, și M-a lăsat să acționez, fără impedimente, dar numai în interior. Aici dispuneam de Putere. Trebuia să o ascund de iad – și așa este și în prezent.

Trebuie doar să Mă lăsați să acționez! Și vouă multe lucruri vă sunt ascunse, pentru a nu leza Maiestatea Divină. Eu vă sunt foarte aproape sub speciile Pâinii!

Îngerii sunt uimiți de aspectul Meu, de cum a fost cu putință ca DUMNEZEU să se facă atât de mic.

Fiica Mea, Eu efectiv nu pot să fiu mânios. Iubirea Mea este prea mare! Eu cer întotdeauna iertare. Inima Mea așa bate.

Nici un om nu poate înțelege Umiliința Mea. Din Iubire M-am lăsat ucis. Am lăsat să curgă Sângele Meu ca să curăț sufletele.

Cine M-ar fi putut ucide? L-ar fi înghițit pământul numai la acest gând! A trebuit să dăruiesc Puterea Mea pentru ca aceasta să fie posibil.

Nu eram supus nici unei obligații. Am făcut-o din Iubire. A fost cel mai mare Act de Iubire, și trebuia să vă aparțină vouă.

### EU SUNT UN DUMNEZEU AL IUBIRII!

Și trupul vostru se va transforma. Va părăsi natura. Duhul Sfânt îl poate transforma. Sunt plăsmuit de Duhul Sfânt în chip supranatural. Așa am devenit Om.

Și Trupul Meu a suferit o schimbare. Cu El Eu am putut învia. Cu același Trup care cunoscuse orice durere. Eu m-am hrănit cu hrană din natură și după Înviere, ca să vi-L arăt pe DUMNEZEU. A trebuit să fac aceasta, ca să îndepărtez îndoiala și să întăresc credința în Înviere. pentru că aceasta nu este după natura umană. Am făcut-o ca să pecetluiesc învierea voastră!



Fără moarte nu este înviere. Prin Mine moartea duce la înviere. Este un lucru confirmat, cum este adevărat că Eu sunt DUMNEZEU!

Credeți-o cu tărie! Altfel ar fi totul în zadar – iar Eu aş fi numai om și numai natură.

O, lumea este rece și egoistă! Asta Mă împiedică.

Mulți sunt atât de lipsiți de puteri! Mulți nici nu vor să fie altfel.

Trebuie să faceți un efort – să fiți pregătiți pentru DUMNEZEU!

Multe lucruri se pierd și nu se mai pot recupera!

Fiecare nouă zi este un Har!

Eu vin din nou, în fiecare zi, ca să îndepărtez de voi iadul. El nu vrea să lase liberi oamenii, dorește să împiedice orice har.

Ce nu face el! El înșfacă omul pe la spate și-l răsuțește. Mulți nu-și mai dau deloc seama ce întâmplă.

INVOCAȚI-I PE ÎNGERII VOȘTRI! DUMNEZEU vi i-a dat ca să vă apere. Sunt slujitori devotați Domnului. Fiecărui Eu i-am încredințat o sarcină. Misiunea lor este sfântă.”

(Cuvintele Maicii Domnului):

Nimeni nu vine la Mine degeaba! Eu mă gândesc la sufletele voastre, Eu, Mama!

Dacă oamenii ar recunoaște că Eu sunt Mama lor!

Multe haruri curg prin inima Mea până jos la voi, fără întrerupere, pentru a vă sustrage iadului și a vă încredința Fiului Meu. Nimeni, dacă nu vrea, nu este despărțit de DUMNEZEU. O spun Eu, Mama lui Dumnezeu. Pentru asta M-am făcut garantă chiar Eu! Pot, pentru că sunt SCĂPAREA PĂCĂTOȘILOR

Este un lucru atât de mare, ce s-a întâmplat prin Fiul!

Toate cuvintele Lui se odihnesc în Inima Mea.

Fiecare cuvânt pronunțat de El are deplină Putere!

Mi-a fost transmisă, în virtutea Iubirii Sale pentru oameni.

Eu știu Iubirea Sa și Durerile Sale. Și pe Mine m-au lovit adânc.

M-am întors printre oameni ca o Regină, atât de mult m-a lovit durerea.

Eu sunt REGINA DURERILOR,

Așa L-am urmat pe Fiul Meu în Iubirea pentru suflete!”

(Isus):

Este atât de puțină Iubire pentru Mine!

Cuvintele mele sunt valabile și pentru lumea de azi! O, dacă ar vrea să recunoască de ce au nevoie pentru binele lor!

Iubirea Mea este Har și dincolo de mormânt!

Diavolul nu poate decât profana. Între el și Dumnezeu este o mare prăpastie.

Numai prin Mine găsiți Calea ca să scăpați de iad.

Oamenii să creadă! De aceea am spus: “Rămâneți în Iubirea Mea! Eu sunt cu voi în toate zilele, până la sfârșitul lumii!”

Nu sunt acestea cuvinte în care să se creadă?

O, ce cuvinte de foc, întărite de Iubirea Mea!

De ce nu sunt crezut? Sunt atunci un mincinos? – Și nu DUMNEZEU, care vă iubește cu dăruire totală?

Poate un om să iubească astfel?

Iubirea Mea poartă în Sine sămânța Vieții, prin Veșnicul Bine.

Toată Iubirea capabilă să se răspândească vine de la Tatăl.

Iubirea este mare ca Tatăl - și pură ca Duhul Sfânt!

Iubirea Mea este greu s-o înțelegi. În Iubirea Mea totul va dăinui, așa de mare este Puterea Ei, dată Mie de Tatăl.

EU SUNT - ISUS. Acest nume Mi-a fost dat de Tatăl.”

(În timp ce mă Împărtășeam, următoarele cuvinte):

“Eu deschid Inima Mea și arăt Rănile Mele. Pentru tine am permis asta!

- Numai așa Mă poți primi. -

În Omenirea Sa, astfel DUMNEZEU VORBEȘTE SUFLETULUI. - Cu câtă dărnicie este împodobit cu daruri sufletul! Ar fremăta de bucurie! (dacă ar ști aceasta; n.tr.) Voi nu puteți măsura Iubirea care este aici.

Eu vreau să vă scufund în Iubire, și să vă ridic din nou, pentru că la voi Iubirea se pierde în mod continuu. Eu vreau să vă întâlnesc din nou, în fiecare zi! Atât de mult dorește Inima Mea să celebreze banchetul cu voi. Este o mare hrană de Iubire!

Este suflarea Duhului Meu – Iubirea Inimii Mele – abandonarea în brațele Tatălui!

Sufletul se prezintă la Tatăl împodobit ca o fecioară.”

(Isus, despre Încredere):

“Numai puțini știu cât de mult iubesc ÎNCREDEREA.

Vin în întâmpinarea lui cu mâinile încărcate!

Fiica Mea, Mă refer la sufletul tău.

Tu trebuie SĂ CREZI FĂRĂ LIMITE,

SĂ SPERI FĂRĂ LIMITE,

SĂ IUBEȘTI FĂRĂ LIMITE!

Cum Mă urmează!

Nu ridicați ziduri, nu rămâneți de neclintit! Ceea ce tu nu poți, Eu pot. Nu te sfii! Lasă totul în urma ta, ca într-o moarte!

Fiecăruia îi ofer Iubirea Mea – și primesc așa de puțin răspuns.

De ce îmi dați atât de puțină încredere? Ce mult am vrut să fiu mic, ca să vă câștig încrederea!

Da, sunt mare și puternic, dar totodată și atât de mic și îndrăgostit! Plină de Har M-a primit Mama Mea. Asta nu se sfârșește niciodată! Toți trebuie să aveți parte!

Voi nu știți cum Mă consumă Iubirea Mea. Întreaga Mea viață a fost Iubire, dăruită vouă și pentru voi! Reflectați și se va face Lumină în sufletul vostru!

Mergeți înaintea lui DUMNEZEU cu inimile aprinse! Așa a fost gândit și voit de Mine, ca să-i fie plăcut lui DUMNEZEU.

Să ai adevărata Încredere a unui copil.

O, dacă oamenii ar cunoaște Încrederea în Mine! O, dacă aș putea să o spun fiecăruia la ureche, mereu!

Numai dacă spiritul tău este complet liniștit, sufletul tău Mă poate auzi.

ÎNCREDEREA îmi deschide poarta inimii.

Te iubesc, fiica Mea, rămâi aici aproape!

DUMNEZEU nu are două feluri de oameni, numai că fiecare are de împlinit o sarcină diferită! Trebuie doar să o recunoști, și trebuie să te rogi pentru asta!

Vă poate lipsi ceva, dacă aveți încredere în Mine? Mai mic de atât nu Mă pot face, ca să găsesc încrederea voastră!

Acesta este întotdeauna primul semn al iubirii voastre pe care Eu încerc neconștient să o trezesc la viață. Iubirea voastră trebuie să se trezească și să crească!

Voi sunteți ca niște flori care se orientează după soare.  
Numai așa frumusețea voastră poate înflori!

Trebuie să fiți umili în Iubire și să vă dăruiți tuturor, pentru că Iubirea Mea cuprinde totul!

Singur EU SUNT VIAȚA, căci fără Mine nu este viață!  
Ce înveninate erau inimile, din cauza trupului!

Trupul Meu a fost conceput de Duhul Sfânt. – Ardea de Iubire! – Eu am putut să îmbin Trupul Meu cu Sufletul. Am făcut-o pentru toate sufletele, pentru că EU SUNT CUVÂNTUL! Lumina Iubirii pure.

Cuvântul naște neîncetat Cuvânt! – Iubirea era în acest Cuvânt și s-a coborât până în profunzime. – Cuvântul era acolo unde eram Eu.

Eu am spus fiecare lucru din Iubire.

Cine vrea să asculte, - să asculte! -

- CUVÂNTUL - sunt Eu însumi, așa cum Eu sunt – și EU SUNT TOTUL!

Nimeni nu poate înțelege Cuvântul. – Iubirea este prea mare, iar inima prea mică pentru a putea cuprinde dumnezeirea Mea.

DUMNEZEU a luat - TRUP – pentru a fi – SUFLET! –

Numai așa a fost deschisă Calea.

IUBIREA a purtat Cuvântul – și a fost promis Harul. –

Veniți la mine cu bucurie! Eu nu mă satur de voi! Eu știu că aveți nevoie de Mine! Nu-ți este suficient? Știi ce mult iubesc sufletul care știe să găsească numele Meu, și se agață de el cu toată iubirea! Un sprijin mai bun nu poți găsi! Este ancora Iubirii!

Cu acest nume se pot muta munții din loc!”

(După Sfânta Împărtășanie, Isus):

“Ascunde inima ta în Rana Inimii Mele, vreau să te scald în Iubirea Mea! – Numai așa o pot ține aprinsă.

Iubirea mea se revarsă – recunoaște toate sufletele!  
Tu vezi ce Rege sunt Eu:  
Iubirea este Împărăția Mea. –  
Eu pot aprinde orice lumină, Eu M-am născut în Lumină.  
Mama Mea era străbătută de această Lumină.  
Atât de pură era întreaga Sa ființă.  
Ea părea înveșmântată de un halou de lumină.  
Ea M-a dăruit Transformării.  
Prin Ea am fost înălțat.

Important este nu ce ai făcut pe pământ - ci cum ai Iubit.  
Ia așadar gândurile Mele și mortifică-le pe ale tale!  
Tu nu știi încă ce vreau Eu – și este atât de simplu:  
Pune Inima Mea în locul inimii tale!  
ESTE IUBIREA care te caută! Tu caută prin Mine!

Lumea este plină de răutăți și de vicii care-i amenință pe fii Luminii.  
Dar nu vă întristați! Prin Mine Tatăl are grijă de voi. Nimeni nu a primit  
atâta putere încât să vă distrugă!...

Roagă-te pentru păcătoși, pentru că singuri nu pot scăpa!  
Eu sunt și un DUMNEZEU care apără, și privirea Mea ajunge departe.  
Eu sunt acolo unde Mă găsesc doar cei care iubesc!  
Dați-mi doar Mie Iubirea voastră! Eu o împart celor care nu o mai au.”

# SFÂNTA INIMĂ A LUI ISUS

(Extras din al optulea fascicol)

(Isus):

“De mai multe ori a fost desființată devoțiunea la Sfânta Inimă a lui Isus. - Ar trebui să adorați Sfânta Inimă fără încetare!

Sfânta Inimă înseamnă Totul, încă de la început - acesta este cuvântul Duhului Sfânt care vine de la Tatăl.

Inima Mea a făcut posibilă întreaga Mântuire.

Promovează prin scrierile tale devoțiunea la Inima Mea. Publică un fascicol despre acest subiect! Dar trebuie să-i spui Confesorului tău. El trebuie să se îngrijească de aceasta.

Asta va arăta Bisericii Calea!

Inima lui Isus este Calea de ieșire din abis.

Pune Actul de Iubire mai presus de toate!

Isus, Maria, Vă iubesc,

Mântuiți sufletele preoților,

Mântuiți sufletele,

Vă rugăm cu umilintă,

și ajutați-ne să repetăm

acest ACT DE IUBIRE DE O MIE DE ORI

cu fiecare respirație,

cu fiecare bătaie a inimii.”

(Prima vineri a lunii, mai, 1984 - Isus):

“Voi deschide din nou Inima Mea. Cu acest ajutor iadul va pierde orice sprijin. Dați adăpost sigur sufletelor voastre prin acest Act de Iubire!

Pentru el veți fi învăluiți de o mantie de Har - așa cum ai putut vedea în Sacramentul Spovezii. Numai el mai poate încă salva lumea.

Inima Mea va învinge, această Inimă care pentru prima dată a bătut în sânul Mamei. - Fie mie după credința ta! - De aceea strigătul care vine din adâncul sufletului, atunci când diavolul te credea în mâinile lui. El nu știe decât să mintă.

Fără Iubirea Mea mântuitoare omul nu poate să înfrunte atâta cruzime înmulțită de el la nesfârșit pentru a zădărnici Mântuirea. -

Inima Mea vă va deschide Cerul și va asculta orice rugăciune. - Eu vă voi purta dincolo de această nenorocire care a lovit poporul Meu. -

Să rămânem în Adevăr care nu poate fi falsificat Iubirea este mereu Adevărul.

Eu umplu mereu cu daruri mâinile care se roagă. Iubirea care se revarsă din Inima Mea asupra fiecăruia este un mare mister. Aceasta sunt Eu - DUMNEZEU ESTE IUBIRE! -

Toată Iubirea se revarsă din această Inimă. -

Voi aveți promisiunile Inimii Mele.

Această mare Iubire trebuie să fie anunțată!

Astfel se poate recunoaște Îndurarea Mea.

Un suflet care are încredere poate obține totul de la Mine.

Pentru a o astfel de încredere, am permis ca Inima Mea să sângereze din abundență.

Eu voi preamări această carte scrisă din preaplinul Iubirii Mele!

Inima Mea este Inimaunui DUMNEZEU care poate totul - chiar totul! -

Nu Mă mai opresc pentru că timpul pe care îl mai ai se apropie de sfârșit. - Vino înaintea Mea cu cereri mari și fă-te mică, și atunci vei putea avea totul, dar numai pentru ceilalți!

Îndurarea Mea va învinge!

Puterea ei este inimaginabilă. -

Ascultă-l pe Sfântul Părinte - trebuie doar să-l ascuți bine ca să recunoști Cuvântul Meu! Este vorba doar să crezi. Este Inima Mea îmbrăcată în natura umană! - Iubirea Mea a fost profanată!

Nimeni nu cunoaște Măreția Mea. -

Ați cădea cu toții în genunchi de uimire.

Ca să vă deschid Inima Mea a trebuit să Mă cobor atât de mult. Nimeni nu ar îndrăzni să ridice privirea, atât de mult ați fost sfințiți prin abandonarea Mea pe Cruce, din care coboară Lumina pentru suflete, ca să Mă puteți găsi în adorație.

Eu v-am iubit cu Iubirea Divină, iar aceasta este nemăsurată. Un mare dar al Harului care se revarsă pentru fiecare.

Din Inima Mea străpunsă curge neconținut Sânge către suflete pe care

vrea să le inunde. - Acest lucru nu poate fi măsurat! - Iubirea nu poate fi măsurată. - Inima Mea este deschisă pentru fiecare și nimeni nu o poate închide. DUMNEZEU a lăsat deschisă Inima Mea!

Cu toții ar cădea la pământ dacă ar vedea acest lucru.

Totul era ascuns de natura Mea divină. - Nimeni nu l-a văzut. -

Pleoapele voastre s-ar închide ca în clipa morții.

Mântuirea nu s-a terminat încă.

Nu știți că MÂNTUIREA este Iubirea care nu are sfârșit? - Cine M-ar putea iubi fără să fie iubit?

Totul este abia la început. Trebuie să cunoașteți Iubirea Mea.

Pentru această Iubire am permis să Mi se străpungă Inima. - Ceea ce s-a întâmplat a fost posibil doar la nivelul naturii Mele umane. - Toată Iubirea s-a deschis odată cu acea Inimă. - Astfel am putut să-l unesc pe DUMNEZEU cu omenirea.

Inima Mea este Izvorul Harului Iubirii Veșnice! Eu doresc să fie venerată, neîntrerupt, Eu vreau să deschid din nou Inima Mea. -

Eu îți voi arăta Calea.

Deja în micuțul Prunc, Mama Mea a putut vedea rana.

Ea a privit cu SUFLETUL.

Dacă Ea nu ar fi rămas curată ar fi murit văzând aceasta. Abia îndrăznește să o atingă.

Inima ta ar înceta să mai bată dacă ai cunoaște Iubirea Mea, așa cum ți s-a descoperit. - Fiica Mea, ceea ce este important este să rămâneți mici. Cei mari nu mă înțeleg. Nu vor să facă sacrificii. Cât de mare a fost lipsa, dar mai marea a fost Iubirea. Spune-o și preoților. Aceasta este valabil pentru orice formă de dăruire. Nu ține nimic numai pentru tine - decât doar ÎNCREDEREA. Aceasta este calea dăruirii. Pe ea nu se găsește nici un duh rău.

Este vorba de viață sau de moarte! Urmează-Mă cu tot sufletul, de mult nu mai este al tău. Așa ai promis să fii a Mea. - Nu rămâne înapoi nici măcar cu un pas, ar avea repercusiuni în interior. Îți redau nevinovăția de la botez. Fiica Mea, tu trebuie să mori pentru Mine. - Unde este o necesitate



mare - este și mult ajutor. Dă-Mi totul Mie. Te-am chemat ca lucrător în vie. Acest lucru nu-l poți înțelege încă.

Omul nu-și poate aparține, el nu are trepte care să îl ducă la Cer.

Fii mereu conștient de acest lucru! Tu nu mai ești o servitoare care slujește. ție ți-a fost arătată calea de Mama Mea. Ea îți arată drumul. - Eu nu îmi retrag nici măcar o respirație. Gândește-te mereu că Mi te-ai promis Mie! - Deci, nu-ți fie teamă. Iubirea este o mare Putere a Umilinței. Eu nu permit să fii zdrobită - de nimeni - nici măcar de natura ta umană.

Puneți mâna în rana coastei Mele și respiră adânc! - Aceasta poate vindeca. - Tu vei vedea că Eu pot face totul. - Sunt aici, așa cum sunt prezent și în Cer.”...

(Tocmai sărutasem rana Inimii lui Isus, când am auzit aceste cuvinte ale Mântuitorului):

“Din cauza oamenilor nu reușesc să Mă găsească. Lor le-a fost răpit totul. Această Iubire nu poate fi oprită. Eu pot să o înmulțesc. Se va umple ca un lac.

Eu nici măcar nu pot să opresc această Iubire.

Eu vreau să conduc la victorie Îndurarea Mea.

Mama mea este acest lac, căci fiecare picătură din Sângele Meu a trecut prin inima Ei.

Un Sânge - o Inimă - o Iubire - adânc unite prin Cruce, așa cum ți-am arătat.

Tu nu poți să taci, pentru tine asta ar însemna “moarte”!

Nimeni nu poate să înlăture o Iubire așa de sigură.

Sunt doi piloni de bază, ca început și sfârșit: Fiul și Mama.

- Mântuirea a fost concepută de Tatăl prin Duhul Sfânt.

Nu ceea ce se poate înțelege, ci Credința este cea care dă tărie! Ea vă înalță. Așa cum în cazul tămâii nu bucățile se înalță ci parfumul. - Aceasta înseamnă dăruire!

Inima Mea este plină de Iubire pentru suflete. Inima Mea face rodnică Iubirea, datorită intervenției Mele. - Lăsați-Mă deci să acționez în voi prin abandonarea voastră totală! Încrederea Ta este pentru Mine Iubire. - Astfel se poate trece peste orice adâncime.

DUMNEZEU ESTE IUBIRE, fiica Mea! În aceste cuvinte Mă vei găsi pe Mine. Crede aceasta cu tărie! - Nimeni nu-și poate închipui Iubirea Mea. Nu poate fi exprimată în cuvinte.

Am vrut să-ți arăt cum se poate iubi un suflet.

Fiecare trebui să citească aceste rânduri pentru sine.

Prin ele Mă adresez tuturor.

Cine iubește va descoperi pe Duhul Sfânt. Prin Iubirea Mea fiecare este invitat să se dăruiască pe sine.

Diavolul a ispitit multe suflete până la limita extremă, ca să cadă zdrobite. Cine poate cunoaște noaptea necredinței, stăpânită de iad?

Rugați-vă, rugați-vă, până când nu vă înghite pe toți!

Sufletul este mereu iubit de DUMNEZEU deși trupul poate fi în întuneric.

Dăruindu-se, sufletul devine foarte gingaș și nu-l mai poate lăsa singur.

Oamenii fără har se aseamnă cu o casă închisă.

Căutați mereu Iubirea!

Noi nu suntem doi. Tatăl ne vede.

Eu M-am împărțit cu voi Inima. - Fiecare bătaie a inimii Mi-a aparținut Mie - datorită Tatălui...EL impulsionează Harul și Încrederea. -

Noi avem nevoie de DUMNEZEU!

De aceea M-am făcut OM pentru voi, cu Inima TATĂLUI. -

V-am promis mântuirea, care Eu însumi doresc să se împlinească, de aceea abandonați-vă cu totul Mie! Amintește-ți bine, ai fost răscumpărată cu un preț mare! -

Tu vei crește în Iubire. S-a coborât în Mine și se răspândește în multe direcții.

Mulți te așteaptă pe tine. Tu trebuie să le arăți Calea care se rotește în jurul axei. - Eu mă refer la ACTUL DE IUBIRE, la ce ți-am arătat cu privire la "o mie".

Fă mereu voința Mea, pe care ți-o descoperă Ascultarea! Eu i-am vorbit inimii. Aceasta este o altă limbă pe care nu toți pot să o înțeleagă. Pot aprinde fiecare cuvânt. Este posibil datorită Divinității Mele.

Sufletul meu este forța minunată a Iubirii! Prin ea totul devine posibil. Ea poate înălța totul până la Tatăl.

Oamenii vor rămâne uimiți de forța Inimii Mele. Ea nu cunoaște răgaz!  
Îmi voi deschide complet Inima.

Golește-te de voință! Îți arăt o nouă cale. Eu pot face totul pentru un suflet. - Am în fața ochilor un mare scop. Este triumful Sufletului Meu, care rămâne legat de voi. - Totul are loc prin Duhul Sfânt. Va veni dimineața Iubirii. Nu am străbătut oare drumul Meu, ca un gigant? Eu acționez de sus și de jos în același timp.

...Trebuie să te faci precum cel mai mic dintre copii pentru a-L recunoaște pe Creator.

-**ÎNCREDEREA ESTE SCARA HARULUI!** - Am întotdeauna nevoie de da-ul tău. Precum și de nu-ul tău spus păcatului. - Tu știi cât de mult poate Iubirea Mea. Ea întrece orice înțelepciune și orice gând omenesc! Nimeni nu este suficient de vrednic - Eu trebuie să ies în întâmpinarea fiecăruia!”

(După Sfânta Împărtășanie, Isus):

“Câtă cade pe pământ și este călcată în picioare! Curând pământul nu va mai rodi.

Ar trebui introduse rugăciuni de ispășire și vorbit despre aceasta! Nu vă mirați dacă s-a ajuns până aici!

Totul trebuie ispășit!

Întreg iadul stă la pândă!

Strângeți-vă în jurul tabernacolului în bisericile voastre!

**PREOȚIA** va renaște complet schimbată!

De aceea Eu am nevoie de un suflet care să poată purta Lumina!

Eu îi descopăr această cale, este complet nouă:

**INSPIRĂ MEREU ÎN TINE IUBIREA MEA!** Este un izvor de Har care va revărsa prezența Mea. Când respiri, gândește-te mereu la aceasta!

Eu vă sunt întotdeauna foarte aproape, așa cum Eu însumi sunt mereu în Tatăl. - Fără Mine, nu se poate iubi. - Fiecare nu poate să păstreze credința. Este prea amenințată de iad.

Diavolul vrea să rupă peste tot unitatea. Fiți cu băgare de seamă! - Eu vreau să-i răsplătesc tocmai pe cei mici. Asta solicită multă atenție.

Opera mântuirii a început cu nașterea Mea. Și când Inima Mea a fost străpunsă de atingerea Harului s-a transformat într-un fluviu. - Astfel cele mici s-au făcut mari - iar diavolul a fost înfrânt.

Există un martiriu invizibil. Nimeni nu l-a văzut încă. - Sunt sfinții necunoscuți. Ei sunt fără număr. Nimeni nu la știe numărul.

- Nimeni nu este fără păcat. - Ei sunt sfințiți prin SACRAMENT. - Păcatul nu s-a putut înmulți - astfel au rămas nepătați prin credința lor.

Totul este Har, cu care voi slujiți. - Slujirea a devenit IUBIRE!

DUMNEZEU iubește sufletele nespuse de mult! Știind aceasta, totul poate fi depășit!

Vino la Mine cu ÎNCREDERE - ai mereu ceva de câștigat!

Eu nu las pe nimeni singur. Inima Mea nu se poate închide - Este deschisă de TATĂL.

...IUBIREA poate întrece orice lucru!

DUMNEZEU ESTE IUBIRE - NU UITA ASTA!

Spune: "Isuse, eu respir Iubire pentru Tine", atunci Iubirea nu se va putea sfârși. Astfel fiecare respirație devine un dar pentru Mine.

Din Iubirea Mea să respire în tine Iubirea! Te poate răsplăti pentru multe. Astfel te gândești mereu la prezența Mea, astfel rămâi credincioasă cuvintelor Mele. Rămâneți în Iubirea Mea! Este cale cea mai scurtă pentru a vă aminti de Iubirea Mea.

Eu am lăsat deschisă Inima Mea pentru ca iubirea voastră să se verse în ea și să fie pentru toți un nou început. Fiecare respirație poartă o nouă viață!

Gândiți-vă mereu la Har - și țineți deschise porțile pentru ceilalți!

Fiica Mea, totul se va transforma în Iubire. Tot ce era, este și va fi. Nimeni nu va rămâne dezamăgit. Așa este Calea Mea pe care tu o străbați. Este valabil pentru toți! Cuvintele Mele sunt adresate tuturor. Nimă nui într-o măsură mai mică.

Eu am o singură Inimă. Este pentru toți aceeași ca și Mine. Numai inima poate iubi, nu și intelectul.

...Va fi o victorie puternică împotriva iadului, tot ceea ce ai scris și scrii!

Cine nu știe să se bucure - nu știe nici să iubească!

Tot ce este de preț trebuie cucerit. - Iubirea are nevoie de un "DA" fără ezitări. De aceea: "Cine nu își ea crucea sa..." -

Cu mine puteți îndrăzni să faceți orice lucru! - Căsătorit sau preot - oricum se ajunge la DUMNEZEU! -

Fiica Mea, fiecare respirație este Iubire. - ți-am promis-o. Aceasta va face puternică credința ta. Dacă tu nu ai fi așa de săracă - nu te-ai putea dăruia astfel.

...Tu nu cunoști încă Iubirea Mea pentru suflete! -

M-am stors până la ultimul strop al Inimii în efortul de a adapta Iubirea Mea pentru voi.

Gândește-te întotdeauna că Eu te-am chemat primul. Aceasta este Calea care duce la Iubire. Cine cunoaște Harul Iubirii care pe DUMNEZEU însuși l-a făcut Prunc? Eu îți dau Lumină să poți recunoaște Harul și să urmezi Calea. - Astfel FIECARE este chemat în taină și pentru totdeauna!

...În fața lui DUMNEZEU toți sunt mici. Pentru DUMNEZEU nu există nici o știință. Totul este conform cu Mine. - Este o cunoaștere sfântă! - Chiar și Mama Mea s-a numit slujitoare - și era atât de mare în demnitatea Ei! - Cu cât mai mult Har, cu atât mai mare umilința!

Omul trebuie să fie foarte umil - și să sufere mult - ca să-L regăsească pe DUMNEZEU!

Cum sunt prizonier al acestei mizerii pe care nimeni nu o poate susține de unul singur!

...Fiica Mea, iubește ÎNDURAREA Mea.

Este rugăciunea cea mai dragă Mie, dacă o faci tu.

Toți pot primi ajutor. -

Voi vă îndepărtați tot mai mult de Iubirea Mea - iar Eu aștept cu nostalgie fiecare chemare.

Îndurarea Mea s-a revărsat ca un fluviu, după ce Inima Mea a fost străpunsă.

Totul este Îndurare, fiecare rând pe care-l scrii!

Puteți citi printre rânduri. În Îndurare, Sângele Meu a devenit un fluviu - de neoprit pentru fiecare dintre voi.

Aceste scrisori au o Lumină specială pe care tu o transcrii peste Îndurarea Mea. Aceasta va aprinde lumea ÎN FLĂCĂRI...

(Ceea ce scrii) are forța mântuitoare a Sacramentului Pocăinței. - Un întreg fluviu de Har străbate acest Sacrament! - nimeni nu a văzut aceasta încă - ca să poate pricepe. - Cum este folosit - și totuși este scara care duce la orice Sacrament! - Fluviul Meu de Har s-a pus la dispoziția voastră. Sufletul a fost înălțat și acoperit cu daruri din belșug.

Nu este un tribunal al lui DUMNEZEU - este clădit pe IERTARE!

..."Isuse al meu, Îndurare!" - Învierea din morți continuă astfel, care este cel mai bun mod, - dar trebuie să o roștiți cu luare aminte și să rămâneți tari în Credință! Este un mare dar al Credinței!

Puterea i s-a dat Mamei Mele, pentru cei aflați în pragul morții.

Totul se revărsă în Ea, cu această rugăciune.

O puteți adăuga la orice, ca un Amin spus după Tatăl Nostru.

Această rugăciune a Mamei Mele la picioarele Crucii o voi împlini întotdeauna.

Din Iubirea Mea s-a revărsat Îndurarea Mea - așa am venit la voi. -

Acest mister este așa de mare, cum Eu sunt IUBIRE!

IUBIREA POATE SĂ VINDECE - amintește-ți acest lucru! Doctoria Harului și nimeni nu mai moare.

Respiră Iubire pentru Mine, așa se atinge Iubirea. Este o sursă de ajutor aproape necunoscută. - Pentru voi sunt prezent până și în Sacrament, în Dumnezeirea și Omenirea mea în Tatăl. Eu sunt dăruit SUFLETULUI, nu inteligenței! Dacă Credința nu ar fi Adevăr, multe lucruri nu ar mai fi.

Voi faceți numai ce vreți. - În felul acesta pierdeți totul.

Și Eu a trebuit să fac voia Tatălui, ca să vă mântuiesc!

Nimeni nu știe cât m-a costat fiecare suflet.

Atât de multe mi le-a smuls diavolul cu violență.

Nimeni nu se poate mântui singur.

Vai de sufletele care s-au aliat cu diavolul!

O aspră judecată va cădea asupra lor.

Datorită Sacramentului s-au putut întâmpla multe. - Diavolul nu poate nici să lege, nici să dezlege. - Acesta este cel mai mare secret pentru Corpul Meu Euharistic.

Nimeni nu-mi poate arăta respect (frică de Dumnezeu) fără să se pregătească serios! Eu am arătat în toate calea.

...Tu știi că Iubirea Mea este atotputernică.

Tu îmi poți cere orice.

Sunt timpuri pe care nimeni nu le va înțelege - acesta este HARUL! - El nu are nici început, nici sfârșit. El pretinde dăruire, mereu înnoită.

Nimeni nu știe cum arde Iubirea în Sacrament.

PRIN LIPSA DE FRICII, RĂUL A PĂTRUNS PESTE TOT. Multe suflete sunt complet posedate de cel rău, dar se consideră credincioase, la locul lor. Și bine-nțeles, Mă iau ca și pâine. - Cum îi va lovi asta într-o zi!

Îngenunchează de fiecare dată când intri în Biserică!

Cinstește astfel picăturile de Sânge care prin cele mai mici firimituri sunt călcate în picioare și invocă Îndurare! -

Iubirea trebuie să sufere ca să aducă rod.

Căința este cea mai mare Iubire pentru că vine de la Cel de Sus. - Adu-ți mereu inima înaintea Mea, nu numai un sărut, astfel sunt prezent în tine! Rămâi mereu în preajma Mea! - Eu am spus: "Tu Mă poți iubi mereu!" - Nu uita aceste cuvinte! - Sunt pentru ceilalți. -

Un suflet plin de încredere poate avea pentru Mine totul.

Pentru această abandonare Mi-am lăsat Inima să sângereze!

Cum voi glorifica aceste scrieri până la Iubirea Mea cea mai sublimă.-

...Inima Mea este izvor pentru Harul Iubirii curate! - CEL MAI MARE IMN DE LAUDĂ ADUS TATĂLUI - DUMNEZEU ÎN FIUL - PRIN MAMA. Inima Ei a purtat izvorul acestei Iubiri. Nu există altă cale. Tot Sângele Inimii Mele l-am vărsat pentru acest Har. Iubirea Mea nu se poate schimba.

Lumea s-ar fi scufundat de mult. Numai Eu încă îl mai pot ruga pe Tatăl. "Tată, în mâinile Tale îmi încredințez sufletul Meu" - și Izvorul a început să curgă.

Inima Mea este măsura plină a Harului! Fiica Mea, scrie despre ÎNDURAREA Mea! - Pentru aceasta îți voi arăta Inima Mea . - Spune cât de des:

“ISUSE, EU ȘTIU CĂ TU EȘTI ÎNDURĂTOR”, iar încrederea Ta nu va trece niciodată. - Fiica mea, cinstește acest Izvor la Iubirii cu încredere. - Ce milă îmi este de mizeria păcătoșilor! - Această Iubire îi poate atinge pe mulți. - Condu-i la mine pe aceea care nu sunt capabili să vină singuri! - Acest flux de Iubire a fost destinat păcătoșilor - dar ei l-au uitat.

Fiica Mea, urmează Iubirea Mea, aici ești așa de aproape de ea! Pentru mulți este ca și o cale uitată.

În Sacramentul cucerit de Îndurarea Mea, sunt ascuns cu adevărat în interiorul lui. Eu am înaintat cu Iubirea pentru Tatăl: “Tată, iartă-i că nu știu ce fac.”

Eu M-am făcut Prunc ca să lupt împotriva Stăpânitorului lumii acestei. Astfel împărăția lui s-a sfărâmat și s-a oprit în fața unei Iubiri așa de mari. Nici o piatră nu a rămas neatinsă! I-am răpit împărăția. Toată natura a tresăltat la venirea Mea, atât era de posedată de diavol. El folosise toate armele sale. A trebuie să răscumpăr lumea cu Sângele Meu.

A fost o luptă dură care a cerut totala Mea abandonare Crucii. -

A trebuit să port o povară apăsătoare, din Iubire.

Acest tron Mi-a fost încredințat de Tatăl care M-a înălțat și Mi-a dat Coroana Sa. - Eu am devenit egal cu Tatăl - prin Duhul.

EU AM PURTAT COROANA PE CARE TATĂL O PURTA DIN VEȘNICIE, într-un tot identică cu cea a Tatălui. - Atât de sus M-a înălțat Crucea!

Tot Trupul Meu era pătruns și umplut de Duhul. - Ceea ce se petrecea în exterior deja avuse loc în interior. - Aceasta a rămas adânc ascuns în Mine.

Cum ar putea să-o înțeleagă omul care trăiește încă în păcat, de care Eu trebuie să vă purific în fiecare zi? - Eu am luat totul asupra Mea pentru a ține sufletele în Viață.

Doar Mie Mi-a fost promisă Victoria, împlinită prin cuvintele: “S-a să vârșit!” - Dar nimeni nu a văzut ceea ce s-a împlinit. - Cerul și Pământul s-au cutremurat.



Dumnezeu a pățimit în firea sa omenească Mântuirea pentru fiecare persoană în parte, astfel DUMNEZEU vine în întâmpinarea omului. - Sufletele au fost răscumpărate cu Sângele Său. - Mai mult, Dumnezeu nu a mai avut ce da. - A ajuns până la Sine însuși, ca să potolească foamea voastră. Așa de sus a fost înălțat sufletul!

Inima Mea este flămândă, vrea să-l găsească și pe ultimul!

DUMNEZEU a purtat acest Trup, să fie ca voi, pentru ca sufletul să devină arzător - și să poată pătrunde în Cel Atotputernic.

Aceasta era dorința mea arzătoare să găsesc toate sufletele!

Trebuia să fie mântuită până la ultima. -

Credeți în Iubirea Mea pe care nimeni nu o poate înțelege!

Primiți-Mă în sufletele voastre și astfel sufletul va fi la adăpost!

“Eu sunt cu voi!” - Oricine Mă caută, simte prezența Mea.

Oricine caută este găsit (de Dumnezeu)! Credeți în cuvintele Mele!

Eu nu pot pierde mărirea Mea, și nici să apun. -

Oricine Mă aude este chemat de Mine. -

Cu adevărat aceasta nu va trece niciodată! - Este IUBIRE, Iubirea arzătoare care vă caută!

Nașterea Mea a avut loc prin Duhul Sfânt - iar lucrarea Mea a fost desăvârșită tot prin El însuși. - El Mi-a venit în întâmpinare și pe Cruce. - Era semnul Meu de Victorie, pentru care Eu eram gata să mor. - Vroiam să las totul sufletelor. - Fuseră sfințite în Mine. În Inima Mea a avut loc transformarea. - Era un mister atât de profund.

Eu însumi eram Victima pentru suflete, ca să vă fac plăcuți Tatălui.

Voi nu puteți măsura înălțimea și adâncimea. Eu trebuie să fac aceasta pentru suflete. Eu trebuie să vă ridic din nimic.

Oamenii se scoală din somn când dimineța deja a venit. - Tot timpul de până acum s-a dus - și nu se mai întoarce!

**VOI VEȚI DEVENI SFINȚI ACOLO UNDE SUNTEȚI, PENTRU CĂ DUMNEZEU A VENIT LA VOI.**

Chiar și veșnicia este fără limite - datorită intervenției Mele. -

Așa precum floarea iese din pământ, la fel trupurile voastre vor reînvia.

Eu am pregătit învierea cu trupul și cu sufletul.  
Iubirea Mea este o Iubire dăruită. -  
Eu l-am dăruit fiecărui suflet și ea se odihnește, ca să spun așa, în interior.

Dați-Mi bunăvoința voastră - Eu o adaug la a Mea!  
Fiica Mea, Eu nu vă îngreuiez venirea la Mine.  
Eu am venit la voi ca să îndrept drumul care duce la Iubire.  
Voi nu puteați veni. Drumul era blocat de păcat pe care nimeni nu-l putea îndepărta.

Eu am dăruit Iubirea Mea și am luat în schimb sărăcia voastră!  
Astfel Iubirea v-a dăruit Inima Mea.  
Eu M-am dat vouă cu totul - ca să vă ajut!  
...Omul este atât de mic și vine în întâmpinarea Iubirii Mele.  
Și acest lucru l-a îngăduit Inima Mea.  
Inima Mea este pecetluită într-un mod minunat de Iubire.  
Este ca și un IZVOR DE IUBIRE - ca o MARE ÎN FLĂCĂRI! Inima Mea nu dă naștere decât la inimi aprinse, mereu și din nou. Este locul în care se naște IUBIREA. Astfel a fost plănuită de Dumnezeu și creată.  
Inima Mea este înclinată spre voi - vrea să vi se dăruiască.  
Așa de pură este Iubirea - nimeni nu a meritat-o, nici nu a căutat-o! -  
Dumnezeu trebuie să facă mereu - și neîncetat - primul pas ca omul să fie eliberat de păcatul de care nu poate scăpa singur.  
Eu sunt Pâinea cea vie, Hrana Iubirii!  
De unde veți lua Iubirea, dacă nu de la Mine?  
Spune adesea: "Isuse, eu știu că Tu ești Îndurător" - și astfel Mă vei putea cinsti într-un mod special! - Eu voi revărsa pentru totdeauna Îndurarea Mea.

O voi descoperi tocmai celor nevrednici - iar ea se va revărsa asupra lor ca un râu. - Toată opera Mântuirii s-a dedicat acestei opere.  
Ce ușor este să întâlnești Îndurarea Mea, dacă ai Încredere!  
Încrederea este adânc ancorată în acest Har!  
Cât de mult a plâns Mama Mea ca să obțină acest Har pentru suflete!  
Nimeni nu poate ajunge la Inima Mea fără Ea. Ea a simțit străpungerea Inimii Mele și prin acest nou botez a fost acceptată pentru voi. Este cel mai mare dar, care a deschis tot Cerul! Astfel Ea devine REGINA DĂRUIRII. Sângele Meu a curs în potirul inimii Sale din care fiecare

picătură a fost dăruită ca jertfă. Inima Ei era de asemenea tăiată în două. - Fiica mea, era o minune prea mare!

**DUMNEZEU VORBEȘTE SUFLETULUI: ADICĂ FIECĂRUIA - NOTEAZĂ CU EXACTITATE!**

Inima Mea aparține fiecăruia! - IUBIREA se dăruiește - și vrea să fie una cu Mine. Ea curge mai întâi în Inima Mea fără încetare. - Cu ea trebuie să încălzesc sufletul ca să poată acționa.

Câte suflete s-au răcit! - S-au separat de Mine - dar Eu ard de sete ca să le ajung din nou. Acestea s-au pierdut precum perlele. S-au îndepărtat de soare și coboară tot mai mult în adânc.

...Lasă să acționeze prin tine Îndurarea Mea ! - Este Iubirea cea mai profundă! - Nimeni nu este exclus de la ea.

Inima Mea Mă îndeamnă să o revărs! - Mulți trăiesc fără Iubire.

Nu Mă mai găsesc. Merg pe drumuri greșite. Nu au după ce să se ghideze. - Eu vreau să aprind pentru ei o Lumină pe care ei încă nu o cunosc.

Fiica Mea, tu nu știi ce faci atunci când scrii. Tu ești doar creionul care scrie, restul îl fac EU. Eu îți dau o altă inimă. Ea te ridică în înălțimi, pentru a împlini voința Mea. - Eu te-am făcut mică, ca să poți fugi de lume.

Spune lumii planul Meu de mântuire!

Inima Mea se pleacă în fața păcătoșilor care își recunosc vina. Alergați la acest izvor - cu o iubire umilă! Eu vreau să încredințez inima voastră Purității - și cu mare grijă. - Eu vă pregătesc cu toată ardoarea Iubirii să fiți sămânță.

Iubirea Mea va lumina lumea întreagă. Tu vei fi jertfa. - Vina ta s-a transformat în Har.

...Gândește-te că mai întâi trebuie să alung păcatul, pentru că păcatul este urâciune împotriva Iubirii. - eu Mă adresez celor mulți care le fac.

**IERTAREA MEA ESTE IUBIRE.**

Caută din nou calea de aur ce duce spre altar! - DUMNEZEU este veșnic prezent!

Multe lucruri nu le pot permite. - și lăsa pradă iadului. Fiica Mea, este foarte important ca tu să scrii acestea. - Și pentru timpurile care vor urma. Numai cei care se coboară îl vor găsi pe Cel Atotputernic! Eu nu pot spune da păcatului, m-aș face ucigaș.”

(19.7.76, într-o vară caniculară):

“ÎNDURAREA MEA ESTE IUBIRE - Eu sunt Isus al vostru. - La Mine totul se transformă în Iubire! - Eu nu vreau să judec, nici moartea păcătosului nu o vreau.

Suportați căldura zilei, din Iubire pentru Mine. Iubirea întrece orice lucru, are o temelie de aur! Inima Mea nu poate decât să iubească! Din Iubirea Mea se nasc cele mai mari minuni. - Se va vedea în curând. - Oamenii trebuie să știe ce poate Iubirea Mea.

Ceea ce se întâmplă pe altar, se poate petrece și în suflet. Preotul poate face transformarea și în suflet, și-l poate înălța până la Tatăl - dacă Iubirea devine realitate.

Dacă oamenii ar crede mai mult în Iubirea Mea, mizeria nu ar fi așa mare!”

(Eu am spus: “- Dragă Isus, eu cred în Îndurarea Ta”, și am auzit):

“Crede nemărginit! - Nimic nu Mă poate opri.

Să nu treacă nici o zi fără Iubire față de aproapele!

Iubiți-vă unii pe alții așa cum Eu v-am iubit pe voi! Acesta este răspunsul la Iubirea Mea.

Ce tare în credință este sufletul când iubește! Omul este unit cu Dumnezeu în Iubire, fără nici o excepție.

Dumnezeu nu va îngădui ceea ce diavolul plănuiește.

Vă veți da din nou mâinile. - este gestul Iubirii!

- Numai aceasta este Calea. - Faceți asta unul pentru celălalt! - Va veni timpul.

Roagă-te ACTUL DE IUBIRE - pătrunde peste tot.

ACTUL DE IUBIRE este coloana care încă susține Biserica.”

(După Sfânta Liturghie):

“Eu m-am dăruit cu totul Iubirii. Pentru asta aveam doar trupul gol.

Eram gata să mor. Mama Mea stătea sub Cruce și era umilită până în ultima fibră. Apostolii m-au părăsit - cu excepția lui Ioan - Pentru Mine totul se prăbușise. Nu se poate descrie starea jalnică în care era natura Mea umană. Înainte de a începe să sângereze Inima Mea. - DUMNEZEU a permis acest lucru pentru oameni. - Era un Sânge nou care venea de la Duhul. De aceea a curs împreună cu Apa.”

(Altă dată după Sfânta Împărtășanie):

“Eu am înălțat o mărturie a Iubirii Mele. - Eu vreau să rămân mereu cu voi! Iubirea este o comoară infinită, pe care nimeni nu o poate înțelege. Niciodată nu se poate sfârși.”

(Altă dată):

“Nu sta niciodată lângă o Cruce fără să o săruți! - Este un har care răscumpără - uitat de mulți! - Te va întări împotriva răului. - Vei primi mereu în dar umilință.

Gândește-te mereu la Mine, Eu Mă gândesc la tine!

Este valabil pentru fiecare în parte.

Ceea ce se face pentru DUMNEZEU nu se pierde, deși pare. - Mai este nevoie de multe jertfe. Se vor vedea toate josițiile de acum. Cu atât mai mult va fi timpul gloriei.

Umpleți timpul cu rugăciune! - DUMNEZEU a prevăzut totul și v-a ferit de dezastru. Oameni și animale sunt amenințați de nenorocire. - DUMNEZEU nu va îngădui să pieriți. El va cere înapoi toate lucrurile - așa cum dreptatea o cere.

Eu cunosc sufletele care se sacrifică, care primesc Sângele Meu pentru a aduce în lume adevărata Lumină.

Dreptatea se va înălța ca un vulcan pentru a le deschide oamenilor ochii, înainte ca mormântul să se închidă - acela care face inutilă Învierea - și totuși totul se petrece sub privirea Mea. - Dacă Eu nu aș fi aici, cu Trupul și Sângele Meu, satana ar fi învins deja - peste toate generațiile. - Această Iubire blochează drumul diavolului, de aceea este atât de strânsă lupta pentru Preoție.

...Totul este să-L slujești pe DUMNEZEU, atunci când un suflet Mă iubește și vrea să Mă iubească!

...Când te rogi, ești deja Acasă. Atât de aproape este DUMNEZEU! - Tu l-ai chemat și El te ascultă cu plăcere.”

#### ACTUL DE IUBIRE:

“Cu fiecare Act de Iubire, flacăra crește înalt, flacăra Învierii care aduce Viața. El trebuie rostit gândindu-te în special la Inima Mea. Se vor face multe minuni! - Nu fac promisiuni prea mari. Astfel Inima Mea poate înmulți IUBIREA!

Mama va suplini multe lipsuri. Ea vă poate uni strâns cu Iubirea Mea. -

Ea conduce spre Casă! - Și-a câștigat acest rol.

Astfel Inima Ei este unită cu a Mea. -

Ea este pentru Mine al doilea Eu, plăsmuită din Iubire.

Dacă ar ști oamenii ce poate face Iubirea Mea!

ACTUL DE IUBIRE ESTE O RUGĂCIUNE DE MARE FORȚĂ, pă trunde în mizeria care s-a răspândit peste tot pentru a stinge luminile și a lipsi sufletul de orice sprijin. Ridicați privirea!

Îndreptați-vă spre Iubirea care vă poate susține!

Este o rugăciune care va ajunge la multe persoane și le va duce cu ea.

Duhul Sfânt nu poate să-ți întrerupă misiunea. Primiți Harul care altfel se pierde!

...Inima Mea va revărsa toată Iubirea. Oamenii s-ar cutremura în fața puterii Inimii Mele! Am spus: “Eu înnoiesc toate!” -

Iubirea Mea este o forță care creează!

Eu pot să unesc Cerul și Pământul, să încorporez un suflet în Trupul Meu! Cine ar putea să-l mai smulgă de aici? Acesta este lucru ascuns rațiunii și spiritului uman...

...Eu am spus: “Iubiți-vă unul pe altul!” - Și nimeni nu o poate șterge - iubiți-i și pe dușmanii voștri!

Ascultați-Mă! - Eu Mi-am deschis Inima ca să vă ajut.

Rugați-vă pentru aceia care nu o mai pot face! - Spuneți-Mi suferințele voastre! - Eu nu stau aici fără să vă ajut. - Credeți în miracolul Iubirii Mele și veți fi mântuiți!

Fiți un suflet în rugăciune și toată greutatea minciunii se va prăbuși!

Păcatul este un venin de reptilă! RUGAȚI-VĂ ȘI IUBIȚI, atunci vă vor lumina stelele de pe Cerul Harului!...

...Deschideți-vă inima Duhului Sfânt! - Eu însumi vă arăt această cale care conduce la Har. - O ofertă pentru Isus - ÎN SACRAMENTUL ISPĂȘIRII! -

Moartea Mea a fost una pentru ispășire. - Eram spânzurat pe Cruce în cel mai adânc dispreț, ca să vă deschid Inima Mea - și să o fac hrană pentru suflet.

Aici se măsoară Iubirea - pentru că doar Iubirea știe să ispășească!

Eu vreau să vă fac fericiți!

Veniți în întâmpinarea Iubirii Mele, ținându-vă de mână! - Conduceți-i la Mine pe aceia care au pierdut direcția!

Este doar o singură CALE! - Așa M-am numit.

Nu rămâneți departe de Mine! - Pentru cei ce au uitat, vor veni nori negri peste voi.

CALEA Mea duce direct la Tatăl. - Eu am acoperit orice abis. Doar astfel puteți scăpa de diavol care sfâșie ca lupii.

O, dacă ar ști oamenii cât de mult îi iubesc!

Inima lor ar trebui să explodeze de atâta Har! - Scrie!

O, bogăție revărsată din Inima Mea! - Toată s-a revărsat asupra sufletelor. -

Toată Iubirea Tatălui s-a coborât peste voi

Eu îți arăt premiul învingătorului asupra Inimii Mele. - Rămâi mereu deschisă, pentru ca Inima Mea să se poată revărsa - de mii de ori! - astfel ACTUL DE IUBIRE se va multiplica la fel. Un număr incalculabil de persoane l-a înmulțit așa de mult! - A devenit barometrul iadului. - În curând diavolul nu va mai avea loc...

...Inima Mea este o putere care iartă. - Asta îl împiedică pe diavol.

Fiecare Act de Iubire este asemenea unui donator de sânge, în sens spiritual. - Acestea sunt respirațiile sufletului. Așa de mult l-am unit cu Mine. Prin Sufletul Meu fiecare suflet poate primi Viața. Astfel, nu mai moare nimeni.

Fiecare Act de Iubire s-a revărsat ca un secret pe care diavolul nu-l poate cerceta. - Fiica Mea, i-au scăpat multe lucruri, pe care el le caută...

DUMNEZEU este plin de Îndurare față de suflet. -

DUMNEZEU este prezent acolo unde un suflet Îl caută.

Ceasul nu se oprește, este unit cu Îndurarea Mea . IUBIREA este sunetul lui - de aceea așa de mult Har! -

Cine iubește - Mântuiește!

Cine Mântuiește - Iubește!

Aceste sunt acele ceasului. Se învârt ambele în jurul Inimii Mele. Sunt bătăile Inimii Mele! - Astfel Actul de Iubire este unit cu Inima Mea. - Sunt chiar bătăile Inimii Mele - și nimeni nu va reuși să oprească acest ceas!

Dimpotrivă: ecoul acestor bătăi ale Inimii se aud în catedrala Sfântul Petru!

- Nici acest ceas nu va întârzia.

Se va răspândi în toată lumea. Lumea întregă îl va auzi. -

Fiecare Act de Iubire înflăcărează - cum nu s-a mai întâmplat până acum - fiecare Mă va primi - până când toți vor fi una. -

...Nu vă lăsați înșelați de cei care sunt împotrivă! Ei cred doar în cuvintele lor - și în opiniile oamenilor, formați de ei înșiși. - Sunetul a devenit așa de mare! - Oamenii vorbesc ce nu trebuie plecând de la argumente proprii fiecărui lucru. Mândria nu vede nimic. În curând va fi evident. -

Sacramentele Mele vă vor mântui, pe acestea nimeni nu le poate șterge!

...Trupul Meu de Preot l-am primit de la Mama Mea - iar El este în întregime sfânt. - Am venit ca și DUMNEZEU - îmbrăcat în Umanitatea Mea.

M-am născut în DUMNEZEU și am fost generat în Omenire.

DUMNEZEU s-a făcut Om - cu aptitudini de preot.

Această cale a fost atât de secretă!

Eu eram DUMNEZEU CU INIMĂ DE PREOT - de la început.

...Cinstiți-i pe preoți! Vă ocrotesc. Demnitatea lor nu poate fi descrisă! Doar DUMNEZEU are Puterea să transforme - și pe aceasta le-a dăruit-o lor.



A fost posibil prin Inima Mamei Mele. S-a transmis prin Iubirea Ei. - Această demnitate nu o poate câștiga nimeni!

Inima Mea de Preot a rămas vie atunci când Trupul Meu a adormit. Inima Mea era închisă în DUMNEZEU - și a putut să se reîntoarcă la oameni.

Preoții Mei sunt prețul Inimii Mele la Tatăl. -

Chiar dacă au slăbiciuni, pentru că sunt oameni.

Cum M-am ascuns în ei! - Nimeni nu conștientizează - așa de mare este misterul! - Ei trebuie să trăiască ca și oamenii - iar asta le cere un preț așa de mare!

Cât de greu le este, adesea, să-și exercite credința! - De multe ori sunt singuri - neînțeleși de nimeni - pentru că Mi-au rămas credincioși. -

Aceștia îmi sunt cei mai dragi!

... Nu aveam decât această Inimă de dăruit. Tatăl Mi-a dat-o. - Cu această Inimă am străbătut lumea - ca să o răscumpăr! A fost stabilit de Tatăl - din veșnicie!

Această Inimă a trecut prin Inima Mamei Mele - astfel s-a format Omenirea Mea. -

Ea este Mama tuturor Preoților - și deci a tuturor copiilor. - Eu sunt mare Preot - și Dumnezeu însuși.

Eu am nevoie doar de o inimă dispusă, care să dorească Iubirea Mea - și Eu îi dau totul: PE MINE ÎNSUMI!

Inima Mea devenit un izvor de Har pentru voi! - Dacă preoții ar ști ce le este permis să facă pentru Mine - ar plânge de bucurie - atât ar fi de coplesți!

Cât de sfinte sunt inimile lor când Mă înalță! O Lumină le străbate întregul corp. Ei sunt complet inundați de Duhul Sfânt! - Ei înșiși au devenit transformare! -

...Fiica Mea, privește-mi Inima! Este străpunsă de Iubire - și înviată din nou!

Da, Iubirea Mea te urmărește. Tu ești creatura Mea - viața ieșită din mâinile Mele - când preotul îți dă dezlegarea - și ridică mâna în numele Meu. - Cine poate face aceste lucruri? Desigur, numai EU!

Tu crezi că totul este pierdut.

- Inima Ta se întunecă, a Mea nu. - Inima Mea este o busolă care indică mereu Iubirea. - Inima Mea este ca un magnet - atrage la Sine toate inimile care se apropie. De aceea fii curajoasă și încrede-te în Mine! Eu sunt DUMNEZEU și OM din IUBIRE!

Fără Mine nu poți iubi - nimeni nu poate!

...Omul este așa de mic - iar Tatăl este așa de mare! -

Eu îi ies în întâmpinare. Inima Mea vă spune totul.

Eu însumi m-am făcut așa de mic! Totul se întâmplă prin Mine. -

Eu sunt ca Tatăl - Tatăl în Fiul - prin Duhul Sfânt.

Fără Mine nu ar exista nici o punte, nici o altă cale.

**VOI PURTAȚI ÎN TRUPUL VOSTRU CHIPUL MEU - IUBIREA MEA ÎN SUFLET. -**

Iată de ce voi sunteți atât de importanți - și fii ai lui Dumnezeu...

Eu am o Inimă de preot - și o iubire sacerdotală care poate transforma totul...

Ea este asemenea unui izvor care curge neîntrerupt până când găsește o fisură prin care poate trece. Aceasta este calea ce duce la inima ta. - Astfel Eu ajung la păcătoși și-i conduc în Inima Mea. - Astfel vei putea vedea că Inima Mea este capabilă să se reverse ca un râu...

Sângele Meu este invincibil. Este un izvor de Lumină care arde în fiecare picătură. -

**SÂNGELE MEU ESTE NUMAI IUBIRE.**

...Jertfa Sfântă de la liturghie trebuie să vă reamintească de Dumnezeirea Mea. Nimeni nu poate să dea cât am dat Eu. - Eu m-am făcut OM ca să Mă dăruiesc - regește - prin Inima Mea care aparține Dumnezeirii.

Inima Mea știe să vorbească - da, Inima Mea știe să vorbească! - mereu, neconținut Mă adresez Tatălui - ca și de pe Cruce - atunci când Preotul înalță Ostia, pentru că acolo sunt Eu!

Altarul este ca un râu care-și are izvorul în DUMNEZEU și curge din Iubirea Lui - ca și acest miracol - înfăptuit numai de Iubire - revărsat din Inima Fiului Său.

## ASTFEL OMENIREA S-A FĂCUT UNA CU DUMNEZEIREA.

Tatăl a dorit să glorifice Iubirea Fiului - și atunci din Inima lui Isus a crescut această pâine minunată! Trăia în Inima Fiului și purta Numele Treimii. - Astfel Dumnezeirea s-a odihnit în chip minunat în Inima lui Isus și s-a făcut vizibilă! DUMNEZEU a înfăptuit minunea - El însuși - și acesta este în mâinile oamenilor ca dar al Iubirii!

...Cel mai mare miracol al Inimii Mele este Trupul Meu Euharistic! - neînțeleas de mintea omenească!

Eu am spus: "Acesta este Trupul Meu!". Cine-L poate despărți de cuvintele Mele?

Voi trebuie să redeveniți fii ai lui DUMNEZEU - acesta este efectul Iubirii Mele. -

...DUMNEZEU ESTE IUBIRE! asta se poate citi în pieptul Meu - și nu este secret pentru nimeni. Da, priviți! - Eu sunt cel care vă vorbește astfel!

Din Inima Mea izvorăște Virtutea cu mare putere, astfel încât puteți înțelege măreția Cerului - Eu sunt ca mireasma dimineții răspândită din veșnicie. - Soarele și Luna își pierd strălucirea - au pălit!

...Iubirea Mea străbate căi total diferite.

Eu sunt o flacără de Iubire - prin Inima Mea! El compensează toate păcatele. Fă astfel încât Iubirea Mea să nu se întoarcă niciodată înapoi, nici să se oprească vreodată. - Mă îndeamnă fără încetare să-I revărs Focul.

Lumea ar fi încremenit de mult! - Totul s-ar sfârși! -"

Eu vreau să iert mereu - să-i iubesc pe toți - fără nici cea mai mică excepție. - pentru aceasta a trebuit să Mă răstignesc! -

Inima Mea este ca o fântână din care apa iese singură. Nu trebuie decât să vă aplecați cu umilință, ca și cum ați scoate apa!

O, bea deci din această apă, din care ia însuși DUMNEZEU, prin Preoția Sa! - A fost instituită de DUMNEZEU! - Nimeni nu poate să mă soare lucrarea la care DUMNEZEU îi face părtași pe oameni. - Fără încetare!

Inima Mea este izvorul Victoriei! Totul poartă parfumul Iubirii!

Liberul arbitru este un dar al lui DUMNEZEU!

Folosiți-l ca să adunați Iubire.

Fiica Mea, totul vine la voi prin această Inimă. - voi trebuie doar să credeți că Eu sunt: ancora cu forța ei, care ține totul împreună!

DUMNEZEU ESTE IUBIRE - și răspândește Iubirea Sa - ca toți să aibă parte la această fericire.

...Nimeni nu ar putea ajunge în Cer fără ajutorul Meu - pentru că abisul era prea mare!

Omul mai are încă slăbiciunea păcatului - iar aceasta nu îl lasă! - Doar prin Mine el se poate vindeca și înălța inima la DUMNEZEU . -

Dacă omul vrea, poate deveni din nou liber.

VOINȚA trebuie să rămână liberă! - DUMNEZEU nu iubește nici o formă de obligație. Căci atunci ați fi din nou sclavi - și supuși violenței!

Fiii trebuie să o dorească ei înșiși. Iubirea trebuie să-i atragă, cea care se revarsă din Inima Mea - sub forma Jertfei neîncetate. - De aceea veniți la Mine! VOI TREBUIE SĂ FIȚI CA ȘI COPIII, ACESTA ESTE SCOPUL IUBIRII MELE!

...Eu am Iubire din belșug - pentru fiecare creatură!

Câte haruri se revarsă din abundență asupra oamenilor!

Inima Mea este în întregime o mare de flăcări!

Cum i-am luminat pe Preoți - ca să poată continua opera Mea! - Cât de mult iubesc fidelitatea lor! - Nici un preot nu își poate da seama. - Ei se află pe pământ sfânt! - Mai întâi Eu sunt sfânt! - iar aceasta am pregătit-o și pentru ei.

Să slujești sufletele este ceva măreț! - Și-au propus aceasta ca și oameni. - Nimic nu depășește acest lucru!

Dumnezeu acționează cu ei - prin ei!

Duhul Sfânt înțelege această Iubire.

Cât de mult vă iubește Tatăl în RUGĂCIUNE!

Cât de dragi îmi sunt sufletele care trăiesc conform Voinței Tatălui! - Voi Mi-ați devenit dragi cu adevărat!

Gândiți-vă la acest adevăr! - Provine din Inima Mea care iubește, care s-a lăsat sacrificată pentru voi - vărsând pentru suflete tot Sângele Său, ca să-l cinstească pe Tatăl - pentru voi!

Veniți, deci la acest izvor de Lumină! Este maxima Iubire! -

Aceste timpuri sunt foarte dificile - și pline de venin!

Se apropie timpul Harului pe care DUMNEZEU vi-l dă datorită rugă  
ciunilor Mamei Sale.

Mama Mea este o mare Mijlocitoare! - Ea aparține Inimii Mele - și a  
voastre.

Aveți încredere în Iubirea Mea! - Eu nu părăsesc poporul Meu

ÎNCREDERE - MEREU ÎNCREDERE! - Roagă-te pentru acest ajutor!

...Din Inima Mea se revarsă harurile!

Aceasta să fie mângâierea voastră în aceste timpuri de mare confuzie.

Eu sunt un puternic curent - un potop împotriva păcatului și a morții!  
Cât de mult vă iubesc! - Nu se poate exprima în cuvinte.

Inimile voastre ar trebui să ardă de Duhul Sfânt! - El a aprins Focul.

Sângele Inimii Mele curge adesea ca un izvor ca să oprească păcatul, ca  
să păzească sufletele de la prăbușire! Iubirii Mele nimic nu îi este  
imposibil! -

Sufletul Meu sângerează!

Din el poate curge mult sânge.

...Cum fulgerul poartă tunetul, tot așa și lumea este în pericol!

De aceea am permis să mi se străpungă Inima.

Voi nu știți cum păstrează Inima Mea Harul. Iadul și-a deschis porțile -  
ca să vă înghită pe toți până la ultimul! -

Ispășiți Iubirea Mea! - Este aici, în orice Sacrament! - Fiecare conține  
tot focul Inimii Mele!

Omul nu poate exista singur. De mult ar fi venit noaptea. Totul ar trebui  
să se scufunde fără milă - totuși Eu M-am întors - în jertfa zilnică.

În toate zilele depun Inima Mea pe altarul jertfei!

...Cine poate măsura Harul care coboară zilnic peste oameni! - Cerul și  
Pământul nu înțeleg - cum DUMNEZEU se recunoaște ca Tatăl! - S-a dă  
ruit iubirii oamenilor! -

Sfîntească-se Numele Său!

Cine poate înțelege o atât de mare Iubire?

Fii Mei, apropiați-vă de Inima Mea - pe care Eu v-am lăsat-o - cu  
Iubire veșnică!

Eu însumi M-am mirat văzându-Mă. - În mare taină M-am făcut OM - cu același trup.

Veniți - și vedeți - de ce este în stare Iubirea!

...A trebuie să devin Pâine pentru a nu înfricoșa inima voastră - și să renunț la toată strălucirea. - Slava Mea este lumină orbitoare! V-ar provoca frica!

Mai întâi trebui să vă eliberez de păcat - prin Trupul Meu Euharistic...

...Adevărul s-a născut din Iubire!

Eu am fost născut și nu creat! - Am fost Duh în trup - din Iubire. Trupul Meu nu a fost făcut de oameni.

Eu am venit din IUBIRE!

Trupul Meu a fost plăsmuit de la Duhul și a fost generat prin transformare - ca să devină PÂINE.

Eu însumi am pronunțat cuvintele transformării primul. - Ele sunt repetate așa cum le-am spus EU - mereu aceleași - cum au fost spuse.

Inima Mea era pentru Iubire. Și întreg Trupul Meu. Trupul Meu ardea de această Iubire și a devenit ca și Inima Mea - după Transformare. - Totul a devenit Iubire!

Eu eram Cuvântul -

Și cuvântul era la DUMNEZEU -

Și DUMNEZEU era Cuvântul!

Eu sunt Pâinea cea vie care s-a coborât din Cer!

Eu M-am făcut adevărul în Trup printr-un cuvânt: "Să fie!" - Astfel am putut deveni Pâine - dându-Mi Trupul - ca să mărturisească Adevărul. DUMNEZEU se află în această Pâine! ATOTPUTERNICIA s-a golit pe sine!

EU SUNT PÂINEA CEA VIE!

Se vor întâmpla mari minuni!

Voi înmulți Pâinea în suflete. Deschide-ți inimile! - Credeți din nou în Atotputernicia Mea! - Am făcut minuni. Lăsați ca toate sufletele să se bucure de aceste beneficii nu Mă închideți! - Eu merg înainte cu Iubirea! - Lăsați-i pe toți să participe și viața va fi mai ușoară!

Greutatea păcatului aproape că îi strivește pe oameni!

Unul îl molipsește pe celălalt. - Păcatul este o boală contagioasă! - Acum sunt Doctorul - și vorbesc inimii tale. - Doar Eu pot deschide inimile. - În curând Mă vor auzi!

Mare este taina sufletelor...

Eu vă dau puterea să-i ajutați pe păcătoși!

Înălțați-vă mâinile în RUGĂCIUNE! - Eu aud orice șoaptă! - Iubirea cunoaște fiecare sunet.

Vă voi arăta în veșnicie cum v-am ascultat!

EU DĂRUIESC O MINUNE PENTRU FIECARE RUGĂCIUNE, O MINUNE DE IUBIRE - CAPABILĂ SĂ SALVEZE TOTUL!

Căința este un izvor de Har!

Prin căința se poate obține mult! - DUMNEZEU iubește căința - pentru că prin ea omul poate învia. - Ascultați-mă deci în inima voastră! -

Cum Mă iau unii - în mână! - Merit toată onoarea! - Așa nu sunt decât unul dintre voi! - numai așa diavolul se poate apropia de toți - mai mult ca în orice alte timpuri!

Cum am meritat și suferit Sacramentele pentru voi - și am blocat drumul spre infern! - M-am dat pe Mine însumi ca Jertfă - până la ultima picătură de sânge din Inima Mea!

Știți voi ce dar prețios este acesta pentru suflete? - Nimeni nu l-ar putea privi! - Fiecare bătaie a inimii ar deveni mută pe vecie - dacă nu aș fi Eu!

Gândiți-vă la aceasta - cei care încă nu sunteți în stare!

Atât timp cât Sângele Meu curge - sufletul încă mai poate fi salvat...

CINE NEAGĂ EXISTENȚA DIAVOLULUI ȘI-A PIERDUT VEDEREA!

Atunci de cine este vorba?

Eu nu am nevoie de sfaturi ca să devin ceea ce SUNT!

...Orice început este Iubire - arătată de Mine! - Inima Mea este plină de Îndurare pentru neputința oamenilor! - Nimeni nu află Calea fără Mine!

Păcatul trebuie alungat prin POST și RUGĂCIUNE! - Diavolul nu pleacă singur niciodată. Are un pumn de fier - și este de o violență

sângeroasă! - El cere tot timpul mai mult decât ce i se cuvine. Are păcatul în sânge! - Voi nu i-ați putea ține piept - v-ar ucide pe toți!

Strângeți din nou rândurile în ascultare față de Roma - orașul Pelerinilor!

Aici făcliile încă luminează și astăzi!

...Trebuie doar să credeți în cuvintele Mele - pentru că le spune Duhul Sfânt! - Fără El nici un cuvânt nu primește viață!

Astfel CUVÂNTUL s-a făcut TRUP! Ce pline de Lumină sunt cuvintele Mele - pentru că Duhul Sfânt a rostit fiecare cuvânt ieșit din Inima Mea - pline de Foc și Lumină! Omenirea Mea era în întregime aprinsă de acest foc al Sufletului Meu - care a învins totul!

DUMNEZEUL Sufletului Meu!

După DUMNEZEU, Sufletul este cel mai important - Eu însumi am avut Suflet! - Cine poate măsura sfințenia? Numai Inima Mea, care iubește!

Ce nu am suferit Eu cu această Inimă - mai mult decât toate inimile la un loc! - Pentru că a trebuit să îndur păcatele și să duc lupta împotriva iadului.

Înțelegeți acum sudoarea Mea de Sânge?

Nimeni nu a suferit atât!...

Mi-am lăsat inima străpunsă din Îndurare.

Inima Mea este deschisă, accesibilă oricui!

Nu poți să-Mi mulțumești îndeajuns! Cât de puțini știu să-Mi mulțumească!

Mulțumește-Mi mereu cu Inima Mea care iubește așa de mult recunoștința!

...Inima Mea este profund rănită din cauza păcatelor acestor vremuri!

Cum îmi aruncă blesteme - iar Numele Meu este sfânt! Este de neînțeles! În multe locuri nu mai există cutremur în fața Crucii. Fiica Mea, câtă durere îmi provoacă toate acestea! Este durerea tuturor oamenilor - dar mică în comparație cu durerea Mea!

Iubirea poate fi rănită în mai multe locuri. - Totul lovește în Inima Mea pentru că Iubirea Mea se răspândește peste tot.

Dăruiți-Mi inima voastră, ca să slujească Iubirii!

Eu am sădit iubirea în adâncul Inimii Mele, vizibil pentru voi în speciile Pâinii - care sunt Eu! - Eu sunt cel care ia asupra Sa păcatele lumii!



Curaj, alergați cu toții la Inima Mea! - Pentru Ea totul este cu putință. - Ridică punți de la DUMNEZEU la oameni - pentru că Ochiul Meu veghează atent.

Aerul este încărcat de răutate! Eu vreau să alung duhurile rele. -

Voi puteți vorbi cu DUMNEZEU! El iubește rugăciunea voastră pentru că Duhul Sfânt a vorbit mai înaintea voastră - și v-a învățat să vă rugați. CINE SE ROAGĂ, IUBEȘTE - CINE IUBEȘTE, SE ROAGĂ!

Eu sunt regele, și am pregătit ospățul. Eu întrec și fac bune toate lucrurile!

Multe suflete nu mă cunosc. Au rămas departe. Nu vor să Mă urmeze pentru că nu Mă cunosc. - Eu care sunt DUMNEZEUL și Creatorul lor. Dacă ar cunoaște Inima Mea totul le-ar deveni mult mai ușor!...

...Iubesc mâinile înălțate în rugăciune - și inima care crede! Astfel iadul nu poate împlini toată răutatea sa. Este un semn de la Mine. Voi sunteți păziți de multe păcate!

“Ce veți face unuia dintre aceștia mai mici...” - rugați-vă pentru frații care nu pot să o facă pentru că sunt târați de păcat prin toate poftetele iadului! Nu se mai opresc! Nu mai au nici o reținere!

Voi îi puteți ajuta pe mulți! Eu dăruiesc cu bucurie!

Trebuie să Mă regăsească! - Sprijiniți-i cu ajutorul vostru! Fiecare a experimentat asta în ascuns. -

Numai să nu judecați! - Vă condamnați pe voi înșivă! Poți împovăra un bolnav? Nici cu sufletul nu o puteți face! Iubirea ajută mereu!

Iubirea cunoaște o cale secretă care duce la Inima Mea. Ea nu este deloc închisă. -

Eu știu că Tatăl vă ascultă atunci când vă rugați Mie - sunt absolut sigur!

Cum vă vor mulțumi sufletele când vor vedea că li s-au deschis ochii!

Eu pot deschide orice inimă - credeți-Mă!

Tatăl Mi-a dat această putere, pentru fiecare fiu al omului - oricât de împietrit și orb ar fi el! -

EU am pornit la drum înaintea diavolului!

Pentru Mine un suflet valorează totul!

Eu am murit pentru fiecare și am suferit infinit!

Gândurile Mele nu sunt gândurile oamenilor. Gândul Meu este Iubire - și iar Iubire!

Gândește cu gândurile Mele!

Iubește cu Iubirea Mea!

Vorbește cu limba Mea!

Adu totul la Inima Mea!

Vei vedea: pietrele se vor urni din loc! - Astfel pot însufleți orice lucru.

Sufletul Meu este nucleul fiecărei vieți care se transmite.

El avea marea misiune de a iubi, născută din Mine. El putea privi chipul lui DUMNEZEU în Mine pentru că ieșise de la DUMNEZEU - și M-a ajutat să caut Calea pe care oamenii o pierduseră. - El a putut dărui sufletelor totul!

Eu am o Inimă atât de minunată care poate uita orice greșeală - orice greșeală! - În Inima Mea nu este umbră care să poată întuneca Iubirea.

Inima Mea este la fel de bună ca Mine!

Este așa pentru că sunt DUMNEZEU.

Mulți nu-L cunosc îndeajuns pe DUMNEZEU - de aceea am deschis Inima Mea.

Omul nu ar trebui să se lase niciodată descurajat! - Ajutorul vine adesea în ultima clipă. Pe câți nu i-a salvat această ultimă clipă - fără să vadă nimic!

Nimeni nu poate porunci Sângelui Meu să se oprească! Duhul Sfânt l-a susținut în toate timpurile. -

Gândește-te la Jertfa Sfintei Liturghii - la marea operă de iubire - instituită de DUMNEZEU!

Prin această Jertfă iadul a fost pus în lanțuri - și oprit pentru totdeauna. - Un monstru, care aduce deznădejdea în lume! -

Cine nu Mă urmează, nu se poate dezlipi de el. - Are foarte multă putere - datorită păcatului!

Iubirea are o mare putere! Eu pot restitui sufletelor mult din ce ele pierd neîncetat, pentru că diavolul le răpește.

Mie nu-Mi scapă nimic! - Eu văd cine este autorul păcatului. - El iscodește fiecare suflet. Nu cruță nici unul!

O, dacă ar ști sufletele cât sângerează Inima Mea, sufletele cucerite cu mare preț! - Tatăl vede această durere în fiecare zi, în toată intensitatea ei!

Dar cum se poartă oamenii cu sufletele câștigate cu un preț așa de mare! - Sunt vândute mereu pe un preț de nimic, nu doar pe arginți! Mulți au uitat, atât de mulți!

...Înălțați-vă inimile în Euharistie! Veți fi fericiți. - Eu le înalt deasupra izvorului baptismal, deasupra focului Inimii Mele, pentru că Eu sunt cu totul numai Iubire în acest sacrament!...

Eu iubesc gândurile oamenilor, când sunt umile!

UMILINȚA este virtutea Mea principală, de aceea m-am făcut atât de mic.

Voi nu știți ce mult Mă iubește Tatăl - Toată Împărăția Sa o pune în slujba Iubirii Mele în voi!

Sufletele sunt pentru Mine totul! - Inima Mea le aparține, în fiecare zi! - Cum ceasul indică ora, tot așa Inima Mea stă alături de fiecare inimă, să dea viață sufletului - ca să-și păstreze viața. -

Iubirea Mea străbate o cale ascunsă, cunoscută numai de Tatăl - și Duhul Sfânt care o indică.

Nu este DUMNEZEU Atotputernic în Iubire? - Numărați picăturile mă rii - la fel este și Iubirea Mea, fără margini!

Eu înnoiesc totul - cu această IUBIRE!

EU SUNT FORȚA CARE INVINGE RĂUL -

Îndurarea Mea este Iubire! - Este dată oricărui suflet care se roagă, ca să-L aibă pe Duhul Sfânt. - DUMNEZEU nu se lasă rugat! - El însuși dă imediat celui care-i cere. - Trebuie doar să vă înălțați și nu mai sunteți pe pământ pietros!

Eu dăruiesc toată Iubirea Mea pentru a binecuvânta rugăciunea voastră! Mă puteți înțelege bine - dacă Mă ascultați! Eu am Trup Omenesc și o Inimă divină care arde neconținut - în cinstea Tatălui - pentru că Îi aparține! - Iată cum vă iubesc Eu!

Eu am trăit natura Umană în divinitate. - I-am putut uni pe toți prin Iubire. - Ea Mi-a umplut Inima. -

O, ce nu le-a dăruit oamenilor această Inimă! - Cuvintele nu o pot spune! Eu eram DUMNEZEU - și-am adus IUBIREA! - Astfel am putut

transforma totul. - După ce a fost adusă ca Jertfă, Iubirea a rămas cu voi în - OSTIE - pentru a le arăta oamenilor Iubirea - ca să se dăruiască sufletelor, ca PÂINE A ÎNVIERII și DĂRUIRII.

Inima Mea era darul de Iubire pentru mântuirea oamenilor.

Această Pâine este foarte răspândită - ce moștenire am lăsat pentru suflete!

... Din Inima Mea au izvorât cele șapte Sacramente - Eu a trebuit să răspund de ele - și eram ca mort - în Trupul Meu! - S-a putut întâmpla numai în acest Trup.

Aveam limba plină de Sânge. Numai ea îl putea împăca pe Tatăl, când a strigat ajutor la Tatăl! - Era singura mișcare pe care o mai puteam face! Cu ea am putut cere ajutor la Tatăl - pentru iertarea tuturor păcatelor.

Tatăl nu a mai privit la păcat, văzând Iubirea Mea - văzând cum Inima Mea, care eram Eu însumi, sângera pentru oameni - din care făceam parte și Eu! - Atunci, Mi-au venit în ajutor îngerii, sub chip de om - și unul Mi-a întins paharul pentru Iubirea Mea față de Tatăl. -

O, cum sunt sfințite sufletele voastre, când priviți la Inima Mea - care și-a dat tot Sângele - pentru a elibera sufletele de păcat - a le spăla - a le reda Tatălui! -

Nu ajută la nimic frica de DUMNEZEU! Toată nenorocirea a fost cauzată de PĂCAT! - O, păcatul este băut ca apa!

Rugați-vă pentru Victoria Mea, pentru Victoria Iubirii! Eu am rămas cu voi în Iubire - pentru că nimeni nu o poate distruge. -

“Rămâneți în Iubirea Mea!” - și acestea sunt cuvintele Mele!

Voi trebuie să rămâneți în Iubire! - Iubirea vă face credincioși și sfinți! Eu am o Inimă invincibilă! - Iubirea Mea nu i-a permis să se oprească - a continuat să sângereze! - Toți beneficiază. - Nu există suflet care să nu trăiască din această Iubire - zi de zi!

Îmbrăcați-vă în armura lui DUMNEZEU! - Voi trebuie să vă apărați sufletele cu această armură! - Fiecare suflet are putere în fața iadului! - Diavolul poate ascunde totul, așa își atinge scopul!

Rugați-vă mult la Duhul Sfânt! El vă dă Lumina necesară! - Fiecare om trebuie să o aibă - voi sunteți prea aproape de păcat! - DUMNEZEU cunoaște slăbiciunea naturii umane! -

Inimile voastre trebuie să se aprindă cu ajutorul Duhul Sfânt!

Duhul Sfânt este puterea cea mare care vine de la Mine! - Eu vi l-am dat ca să vă apere. Voi trebuie să-L iubiți - și să primiți de la El Iubirea!

Fiecare Sacrament este opera Lui - și provine de la Mine!

Fiica Mea, iubiți-vă unul pe altul! - Iubirea nu se poate prăbuși! - Chiar și inimile voastre trebuie să ardă și să poarte Lumina! Mai mult nu am ce să dau sufletelor - decât Iubirea Mea!...

...Deci, veniți la Mine! - Lăsați-vă vindecați! Fiecărui i s-a încredințat o sarcină: să abandoneze păcatul!

...Dați-vă mâinile! - Harurile vor curge peste voi! -

**NIMENI NU MĂ POATE VEDEA - DAR TOȚI MĂ POT IUBI!**

Tuturor li se deschide Inima Mea - dacă se roagă pentru aceasta. - Cum se va înmulți în voi Iubirea Mea ! - Sângele Meu curge neconținut ca să purifice sufletul! -

Fiecare suflet are propria sa inimă - care îi aparține - dată în proprietate de Tatăl! - Această inimă este o mare comoară! - Poate dobândi Iubirea! - Este un dar inimaginabil pe care nici o altă creatură nu îl are! -

...Sângele Meu s-a revărsat peste voi din abundență! - Eu vorbesc pe limba Iubirii! - Atunci când Eu vorbesc Ea se revărsă din Inima Mea. - Așa este limbajul Iubirii - pe care nici o creatură nu îl poate înțelege! - Este proprie doar Inimii Mele - și Ea o susține. -

Iubirea Mea este o Iubire care se revărsă din abundență și atrage la sine sufletele!

Totul este ca o rugăciune care străbate cerul. Atunci când omul se roagă, poate ajunge la această Iubire. Ea se coboară în inimă - și Mă atrage și pe Mine! -

Iubirea Mea este atât de frumoasă, așa cum Eu sunt frumos! - Ea provine din izvorul Divinității, care sunt Eu însumi!

Eu am spus: "Veniți la Mine!" - Puteți veni fără frică. Zi și noapte Eu strig către voi! - Prezența Mea o face. - Cu atâta Iubire am spus aceste cuvinte!

**ÎNDURAREA MEA ESTE IUBIRE!**

Când o inimă bate pentru Mine - este ca și a Mea - așa de strâns este unită cu a Inima Mea!...

Inima Mea poate aprinde lumea întreagă - fără ca voi să vă dați seama!

Cine Mi-a deschis mormântul care era închis - supravegheat? Nimeni nu M-a văzut ieșind - nici soldații. Nici ai mei nu au înțeles - și totuși s-au apropiat!

Nu puteam fi cunoscut prin simțuri - și s-a născut noua Biserică!...

DUMNEZEU nu aruncă pe nimeni în nenorocire - aceasta o face doar iadul! -

Inima Mea era susținută de Divinitate și bătea pentru omenire - până la ultima respirație! - De aceea am spus: "S-a săvârșit!" - nimic nu a putut ucide sau șterge Iubirea Mea!

Eu pot ierta pe orice păcătos - și să nimicesc complet păcatele lui - lucru pe care nimeni altul nu îl poate face! - Am avut această putere!

...Iubirea Mea a suferit totul - și v-a dăruit totul!

Cât de bogați ați devenit făcându-vă fii ai lui DUMNEZEU - nu se poate calcula! -

Eu trebui să vă pregătesc pentru DUMNEZEU, pentru cealaltă misiune! Nimeni nu se poate apropia de Tatăl - până când nu este pregătit - pentru Iubire. Doar atunci poate apărea în fața Tatălui!

...Eu am o Inimă da Preot - care aparține tuturor - și este mereu dispusă Iubirii! - Ce Inimă minunată este aceasta! - L-a sprijinit pe DUMNEZEU!

Iubirea Mea este o forță inimaginabilă - și ea este dăruită tuturor!

Curaj, veniți să primiți Inima Mea! -

...Nu-Mi opuneți rezistență - păcatul v-ar zdrobi! -

Neîncrederea este pentru Mine cea mai mare jignire!

Oare nu pot Eu înlocui păcatele voastre?

Iubirea are auz fin!

Inima Mea bate pentru voi cu Iubire - zi și noapte, neîntrerupt!

Ce mult iubesc rugăciunea care ajunge până la Inima Mea!

...Cât de sfâșiată este adesea Inima Mea!

...Lumea se îndreaptă cu pas grăbit spre sfârșit - este atât de datoare!

Plătiți prețul Iubirii Mele! -

Uniți-vă în ACTUL DE IUBIRE! -

Inima Mea este pregătită pentru asta. - Este un timp de Har, mai ales pentru păcătoși.

Nu Mă închideți în inima voastră strâmtă - pentru că Iubirea Mea o depășește, dincolo de marginile pământului! Eu vreau să cuceresc lumea întregă cu bătăile Inimii Mele pline de Iubire! Astfel v-am unit cu Actul de Iubire! -

Dacă ai ști cum sufăr de foame și de sete - toate lacrimile s-au uscat - așa de sărac sunt în unele inimi. -

Duceți-Mă acolo unde pământul începe să se clatine, în părăsire totală!

-

În unele inimi zac aruncat la pământ. - Trebuie să Mă întorc în multe inimi sfâșiate. - Pentru mine este o nouă luptă pe viață și pe moarte pe care trebuie să o duc împotriva păcatului. - Mergeți din nou la Izvor, unde începe Iubirea să acționeze, pentru a nimici moartea, care s-a înrădăcinat în inimi (Sacramentul Penitenței).

Fiica Mea, dacă ai ști ce trebuie să îndure Inima Mea! - Sufletul tău s-ar împietri de groază! Nu puțini merg la Masa Domnului cu păcatul în suflet! -

...Cuvintele sunt rostite de preot, pentru că el mărturisește Adevărul: Eu sunt Pâinea cea vie - care M-am coborât din Cer! - DUMNEZEU este prezent în această Pâine! -

Atotputernicia s-a golit pe sine. - Cuvântul Meu este suficient! -

...Inima Mea este mereu deschisă! - Sufletul poate oricând intra! - Toți pot veni!! -

MESAJE  
PE TEME SPECIALE  
(Din fasciculele 1-8)

AVORTUL

(Mama lui Dumnezeu):

“Fiica Mea, nu judeca! Este cea mai cumplit lucru!  
Așa acționează lumea.

Și aceste suflete primesc Pâinea Vieții.

Tu trebuie să ajuți la ispășire.

Puțini se mai gândesc ce înseamnă să ucizi un trup căruia DUMNEZEU  
i-a dat suflet.

Cum lovește aceasta Inima Fiului Meu, și pe Mine, pentru că Eu trebuie  
să răspund!

Lăsați-Mă să strig lumii întregi: Ce n-am făcut ca să vă apăr de acest pă  
cat! Acestea sunt păcate împotriva Duhul Sfânt. - Așa de mare este  
ofensa! Moarte în sânul matern!

Cu mult inferior animalelor, care atât de mult îți iubesc puii! Numai  
Actul de Iubire îi poate salva! “

(De la Sfântul Iosif):

“Tu îi poți boteza pe copiii care nu se nasc.

Va fi intonat un cor de rugăciuni care le vor folosi și acestor suflete.

... Faceți un act de consacrare la Maica Domnului.

Eu sunt Iosif, tatăl lor adoptiv.”

(De la Sfânta Fecioară):

“Va fi o cinste pentru Sfântul Iosif care a oferit orice jertfă pentru  
Copilul Meu. El a fost trimis ca salvator. Nici un gând nu l-a îndreptat



spre sine, pentru a Mă salva pe Mine și pe copil. A străbătut drumuri aspre pentru a câștiga pâinea cea de toate zilele.

DA, EU SUNT MAMA...

Invocați-l deci!

Vreau să-I aduc pe toți la viață. În inima Mea este atâta iubire!

Eu sunt MAMA HARULUI. Și acest lucru Mi-a fost dat.

Fiica Mea, ia apă sfințită, apoi ia-ți crucea sfințită cu indulgențe pentru cei morți și binecuvântează cu ele aceste suflete de copii și spune încredere:

DUMNEZEU sa vă binecuvânteze și să vă apere,

EL să strălucească fața Sa peste voi.

Să vă primească EL în Iubirea Sa nemăsurată!

Vor fi asemenea copiilor nevinovați. Este valabil pentru mulți, Sufletul vrea deja să se transforme.

...Dacă Mamele ar ști ceea ce fac!

FIECARE COPIL CONCEPUT ESTE LUCRAREA LUI DUMNEZEU!

Cui îi este permis să dărâme puntea?

Ei pierd orice reținere – și merg către abis! Nu tot așa și copilul. Într-o zi ele îl vor chema strigând. Totul va rămâne mut! A fost o crimă ascunsă – a propriului fiu!...

...Este uciderea unui copil!

Lumea întreagă este amenințată...Vai de mamele care o fac cu atâta ușurință! Toate vor fi supuse judecății!

Ajutați-le ca să nu trebuiască să se scufunde!

TATĂL VREA SĂ FIE ÎNDURĂTOR, de aceea ți s-a arătat aceasta (doamna Klotz tocmai văzuse copii nenăscuți). EL VREA SĂ DEA TUTUROR MAMELOR POSIBILITATEA SĂ ISPĂȘEASCĂ.

Ajutați aceste mame cu fiii în nevoie, pentru a împiedica aceasta.

Sunt bani pentru atâtea distracții. Sacrificați din aceștia un pic! Faceți-vă disponibili! Această lucrare va da roade în propriu corp. DUMNEZEU cunoaște pericolul care îi amenință pe mulți, și îl îndepărtează.”

(Isus despre aceste mici suflete):

“Ajutați aceste mame să-Mi ofere – ISPĂȘIRE – înainte ca vină să le strivească! Iubirea este o Poruncă pentru toți! Nu vă limitați doar la voi înșivă, căci așa rămâneți singuri!

Vine timpul marii Îndurări, care acoperă și poate să acopere totul. EU îți voi aminti aceste cuvinte.

ACTUL DE IUBIRE ESTE O RUGĂCIUNE FOARTE PUTERNICĂ PENTRU ACESTE TIMPURI.”

## CĂSĂTORIA

(Isus):

“Fiica Mea, ține în mare cinste Inima Mamei Mele!

Ea a suferit legea. Eu am îndurat-o!

CĂSĂTORIILE SUNT LEAGĂNUL BISERICII! - Trebuie să se încheie din nou căsătorii. Numai DUMNEZEU o poate face. De aceea ispășiți pentru Căsătorie!

Rugați-vă de două ori mai mult! Trebuie să vă rugați pentru asta!

Fă ispășire pentru Căsătorie, care va dura veșnic. - Cine ispășește este al Meu. Altfel nimeni nu poate trece puntea, sub care clocotește iadul.

Împărăția este curățată de orice rugină.

Nimeni nu trebuie să creadă că și-a atins scopul.

DUMNEZEU va controla cu rigoare și va păzi inima. - Satana acționează în mare grabă.

Căsătoria nu este lipsa legii, ci o lege precisă împotriva cărnii!

Multora Cerul le-a rămas închis pentru că au abuzat de lege. Au trăit numai păcatul și nu au respectat Porunca. - Cu asprime DUMNEZEU va cere cont!

Rugați-vă pentru căsătorie și pentru preoți, căci ambele sunt în ruină!

Fără căsătorii conforme voinței lui Dumnezeu, nu va mai fi nici un preot.”

## EUHARISTIA

(Isus):

O, suflete, ce mult M-ai costat! - Nici unul nu M-a costat mai puțin!

Eu am suferit pentru toate! De aceea, nici unul nu are valoare mai mică!

Nu v-am lăsat o Mărturie, unde Mă înconjură îngerii uimiți? - ...Voi sunteți atât de reci! - Dați-Mi deci inima voastră, chiar dacă nu-i decât o biată cocioabă! - Nu eram într-un grajd când am venit în lume? M-am plâns pentru asta? În urma Mea Eu las un loc sfințit, chiar și în inima ta. De aceea, vino, vino cu mare iubire! Cu încredere! - Nu privi la tine, tu vino la Isus!

M-am făcut în întregime mic. - Tu nu știi încă ce este Iubirea, ce înseamnă Iubirea, ce poate fi Iubirea.

Describe-Mă cum sunt în Ostie! - Nimeni nu poate! - EU SUNT IUBIREA NĂSCUTĂ PRIN GURA PREOTULUI.

Duhul Sfânt a făcut să Mă nasc și am devenit Ostie, pentru sufletele voastre.

Această minune de Atotputernicie întrece tot ce se întâmplă pe pământ!

- Cer și pământ nu Mă pot cuprinde - iar voi Mă puteți primi! Așa de mic sunt Eu, ca să vin la voi!

Iubirea Mi-a cerut totul, pentru ca voi să puteți primi Har peste Har! - Inima Mea v-a făcut nemaipomenit de bogați. Bate încă din veșnicie!

Nici un om nu știe ce miracol este acesta. Nu s-ar putea spune în cuvinte. - Pământul ar tresălta, iar stelele s-ar desprinde de pe cer!

Dacă diavolul ar putea cunoaște-o, Iubirea ar fi rănită, iar DUMNEZEU profanat. Asta a încercat diavolul să cunoască în aceste timpuri. - De aceea atâți preoți au căzut victimă!

Vai de cel ce uită să se roage pentru ei!

Ar trebui să-i trec ca prin sită! Totul s-ar prăbuși în abis. Bea această Cupă a Durerii! Păcatul se va micșora din nou. - DUMNEZEU va aprinde un foc care va descoperi toate.

Rugați-vă pentru preoții căzuți, ca să se poată întoarce din nou! Drepti sau nedrepti, păcatul i-a măturat pe toți.

Va veni o mare căință! - Pe cei mai mulți dintre ei îi voi opri Eu, pentru că au băut Sângele Meu.

Duhul Sfânt nu moare. - El este cel care dă victorie Bisericii, cu cuvintele: “Porțile iadului nu o vor birui!” -

Și va ieși reîntinerită. Va mai trece încă timp. O nouă dimineată stă să răsară! -

Nici un ochi nu a văzut ce pregătește DUMNEZEU celor care știu să regăsească căința! Diavolul nu mai are ce să le facă!

Orice căință în taină este un mare dar!

Pentru asta trebuie omul să sufere, ca să-L recunoască pe DUMNEZEU.

DUMNEZEU vrea să netezească drumul spre Iubirea Sa, pentru a fi primită.”

## DESPRE SFÂNTA LITURGHIE

(Isus):

Este cea mai mare Jertfă a Împăcării! Eu Mi-am vărsat Sângele până la ultima Picătură - de aici această valoare infinită! Nimeni nu o poate înțelege! Încă nu se poate vedea...

Această Jertfă este cea mai plăcută lui DUMNEZEU și cea mai demnă de Iubirea Mea. Totul este dăruit, nu meritat, pentru că este meritul Meu, pentru voi și pentru Tatăl. Valoarea ei nu se poate măsura, sau pricepe, nici măcar susține. Eu nu sunt stăpânul acestei lumi - și totuși numai Eu pot să o păstrez pentru voi, căci EU sunt bun.”

(Mama lui Dumnezeu):

“Sunt prezentă la fiecare Sfântă Liturghie. Trăiesc cu Fiul Meu Jertfa, foarte aproape de toate sufletele. Eu trebuie să veghez asupra sufletelor, pentru că toate sufletele sunt deschise să primească Harul care revarsă aici (n. tr.: Sfânta Fecioară apără, curăță și deschide inimile pentru Isus, ca Harul să lucreze în ei).

Eu port Iubirea Tatălui, care Mi l-a dăruit pe Fiul.

Eu sunt Mama Preoților, într-un mod special.

Nici unul nu ar putea corespunde unei asemenea cinsti, dar Eu nu-i las singuri.

Sunt mereu pentru ei ce am fost pentru Fiul - Ce Mi-a spus Isus pe Cruce s-a întipărit în Inima Mea; așa a fost dat de la Duhul Sfânt și a venit la Mine.

De aceea port Coroana inimii Mele adesea cu atâta durere.

O, fiecare preot a crescut în Mine, așa de mult îl iubesc!

Tatăl vrea să-i iubească prin Mine. De aceea a binecuvântat Iubirea Mea și Mi-a dat mare Putere pentru Preoți.

Nici unul nu ar putea purta o asemenea comoară dacă nu ar fi susținut. - Eu îi văd cum lucrează și depun Inima Mea pe altar. Ca Mamă pot mijloci, și chiar este datoria Mea, încredințată de Tatăl cu cuvintele pe care Fiul Mi le-a adresat, care erau voia Sa. El Mi-a încredințat Curăția, pe care însuși Fiul o avea.

Jertfa nu poate fi atinsă de nici un păcat. Această Curăție coboară pe altar în acest moment.

O, ce sublim este sfințit Preotul, în cuvintele pe care DUMNEZEU le pune pe buze sale. El însuși nu le poate înțelege. I-ar fi cu neputință.

Voi sunteți tot așa de aproape de Dumnezeu ca și Mine. - Curăția Mea vă acoperă pe toți. - O, dacă oamenii ar putea înțelege. - Nici un înger nu s-ar putea apropia - și cât de necugetați sunt oamenii!

Ce importantă are o Liturghie!

Oamenii intră și ies din Cer, în asemenea fel, încât Tatăl i-a luat ca fii. - El îi lasă să-L numească "Tatăl!" - nici un om nu ar fi în stare să pronunțe acest nume fără ajutorul Meu. Neîncrederea i-ar înghiți, plini de groază. Tatăl știa aceasta. De aceea pot să fiu Mama voastră. - Eu nu Mă sperii de ce-i greu și încă vin de fiecare dată.

Cum Mi se strânge sărmana Mea inimă! Am dăruit totul pentru voi. Trebuie să cer mereu. Totul este în mâinile voastre, ceea ce în realitate îmi aparține Mie. Dacă M-aș gândi la mine, aș fi o Mamă nedemnă și nu aș putea sta înaintea Tatălui.

Tot ce vă cer este numai pentru sufletele voastre. Eu nu le pot privi cum se afundă. Nu doresc alți fii decât pe voi. Pentru voi a murit Fiul Meu și și-a vărsat Sângele. - Cine L-ar putea înlocui înaintea Tatălui?

Inima Mea este plină de mulțumire pentru Harul pe care Tatăl vi l-a dat prin Mine. Inima Mea poartă Coroana de spini a Duhul Sfânt, asta arată că sunt Mamă, Iubirea pentru voi.”

## ÎMPĂRTĂȘANIA ÎN MÂNĂ

(Isus):

Iubirea este indestructibilă, prin Duhul care O susține și poate acționa veșnic.

Tu vezi cât de mult ajutor îi trebuie omului ca să scape de acest monstru (răul). Ce inocent și ușor pare să fie totul! Nu mai știu cum să mai schimbe lucrurile.

Curând vor fi zdrobiți și cei cu inima - curată.-

Numai puțini se mai cercetează! - Pământul ar trebui să se cutremure în toată lumea, atât este de înrobite!

Ei nu mai văd abisul. - DUMNEZEU nu are două măsuri de măsurat. Ce nu fac unii, trebuie să facă alții, așa se măsoară!

DIAVOLUL ESTE HOTĂRÂT SĂ ÎNLĂTURE IUBIREA, ATÂT DE MULT SE PĂCĂTUIEȘTE ÎMPOTRIVA SACRAMENTULUI! - Mulți cred că fac totul corect, așa cum se face și este lăsat să se facă totul. Astfel se pierde tot ce înseamnă Jertfa!

Mulți Sfinți și-au oferit viața, nu numai sacrificiile, pentru Iubirea de Neatins! - Multora li s-a împietrit conștiința, și vin să Mă primească în această stare!

Primiți-Mă deci în inimile voastre!

Cum Mă ating unii cu mâinile!

Merit toată cinstea! Așa nu sunt decât unul dintre voi! Numai așa diavolul se poate apropia de toți, ca niciodată până acum!

Cum am meritat Sacramentele, cum am suferit și am blocat astfel drumul spre iad! M-am dat pe Mine însumi ca Jertfă, până la ultima pică tură din Inima Mea!

Știți voi ce dar prețios este acesta pentru sufletele voastre? Nimeni nu ar fi demn de el! Fiecare bătaie a inimii ar amuți pe vecie dacă Eu nu aș fi acolo! - Reflectați deci la aceasta, voi care mai sunteți în stare!”

## APROPIEREA DE ÎMPĂRTĂȘANIE

(Isus):

“Nu, îngenunchiați, îngenunchiați, îngenunchiați! - Nimeni să nu ră-mână în picioare! Mergeți înainte dând exemplul bun! Voi nu mai știți ce faceți. Majoritatea nu!

Tu nu trebuie să refuzi ce ți se spune. Numai Eu pot ști unde duce aceasta!

Nici un înger nu M-ar primi așa!

Veniți cu inima deschisă să primiți Trupul Mântuitorului!

Nu atingeți cu mâinile!

Eu sunt hrană pentru suflet, nu pentru simțuri!

Ele trebuie să arate umilință și să împreuneze mâinile ca în rugăciune!

Este mai mult decât o rugăciune!

Întreaga Împărăție a Iubirii, venită de la DUMNEZEU, pătrunde, adânc și cu putere! Înfrânge moartea, tendința spre păcat.

Fii mereu un copil care cere!

Dă-Mi mereu inima ta, oferită în întregime ca ispășire!”

## UNIREA FILIALĂ CU DUMNEZEU

(Isus):

“Voi trebuie să redeveniți fii ai lui DUMNEZEU, acesta este efectul Iubirii Mele. - Tu încă te poți tulbura, dar spiritului tău nu-i este cu putință. Acest Izvor curge în Mine, în Trupul Meu Euharistic. Aici a început înfierea voastră!

Eu sunt Pământul Făgăduinței. Totul se revarsă ca un fluviu, prin Rana Euharistică a Inimii Mele, prin toată Gloria, căci Glorificarea Mea a întrecut orice frumusețe, chiar pe acelea din Cer. Dacă M-ați putea vedea, v-ați topi ca ceara doar privindu-Mă.”

### UMILINȚA

(Isus):

“Trebuie să suferi - ca să poți iubi.

Trebuie să te rogi - ca să poți ajuta.

Trebuie să fii umil - ca să afli înălțimile.

Trebuie să-L cauți pe DUMNEZEU - ca să fii aflat.  
Trebuie să ai încredere - ca să nu te strivească slăbiciunea.  
Trebuie să rămâi mic - ca să nu cazi de sus.  
Trebuie îndreptate gândurile pe Calea dreaptă -  
și făcut loc Sufletului.  
Trebuie să știi să aștepti - și să fii mereu gata pentru DUMNEZEU.  
Voi trebuie să vă rugați, niciodată să pretindeți, asta face iadul.”

## SFÂNTA INIMĂ

(Isus):

“Nimeni nu cunoaște starea sufletului cum o cunoaște Tatăl. El știe de ce aveți nevoie!

Dacă voi Mă pierdeți, sărăcia voastră este nespun de mare!”

Stați strâns uniți lângă Inima Mea! - Voi o puteți îmbrățișa toată! - Eu sunt magnetul interior care atrage oamenii!

Voi puteți trăi numai cu Ostia - ca un copil mic în sânul mamei - pentru că Iubirea Mea hrănește sufletul ! Închină-te până la pământ în fața Celui Mare și Ascuns!

O, Iubirea are o mare putere! Pot substitui mult din ceea ce sufletele pierd continuu, din ceea ce le răpește cel rău, vânându-le. Mie nu-mi poate scăpa nimic!

Eu văd cine este autorul păcatului. - El pândește fiecare suflet. Nu scutește pe nimeni!

O, dacă sufletele, răscumpărate de Mine cu un preț atât de scump, ar ști cum sângerează Inima Mea! Tatăl vede această durere în fiecare zi, în toată plinătatea ei!

Și cum au ei grijă de propriile lor suflete, câștigate cu un preț așa de mare! Pentru lucruri de nimic sunt continuu vândut, nu doar pe arginți!

Mulți au uitat tot - atât de mulți!”



## SUFLETELE DIN PURGATOR

(Isus):

...Nu există suflet care să nu aibă nevoie de acest ajutor! Numai prin rugăciune el află ieșire din acest oribil abis.

Apropierea Mea i-ar ucide. În această stare nu se rezistă înaintea lui Dumnezeu. Lumina Mea este prea puternică.

Ajutați-le așadar! - Ajutorul are atâta forță! Prin ajutorul vostru ajunge la ei ajutorul Meu. - Vă ajutați reciproc. - Nu lăsați să treacă nici o zi fără acest act de iubire pentru Sărmanele Suflete!

O, ce recunoscătoare sunt aceste Biete Suflete! Dau mult în schimb!

Se roagă și în Cer, chiar și zilnic, pentru voi. Nu uită nici un ajutor, atât sunt de fericite! Văd lucrurile cu totul diferit.

Unele se pot arăta oamenilor pe care-i roagă să le ajute. Aceasta este o excepție, pentru că în timpul vieții acești oameni nu au uitat Sărmanele Suflete aflate în nevoie.

Cât ajutor s-ar putea da! - Dar oamenii se pierd în lume, până la distrugere. - Pentru mulți ele sunt pierdute și uitate.

O, dacă ați putea vedea suferința lor! Tot ce le înconjură este ca piatra. Se cred pierdute pe vecie pentru că sunt atât de uitate.

Fiica Mea, au nevoie de Iubire! - Cum înalță mâinile rugător!

Sacrifică pentru ele cât de mult poți! Iubirea le poate ușura vina. - Trebuie să fie purificate. Aceasta este aspra lor soartă.

Nu este spus: "Cereți și vi se va da"? - Cum va fi ascultată rugăciunea voastră! -

Datați-le des apă sfințită! Trebuie să se supună unei purificări care durează mult și este foarte dură. - Multe se cred pierdute și nu au nici un ajutor. - Această durere ar înduioșa orice inimă. Ard ca în foc.

Fiecare păcat are o durere diferită. - Nu se poate compara cu nici o suferință trupească. - DUMNEZEU le-a dat Harul Purificării, altfel ar fi ca părăsite pentru totdeauna. Poartă blestemul păcatului care se șterge numai treptat, atât sunt de deformat.

Gândiți-vă deci la aceste Sărmane Suflete! - Știu ce I-au făcut lui DUMNEZEU. Sunt suflete fără speranță. Se simt nedemne de orice Îndurare. - Așa diminuează răutatea lor.

DUMNEZEU v-a dăruit Iubirea, prin intermediul rugăciunii. - Nu este nimeni mai recunoscător ca Sărmanele Suflete.

Ar trebui transmise și altora aceste mesaje.

Gândiți-vă la morții voștri, care sunt Aproapele vostru! - De multe dintre ele nu Mă pot apropia, căci asta le-ar mări suferința. Vă rog să le dați ajutorul vostru.

Este o nostalgie pe care nici un om nu o cunoaște încă. V-ar tăia respirația. - Pășesc adesea de parcă ar fi îmbrăcat haine ude, care nu-i lasă să facă nici un pas. Așa de mare le este durerea.

Găsesc așa de puțin ajutor! - Numai puține au o Lumină, în comparație cu atât de multe care sunt uitate.

Mult ajutor vine de la Bietele Suflete din Purgator!

Fiecare va avea odată nevoie de acest ajutor. Gândiți-vă deci!

Primiți ajutorul Meu, oferit din abundență! Nu există nici un zid și nici o adâncime unde să nu intre Iubirea.

Trebuie să-i învăț din nou pe oameni rugăciunea. Începe cu Sărmanele Suflete din Purgator. -Celui care se roagă i se vor ierta mulțime de păcate. Vă trimit ajutor prin Sion!

Nu se va uita ce se face pentru Sărmanele Suflete. Se roagă mereu pentru cei care le ajută. - Și-ar iubi până și dușmanii! - Asta pot deja înțelege.

Sunt despărțite de păcat: ce lipsește, trebuie înlocuit. Nici unul nu este liber.

Faceți-vă prieteni care să dureze dincolo de mormânt.

Iubirea este sămânța cea bună, pe care o folosiți pentru Sărmanele Suflete.

Cât de neplăcut s-au despărțit de viață unele suflete! Pentru aceasta sunt ca și lipsite de orice ajutor! - Nici un om nu-și poate imagina acesta durere. Această neputință rănește Inima Mea.

Nimeni nu cunoaște Durerea unui Suflet uitat, vă spun - NIMENI - Cât trăiește omul.

Nu degeaba Inima Mea și-a vărsat Sângele, până la ultima picătură.

Dacă ar fi să le uit, nici unul nu ar scăpa de iad!

Chiar mâine orice ajutor ar putea veni în zadar. - Cine ascultă rugăciunile voastre, pe care nu le-ați făcut niciodată? - Iubirea o poate ști, și chiar știe!

Cât ne necesară vă este - De aceea, nu întârziati! - Acționați Cât este încă zi.

Căutați prieteni, cei pe care lumea nu mai speră să-i regăsească! - Cum vă iubesc pentru Iubirea pe care le-o dăruiti!

DUMNEZEU iubește milostivirea voastră. Veți fi ascultați cu plăcere. - Este încă un timp de Har - și El este dăruit tuturor. - Trebuie spus oamenilor acest lucru! - trebuie să fiți la curent cu această situație. - Pericolul îi pândeste pe toți!

Trebuie să vă dedicați Iubirii și s-o împărțiți cu cei mai săraci, pentru că Harul obligă încă la și mai multă Iubire. - Ajutorul dat oricărui suflet în nevoie vă va fi de folos într-o zi. Astfel omul învață din nou să prețuiască rugăciunea.

## EUHARISTIE ȘI PREOȚIE

(Cardinalul Julius Döpfner):

Cardinalul Julius Döpfner o cunoscuse bine pe doamna Justine Klotz și după moarte i s-a manifestat des.

În cele ce urmează, câteva note lăsate de Justine.

(25.7.1976)

Dintr-odată am auzit aceste cuvinte:

“Îți dau binecuvântarea mea sacerdotală. Iubirea ta mă atrage.”

Eu m-am gândit: Să fie acesta Excelența Sa, Cardinalul?! Și iată cuvintele:

“Da, sunt eu. Sunt preot pentru veșnicie. Este cu totul altceva: DUMNEZEU este Cel care conduce Biserica, și porțile iadului nu O vor birui!

Acest (act) este ancorat în piatră. DUMNEZEU este plin de Îndurare iar Iubirea Lui, imposibil de descris. Dacă ați ști! Cerul întreg este ca o flacăra ce arde de iertare! Iadul este înfrânt cu un singur ACT DE IUBIRE!” -

(Altă dată):

“Îți dau binecuvântarea mea sacerdotală.

Și acum ascultă cu atenție ce vreau să-ți spun! Nu este un ordin, ci un îndemn plin de iubire: - Reîncepeți să vă împreunați mâinile când primiți Sfânta Împărtășanie! Lui Dumnezeu i se cuvine această adorație. Dar trebuie să se facă cu iubire. Câtă (Împărtășanie) este călcată în picioare și măturată cu pantofii! Dumnezeu cere toată atenția! -

Iubirea este profund rănită în toate Bisericile unde se întâmplă aceasta. Dacă voi ați putea vedea cum îngenunchează îngerii în jurul Ei și culeg picăturile de Sânge care curge din aceste firimituri! Nu este sângele unui mort, ci un Izvor dătător de Iubire!

ACTUL DE IUBIRE este o rugăciune foarte puternică, potrivită pentru aceste timpuri. Și eu am rănit adânc Iubirea. Nu ar fi trebuit să las să se întâmple, așa, fără un pic de atenție. A fost retrasă patena, și s-a întins mâna. Trebuia mai întâi ținută cealaltă mână și apoi introdusă Ostia în gură. Cum se întâmplă aceasta și ce se întâmplă nici un preot nu poate vedea! Cu o atitudine atât de neglijentă! ...Nici un Sfânt nu ar îndrăzni să întindă spre El mâna deschisă! - este împărțit ca pe pâine și este primit întocmai. Nu-i destul că lipsește bara unde se distribuie Împărtășania, dar uită și să îngenuncheze.

Când se primește Pâinea nu se pleacă genunchiul, nimeni nu o face. - Totul trebuie ispășit. De aceea am venit. Nu pot părăsi pământul. - Dar se va întâmpla curând. (Această propoziție mi-a fost inspirată acum, când transcriu, 28.7.1976). - Preoții trebuie să împartă responsabilitățile cu mine. Fiecare își cunoaște propriile greșeli. Și poporul a uitat rugăciunea.

Toți s-au făcut vinovați. Spiritul de sacrificiu a sărăcit pretutindeni. De aici marea putere a infernului! Cei mai mulți își slujesc propria voință, care duce în gol. Nu-și dau seama, și firea este satisfăcută.”

(Justine mai adaugă în scrierile sale: între 25 și 26.7.1976, la 12 noaptea, mi-a apărut în viziune o siluetă lângă altarul bisericii din Altenheim și am auzit o voce murmurând. Am recunoscut-o: el era! Am văzut și gesturile, parcă se pregătea pentru Ofertoriu. - Am aprins lumina și am văzut ce oră era. Apoi am auzit din nou: “Roagă-te pentru el Rozarul! Am lăsat lumina aprinsă, ca să nu adorm la rugăciune. - Și ia-tă cuvintele...):

“O întregă armată nu are puterea unui singur preot, dacă DUMNEZEU lucrează în el! Difuzează așa aceste rânduri, cum vin! - Eu sunt mai aproape de DUMNEZEU, unde nu este decât pace. Urarea mea de pace tuturor confratrilor mei: Pacea să fie cu voi!

Așteptând fericit merg la Tatăl. - La fel și cei mici, care nu au putut niciodată vorbi, înțelesi de Tatăl pentru credința lor neștrămutată, care cunosc doar această cale. - Este un loc care nu poate fi distrus, de veșnică revedere! - Vreau să vă las pacea mea, care și mie mi-a fost vestită”.

## DESPRE S.S. IOAN PAUL II

Pe 18.10.1978, Justine Klotz notează acest mesaj care se referă la noul Papă, Sanctitatea Sa Ioan Paul II. Citim aici, între altele:

(Isus, înainte de alegere):

Prin puterea sa va fi un Episcop misionar. El are puterea de a cuceri lumea. Este un om foarte capabil. Îi întrece pe alții în inteligență. El mai întâi se întrebă: ce ar spune DUMNEZEU despre asta?

Alegerea a pornit de la Mine. La început: ei (Cardinalii) au avut rezerve, dar Eu l-am vrut. Este un mare Episcop, necunoscut încă. Va fi bine. Nu se va lăsa copleșit. A fost cea mai bună alegere care s-a făcut vreodată.

El nu cunoaște răutatea. El nu cunoaște minciuna. Ceea ce spune este Adevărul întreg. El are cârja în mână și sceptrul Mamei lui Dumnezeu.

Mama lui Dumnezeu va găsi pentru el calea. Eu îi voi răsplăti fidelitatea. El va lucra cu toată forța sa pentru Biserică. Cu fiecare strângere de mână el spune da sau nu. Aveți mare încredere!

Eu l-am căutat doar pe acela care poartă Crucea. Nimeni altul nu poate fi păstor.

Lui (Ioan Paul II) trebuie să-i cer totul.

Este cel mai singur om din lume. Cu fiecare cuvânt trebuie să se pregătească să moară.

Fiecare cuvânt spus de el este ca o furtună în momentul ei culminant. Ca și cum l-ar fi spus însuși DUMNEZEU. - Nu criticați!

Când DUMNEZEU aprinde Lumina, întunericul trebuie să dispară fără nici o victorie.

Aveți mare încredere!”

## MESAJE ALE LUI ISUS DESPRE DURERE

Orice durere este Iubire, este Iubire maximă, este o forță a Iubirii. Prin ea a fost învins iadul. Nu poate fi putere mai mare împotriva iadului ca Iubirea pentru Tatăl.

Sunt făcut din durere. Eu sunt Cel ce într-adevăr sunt - DUMNEZEU și OM - pentru oameni. Oamenii nu bănuiesc ce putere este. Nu știți cum înalță durerea și ce înseamnă ea. Dumnezeu este neîncetat legat de omenire, prin Iubirea pentru Fiul Său. În durere stă victoria, victoria împotriva întregului infern. Altfel nu se poate birui iadul și nu se poate câștiga Iubirea Tatălui. Dumnezeu însuși se face om, ca să poată suferi pentru omenirea Sa. Prin El este supusă, și înălțată la maxim. Am atârnat toate suferințele de Cruce și le-am înălțat până la Mine. Fără suferință omul ar fi căzut în iad, care s-ar fi făcut stăpân peste toată omenirea. Prin suferință a fost supusă puterea iadului, pentru că suferința învinge iadul întreg, prin Suferința Mea și Omenirea Mea suferindă. Așa sunt legat de oameni prin Iubire.

Cine suferă iubește - nu pe sine însuși, o, nu; aceasta este Iubire, care izvorăște din Cruce, din Iubire pentru suflete.

Vreau să vă înalț sufletele, de aceea M-am înălțat pe Cruce și M-am lăsat răstignit...

DUMNEZEU însuși lucrează, pentru a sluji Umanitatea (lui Isus). Cunoaște puterea Iubirii și victoria împotriva iadului.

Suferința este creație prin Duhul. Iubirea a început prin durere și nu are sfârșit, prin Duhul Sfânt.

Iubirea trebuie să sufere, ea înalță pe cel suferind. Oare aurul nu se aruncă în foc pentru a-i vedea valoarea? Duhul Sfânt trebuie să transforme orice suflet. Nu există Iubire adevărată fără suferință.

Suferință și Iubire, au aceeași valoare. Voi trebuie să vă uniți totdeauna cu suferințele Mele.

Iubirea este puterea Duhul Sfânt. Dumnezeu însuși s-a făcut Om, ca să sufere pentru Omenire, așa am dat valoare suferințelor voastre și pentru asta Mi-am vărsat Sângele. Așa am trecut toate suferințele prin Sângele Meu și le-am oferit Tatălui drept ispășire. Acesta a fost marea Mea durere de ispășire, ca să scap lumea de la distrugere și să smulg morții suflete. Diavolul ține multe prizoniere. Multe ar sfârși în iad. Ele nu frâng Pâinea și nu-și plâng păcatele. Este un Lazăr, o Magdalenă, prezența Mamei Mele, de Mine în mod special iubită. Mă poartă permanent în sânul Ei, Ea este Preafericita Fecioară și în Ea a crescut noua Feciorie, concepută de la Duhul lui Dumnezeu. Eu sunt DUMNEZEU viu, care se opune morții.

Trebuie să vă căiți de păcatele voastre, este singurul lucru pe care-l puteți face împotriva păcatului. Căința este fundamentul Iubirii. Eu cunosc orice rană a sufletului și am atâta putere încât pot crea o viață nouă. Păcatele sunt șterse, așa cum după Înviere rănilor s-au schimbat în Har.

O, dacă oamenii M-ar înțelege și ar putea crede în Iubirea Mea!”

IUBIREA TATĂLUI, IUBIREA, CERUL  
(Isus):

“Am vrut să înving moartea, și am făcut-o. Câștigați-Mi Inima și dați ruiți-vă cu totul Mie. Nu Mi-am păstrat nici măcar Inima. O dăruiesc fiecăruia dintre voi. Nu doar în Cer. O, nu! Am lăsat-O pe pământ! În cer totul este gata. Asta înseamnă: “Mergi în gloria Domnului tău”, și fiecare

știe locul său. Iubirea Mea înnoiește totul. Păcatele voastre sunt în întregime iertate în Sacrament, șterse de Sângele Inimii Mele. O, refugiați-vă deci în Inima Mea. Aveți încredere în Ea! În fiecare clipă aș putea da Iubirea Mea Tatălui, dar Eu v-o dăruiesc vouă, pentru că așa dorește Tatăl. Este Iubirea Tatălui, ca răsplată. O dăruiesc Tatălui prin voi, pentru că și El Mi-o dă Mie. Asta voi nu puteți înțelege niciodată. Nu este iubire mai mare. Nici în Cer, nici pe pământ. El îl cunoaște pe fiecare, - un Tată își cunoaște fiul...- Nici știința nu știe. Nu cunoaște multe nume. Ea însăși este repede uitată, pentru că nu cunoaște Cerul, nici Numele Meu. Este săracă și legată de timp.”

## CÂTEVA MESAJE ALE LUI ISUS DESPRE ÎNVIERE

(Isus)

“După moarte se vor deschide porțile, care sunt închise. Sufletele vor avea cinci simțuri ca și trupul, pentru că este duh nesticăcios. Vor fi jertfite pentru Credința în Mine. Fără jertfă nu este înviere. Cine poate învia și da simțire trupului după moarte? Sufletele și-au înălțat la Mine cele cinci simțuri, și astfel au suportat trupul, pe care apoi l-au părăsit.

Aceasta este prima înviere a sufletului. Cea de-a doua este a trupului. El caută sufletul, chiar în descompunere. Totul se descompune către suflet, iar DUMNEZEU le va uni. De aceea trupul neînsufletit se va sfinți prin Harul lui DUMNEZEU. Începe să se strice încă din viață. Și trupul tânjește după fericire și după Mine.

Așa se vor îndepărta urmele păcatului. Apune precum soarele, și cine-l poate găsi? Nimic nu se pierde pe pământ. Cunoscut fiecare particulă din tine (trup). Am luat sufletul, pentru a nu permite trupului să se piardă. Fac asta numai din Iubire pentru suflet. M-a recunoscut pe Mine și pe corpul lui, și începe să-l iubească și să-l înalțe din nou. Iubirea se încredințează Mie, iar Eu văd zilnic cum îi înflorește trupul. Ce sunt anii pentru o asemenea operă? Nici o secundă nu se va pierde, și nici o stea de pe cer.

Cerul este același, fie că tu ești aici sau nu. Nimeni nu cunoaște locul tău. Așa cum trupul este uitat în timp, nimeni nu-ți cunoaște păcatele, în afară de Mine. Eu vin să-l chem pe nume, și el se întoarce ca în somn și



se trezește la Glasul Meu. Nici un sacrificiu nu a fost în zadar. Eu îl chem cu gingăsie iar sufletul își recunoaște numele, care i s-a dat la Botez. Toți vor chema și vor trăi Numele Meu. Sufletele vor învia la acest Nume și vor îndoii genunchii când îl vor rosti. Acesta este trupul, care îngenunchează înaintea Mea, și care poate învia din morți. Fie, după cum ai crezut.

O mireasmă va umple pământul la întoarcerea sufletelor și totul va înflori din nou. Vai de aceia care nu au “trăit” sufletul. Trupul le este în putrefacție și sunt oribili. Va fi o mlaștină, acoperită de un nor de fum, Până ce ai mei vor dispărea de pe pământ. Și după cules, pământul va rămâne ca prădat, căci totul este strâns în hambare, până când va veni gerul. Tabernacolele vor fi goale, iar eu voi fi plecat din această lume cu sufletele. Sufletele își vor face intrarea pe veșnicie, unde vor sta pentru totdeauna înaintea Mea. Nu este oare mai multă veselie la începutul unei sărbători decât la sfârșit? Sfârșitul este complet desființat. Nu există cale de ieșire din Cer. Bucuria va fi din ce în ce mai mare, aceasta este beatitudine. Aș putea dărui fiecărui suflet două veșnicii.

Fiecare suflet este un Cer pentru Mine, iar Eu sunt în toate, în același timp. Nici nu se simte prea strâmt, trebuie să aibă loc ca și Mine, atâta loc pe care oamenii nu și-l mai acordă unii altora. Sufletul nu este trup. Are de la Mine un soare propriu. A primit Ostia. Nici o altă creatură, în afara ei, nu a fost creată pentru asta.

Asta unește suflet cu suflet într-o profundă prietenie. Cele care pot face bine altora sunt cele mai fericite. Sufletele își vor aminti de pământ și Mă vor numi Fericit.

Nimic nu va trece sau va fi anulat, nici chiar pământul. Eu nu am creat nimic în van sau care să nu fie bun. Și soarele va străluci, ca transfigurat. Pământul nu va fi aruncat în iad, ci voi veni ca și acum pe pământ și totul se va înnoi. În toate Eu am pus o ordine. Se aruncă oare o amintire dragă? Își vor aminti cu bucurie de tot. Pământul va fi acoperit cu flori, nu cum dă această lume. Culorile luminoase vor fi transfigurate ca să înfrumusețeze lumea.

Sufletele nu ar putea suporta nimic din ce amintește de păcat. Amintirea se va stinge odată cu toate faptele rele. Fiecare lacrimă pe care a vărsat-o iubirea va fi transfigurată. Orice suflet este deschis, ca să-și iubească

fratele. Iubirea va fi profund întipărită în inimă. Fiecare vede în Inima Mea imensa Iubire cu care am iubit-o. Ele știu ce li s-a întâmplat. Nici un păcat nu va fi vizibil. Sufletele nu ar fi în stare să vadă nici un păcat. Asta le-ar ucide chiar și în Cer, chiar dacă nu există trecut...

Totul este ca în zori, la răsăritul soarelui, într-o fericită așteptare. Totul privește spre cer, la Mine. Deși sunt aici sus, ele cred că văd un cer nou, așa sunt de fascinate de Mine. Văd Fața Mea și nu-și mai pot lua privirea, deși văd ce se întâmplă în jur. Nici un om nu a văzut vreodată așa de clar în plină zi. Este ca și cum cineva și-ar povesti cuiva fericirea. Vocile sună ca niște harpe și sunt totodată lauda Mea pentru ele. Cerurile se închină, în răstimpuri.

Asta se petrece de la suflet la suflet, și adesea sufletul reflectă întreaga lumină, prin apropierea de Măreția Mea, când Mă întorc spre el. Corpul lui devine tot strălucitor de Frumusețe și Har. Nu este un secret. Totul se petrece în preajma Lui, El se reflectă concomitent în toate celelalte, până ce sufletele nu-și mai amintesc de păcatele lor, pentru că ele și-au păstrat și capacitatea trupului de a gândi, și încă acum într-o mai mare măsură.

Este ca și cum ai vedea notele și le-ai auzi sunetul. Este prea puțin redat în cuvinte omenești. Este un singur imn, în care este cuprins totul. Notele nu sunt nicăieri. Nici unul nu a fost intonat pe pământ. Numai în Inima Mea se află forța da a da tonul, când sufletul Mă privește.

Voi sunteți făpturi muritoare. Totul se va transfigura în apropierea Mea.

Nimic nu le va fi luat din ce au avut, nici cei care le-au fost apropiați în viață. De asta este pământul, ca să adune sufletele.

Un suflet atrage multe după el. Altfel multe nu ar fi aici. Una întinde mâna alteia, ca să mulțumească. Nici una nu a venit în Cer pe nedrept! Ce n-a făcut una, am împlinit Eu. Multe formează rădăcinile, altele fructul, și Unul formează pomul. Unde este sufletul? Totul este făcut de altele prin har, în mod dezinteresat. Cu cât sunt mai multe, cu atât Mă pot vedea mai bine.

Cu corpul omenesc este altfel. Sunt ca notele muzicale de la o melodie. Nici una nu o poate înlocui pe cealaltă, pentru că au trebuit să se întâmple multe ca să fie așa. Fiecare notă alcătuiește din nou propria melodie. Așa pot explica mai bine acest lucru. Înălțimea și adâncimea sunt fără sfârșit. Între Îndurare și Iubire Eu stau pe tronul Meu înaintea Tatălui. Cum stau

preoții la altar ca să-L prezinte pe Fiul ca victimă și să aducă laudă Lui. Preotul va ridica privirea spre Mine și va face întocmai, totul în fața ochilor voștri, și voi împreună cu el. Nimic nu se va pierde, nici semnul Crucii făcut de un copil. Totul va fi glorificat și făcut pe veșnicie.

Vedeți cum am fost botezat, și sunteți și voi, cum Eu am făcut totul pentru voi, cu Iubire pură. Vă recit Tatăl Vostru și împreunăz mâinile ca un copil. Vedeți ce vă dă Tatăl pentru asta. Nu mai este ceva ascuns. Vedeți cum au loc cele mai mari secrete și cădeți în genunchi, ca să cântați “Sfânt” împreună cu îngerii și să-Mi aduceți laudă, care Mi se cuvine. Voi serbați cu Mine și Eu cu Tatăl, Duhul Sfânt va lumina totul

Fiecare suflet în parte va serba cu Mine și în același timp cu Tatăl, sub îndemnul Duhului Sfânt, care redă totul pentru a le face fericite, și totul prin el. Astfel ușile sunt închise și Eu vă stau înaintea.

Nu poți scrie nimic mai frumos. Este doar un punct la un “i”. Și câte litere are un cuvânt! Ce strămt este limbajul omenească! Este ca și cum un Rege și-ar lua copilul pe genunchi, i-ar primi toate dorințele și i le-ar îndeplini, pentru că el conduce țara. Cei mici nu vor simți lipsă de nimic.

Aș vrea să fiu exact așa de mic cât vrea Tatăl, ca un copil. Cine mai știe ce este mic și ce este mare? Asta o știu copiii lumii.

Fiica Mea, acesta este o iubire reciprocă, de la cel mai mic la cel mai mare. Nu poți învăța un copil știința, nici da hăinuțe de copil mic unui om mare. Eu conduc pe fiecare pe propriul său drum, adesea prin munți și văi, prin tunete și fulgere. Li se va recunoaște meritul și vor ajunge fericiți. Nu l-a învins micul David pe uriașul Goliat, și nu a ajuns Iosif, cel vândut de frații săi, mare dregător? Cine cunoaște căile Domnului? Unii au pierdut harul, iar păcătoșii s-au convertit cu ajutorul lui. Rămâi mică, căci umilința este un mare bine. Este o mare virtute, și atât de puțin remarcată. Ea este vasul de alabastru cu untdelemn scump al Magdalenei. În el trebuie să-mi aduci inima ta, ca să fii ca Maria. Lucrează să îndeplinești aceasta.

Mi-am exprimat dorința de a vă fi Tată, Frate, Soț și Soție.

Unirea cu Mine a trecut din Inima Mea prin Iubirea unui Dumnezeu. Cât timp totul nu este împlinit și pecetluit, așa cum Eu sunt viu, lumea ră mâne în picioare numai privind spre suflet.

Nu duh omenesc a făcut acestea. Unde s-ar găsi pâine pentru atât de mulți? Nu fac să crească firul ierbii și să înflorească orice floare? Cine poate face să cadă ploaie din cer, sau ridica roua, când pământul a sorbit-o? Dacă voi nu puteți face asta, iar Eu mă îngrijesc de trupul vostru, cu cât mai minunat este sufletul!

Pe pământ tu nu ai putea câștiga nici un suflet, cu atât mai puțin pe Mine.

Eu sunt soarele acestei Creații.

Piciorul Meu nu s-a așezat niciodată aici, aici unde stai tu, cu simțurile îndreptate spre pământ. Nu am gândit niciodată, nici cu un singur gând, la păcate, sau la împărăția oamenilor. O Inimă se născuse în Iubire, care Mi-a dat carne, ca să-Mi acopăr Dumnezeirea. Această Inimă a venit la Mine, să Mă roage, Eu eram Îndurarea. Eu iubeam această Inimă și eram prezent în Ostie.

Eu veneam ca Isus și Eu eram Isus. Sufletul era închis în acest trup de Iubire. Tot ce se întâmplă în suflete, se întâmplă în Mine. Sufletele care sunt deja în Cer de mai mult timp vor interveni și cu efect posterior. Numai când toate inimile vor înceta să bată și toate trupurile se vor odihni, voi dori să binecuvânteț Lumea cu învierea și să ridic din nou Oamenii de pe pământ.

Eu am fost înaintea tuturor. Eu sunt bobul de muștar și bobul de grâu. Cine a umplut pământul? Cine v-a întocmit mădulele? Dumnezeu este ordine. Eu am fost înainte de soare, iar pământul a trebuit să existe, ca să întind o mână sufletelor care alunecau sigure spre abis. Eu sunt asemeni conducătorului care-și încurajează soldații înaintea luptei. Eu sunt Învierea și Viața. Când învie sufletul, mormântul se deschide și pentru învierea trupului. Încredințează-Mi neputința ta. Eu îi conduc numai pe cei mici. Cei mari nu se lasă conduși, ei merg pe propriul lor drum. Eu am privit în inima ta și am iertat toate păcatele și tot trecutul. Tu te-ai abandonat Mie.

Dă-Mi inima ta în Har. Privește îndelung Inima Mea, Până o posezi. Așa trebuie să te aprinzi de Iubirea Mea. Noi avem împreună o inimă de Har. Iubește-i pe toți din Iubire pentru Mine.

Îți întind Inima Mea cu amândouă mâinile. Privește tot ce a îndurat pentru suflete. Astfel o poți atrage la tine, să o jertfești pentru păcătoși, în

numele a tot ce a suferit pentru ei. (Eu doresc să te primesc prin Inima și Puritatea Mamei tale, ca să-i salvez pe toți păcătoșii).

Cine ar putea s-o imite pe Maria și să nu țină cont de sufletele care se pierd fără nici un ajutor? Tu trebuie să Mă sensibilizezi cu Iubirea Mea, care se odihnește în Inima Mea. Așa îmi poți mulțumi pentru tot ce am făcut pentru tine, iar sufletul rămâne umil.”

## PRUNCUL ISUS DE LA GLONN, ÎN BAVARIA

Justine avea un Prunc Isus din ceară, înfășat, din care se află de secole în ținuturile Alpilor. Îl găsisse pe 3.7.1970, în prima vineri a lunii, într-un pod, murdar și zgâriat. Cu multă răbdare, l-a curățat și l-a făcut ca și nou. În timp ce-l recondiționa, Sfânta Fecioară i-a vorbit îndelung. Chiar Justine povestește într-una din scrierile ei:

“Aveam de mult acest Prunc Isus, când am primit de la P. Weigl o broșură. În ea era o imagine a Maicii bunului Sfat. Privind-o, am auzit dintr-odată acesta cuvinte:

Eu iubesc pe cei bolnavi, pe cei în nevoi, pe cei păcătoși. -

Mamele ar trebui să mă invoce când fiii lor se pierd. Dar spune-le să aibă credință, căci va sosi timpul. Este nevoie de acest ajutor. - numai să-l cer Pruncului (și mi-a fost arătat Pruncul pe care-l țineam sub un clopot de sticlă). Depune intențiile, cererile sub pernă (pe care-și pune capul Pruncul Isus). Fă tot ce-ți spun cu privire la Prunc. Să nu te lipsești de el niciodată. Deocamdată rămâne în această casă, pentru că mulți vin și adoră Pruncul. El trebuie să aparțină Bisericii. - Să fie din nou sfințit, trebuie să rămână ca acum. Prin mijlocirea acestui Prunc încă se fac minuni. Multe au fost jignirile pe care le-a îndurat Inima Mea.

Aceste jigniri erau îndreptate către Mine, prin acest Prunc. Mi-e dragă orice imagine care poate ajuta la adorarea Pruncului Meu. Încearcă să înțelegi. De aceea doresc să fie adorat.

De aceea am venit în această oră. - Nu spune încă nimănui. Voi da Pruncului o nouă casă. Poți să o crezi cu tărie. Acest Prunc va fi încă adorat foarte mult. - Eu te-am condus în acest loc să găsești Pruncul. Binecuvântarea Mea este cu acest Prunc. Nu mai trebuie să aparțină nimă nui. Aceste rânduri trebuie să se păstreze pentru Prunc. Ce-ți spun este pentru Prunc. - Eu îi iubesc pe cei bolnavi, pe cei în nevoi, pe cei păcătoși pentru că Pruncul Mă ascultă. Prin intermediul Lui vă aduc mângâiere. Deocamdată nimeni nu trebuie să știe asta. - Ca și celelalte lucruri, spune și asta confesorului tău, este bine să știe. Eu așez Pruncul pe inima lui preotească care astfel aparține Pruncului. Dați-I toată cinstea. În prezent rămâne în această casă. Aparține unui preot foarte pios. El însuși l-a fă

cut și l-a cinstit foarte mult. Ce ai văzut tu este duhovnicesc. Eu am vrut să-I restitui Pruncului cinstea care atât de mult i-a fost refuzată. Asta trebuie să știți despre acest Prunc. “-

(mai târziu, din nou Sfânta Fecioară):

“Pruncul are ochii întocmai ca acest Prunc.

(adresându-se mie): Făcând asta ai fost ca o mamă și eu sunt Mama ta. Mai privește imaginea. Așa mă privește Pruncul, ca și cum ar vrea să-mi citească pe chip toate rugămintele. Oricine poate fi ajutat. Într-un fel sau altul. - Mama o știe mai bine ca oricine.

Pruncul trebuie să fie încredințat actualului tău confesor. Dar numai atunci când vei muri, înainte de întoarcerea ta Acasă. Posibil ca el însuși să aibă grijă și să se ocupe de asta.

Pruncul trebuie să se afle într-un loc unde toți să aibă acces. Nimeni în afara preotului nu poate face nici o schimbare. Lui i-a fost încredințat Pruncul. Este mereu nevoie de autorizația lui. Sub ascultare i-a fost încredințat și așa trebuie să rămână, pentru veșnicie. - ESTE DARUL MEU PENTRU PREOȚI.”

(2.3.1971, dimineață, Maica Domnului mi s-a adresat mie, Justine):

“Crede deci în cuvintele mele. Nu am promis prea mult. Am refăcut Pruncul. Oricine l-a crezut fără valoare, așa era de stricat și plin de praful din pod. Tu îl mai poți ține încă puțin timp. Dar nu-l da în nici un caz! Lasă-l pe confesorul tău să decidă. Trebuie să rămână în această dieceză. Abia mai târziu se va întâmpla ce ți-am spus, când va veni timpul. Fusese deteriorat încât nu-l mai puteai recunoaște. Aceasta nu trebuie să se mai întâmple! Poartă-te cu El cu grijă! Mi-a devenit foarte drag. A renăscut prin cuvintele mele. Au venit din inima mea, pentru Prunc. Nimeni nu va mai atinge Pruncul când va fi sfințit din nou. - Așa să vă purtați cu un Fiu dumnezeiesc. - Numai mâinile consacrate îl pot atinge. Nu uita: este rodul inimii mele. Stați din nou cu frică în fața acestui Prunc, El va mântui sufletele voastre!”

(despre cel rău):

“Nu te lăsa înșelată, îi va smulge multe suflete”.

(2.3.1971, la prânz, Mama lui Dumnezeu).

“Doresc ca Pruncul să fie din nou adorat. Cu ardoare iubesc sufletele voastre. V-am cuprins pe toți în inima mea, prin acest Prunc pe care Tatăl mi l-a dăruit pentru voi, pentru mântuirea lumii întregi.

Eu știu cât de mult vă iubește Fiul. Pentru sufletele voastre s-a umilit fă cându-se Prunc și s-a lăsat culcat pe paie. Arătați-I Tatălui bucuria voastră, pentru că așa i-a plăcut Lui să vină la voi!

Iubiți-I deci pe Fiul inimii mele care cu atâta Iubire a dorit să vină la voi! Iubirea nu poate fi oprită, nici încătușată. Faceți-mă din nou fericită, eu tremur pentru fiecare suflet în parte! Vă iubesc nespus pentru Sângele Său. Numai așa sunteți purificați, numai așa! Ce amenințată era Viața Lui, a celui mai mic copil! Așa vi-L redau. Astfel fiecare suflet mi-a devenit scump. Eu binecuvântez fiecare preot cu acest Prunc. Așa vi-l redau.

Preotul a văzut ceea ce astăzi se împlinește.” -

(4.3.1971, dimineată am auzit pe neașteptate cuvintele: “Coroniță”. Atunci am înțeles: Pruncul ar fi trebuit să aibă o mică coroană. Eu m-am gândit la o coroană frumoasă, cu pietre prețioase. Dar atunci, am auzit din nou: “Nu una prețioasă”. Inelul meu de nuntă nu mi se părea destul de frumos! Eram cu adevărat întristată, și în plus era prea mic. Acestea erau gândurile mele. Și am auzit din nou: “Trebuie doar lărgit! O piatră prețioasă ajunge. Trebuie să semene cu un inel de nuntă! Crede-Mă cu convingere, este vorba despre Prunc. De ce te împotrivești așa de mult? Totul rămâne secret. Nu este umilință dacă te împotrivești mereu.” -

Eu am plâns. Pur și simplu nu puteam înțelege. Din nou cuvintele...):

“Prezintă-i confesorului tău situația, cere-i-o ca pe o favoare și nu te preocupa. El îl va duce unde este stabilit. Totul are o semnificație spirituală. - Să nu schimbi nimic. Îmi este drag așa cum este. Scrie-ți viața. Toți vor recunoaște că era însuși Harul. Fără Mine drumul tău nu



era posibil. Fă-o în cinstea Pruncului. Eu te ajut. Vreau să-ți dau timp suficient. Prin asta vreau să-ți fac o bucurie. De ce îți este așa de greu? Fiica Mea, drumul tău duce spre culme, așa cum înainte ducea în jos. Nu ezita, viața ta este în mâinile lui Dumnezeu.” -

(Acum, din nou...):

“Totul are o semnificație profundă. Iubirea este cea care dă viață. Nu poate muri nici în cea mai profundă noapte. Păstrează numele tău ascuns!”

(5.3.1971)

(Nu înțelegeam semnificația cuvintelor care se refereau la inelul de nuntă. Dar ele îmi veneau mereu în minte. Atunci am luat inelul și am vrut să văd dacă i se potrivește Pruncului. Atunci am simțit că trebuie să mă uit la Prunc, eram cuprinsă de fericire, și dintr-odată mi s-a părut frumos. Imediat am auzit cuvintele): “Acum îți place și ție, iar Mie și mai mult! Acum ai împlinit dorința Mea. Nu poți să-mi faci o bucuria mai mare. Astfel Pruncul poate să-ți placă și mai mult. Dumnezeu are un plan special cu toate acestea. Fiica Mea, acum va fi Lumină în multe suflete.

Acest Prunc aparține preoților. - Tu ai împlinit fiecare dorință a Mea. Pruncul trebuie acum să rămână așa:

Arată-l așa Bisericii.” -

(Noaptea, am auzit):

“Eu sunt un Rege preot! Aducă și poezia, spune-i totul confesorului tău. El îți va spune ce și cum trebuie să scrii. Fă întocmai cum îți va spune el! Împlinește cuvântul lui de preot!”

(Cu privire la preotul care construisese Pruncul din ceară):

“Pruncul a fost sfințit direct de Tatăl. Acel preot și-a consacrat neîncetat viața Pruncului, în fiecare zi din nou. Purta cu el în secret imaginea Pruncului în sufletul său, până când l-a modelat singur. A fost imaginea sufletului său, până în clipa în care nu l-a mai văzut. De câte ori nu l-a înălțat spre cer, pentru a-i mulțumi lui Dumnezeu că s-a făcut Om.

Într-o noapte acest copil a venit la el, înfășat, întins pe paie și plângând. Atunci, el s-a trezit, crezând că visează.

Această imagine i s-a arătat sufletului său. El avea o inimă de preot cu adevărat demnă, atât era de copleșit de iubire. El a avut câteva nopți la rând același vis în care Pruncul a plâns mereu.” -

(Mă întrebam cu îngrijorare ce voi face dacă îmi vor cere Pruncul înapoi. Eram îngrijorată de aceasta și atunci am auzit:)

“Spune-le lor ceea ce ai auzit despre Prunc. Pruncul trebuie să rămână în mâini consacrate. Ele îmi vor sluji mie. Nu trebuie să se opună! El a părăsit această casă ofensat. Doar Eu puteam ști ce se va alege de El. Nu putea fi recunoscut ca și Fiul lui Dumnezeu pentru că zăcea în pod în starea în care era. Era un Prunc consacrat într-un mod deosebit. Am vrut să fiu eu însămi cea care să salvez Pruncul. -

...Împlinește totul în numele Domnului care te-a creat, te ocrotește și te conduce! Acesta este sensul a ceea ce vreau să-ți spun! - PRUNCUL AȘTEAPTĂ PRIN LUCRAREA TATĂLUI UN NOU ÎNCEPUT!”

(de la Mântuitorul următoarele cuvinte):

“EU SUNT REGELE TUTUROR TIMPURILOR! Acest lucru tu nu-l înțelegi, are o semnificație cu mult mai profund. - Așa trebuie să Mă recunoașteți drept DUMNEZEU, căci Eu sunt DUMNEZEU însuși care M-am coborât la voi! - El însuși a venit... asta vă spune totul. Eu sunt prezent în acest cuvânt. Nu Mă scoateți afară din aceste cuvinte. - Eu sunt PĂSTORUL TUTUROR PĂSTORILOR, încă de la început!”

Tu știi că Eu sunt Rege,  
așa de aspru am fost contestat.  
Inima Mea este ca o împărăție,  
așa de mult am suferit.”  
Ostie și Sacramente -  
Pruncul cu steaua fără colțuri,  
Cu 7 raze, pline de Lumină strălucitoare.”

(16.5.1971, duminică dimineața, la 4.45, cuvintele):

“Inima este de un roșu aprins (așa am văzut-o) de teamă că Pruncul va fi judecat după cum arată. Dar încă nu e târziu. - Știi că acest Prunc înseamnă Jertfă? De aceea coroana cu inelul de nuntă. Acesta este Pruncul cu steaua, Mielul lui Dumnezeu. Pruncului i s-a dat Inimă. S-a născut pentru Iubire, așa cum îl vezi. -

Nu mai este altul cu această coroană minusculă pe care Isus să-l înalțe așa de mult. - Acest lucru se referă la preoți, coroana este Inima Sa. - PENTRU MINE este cel mai dulce Prunc.

...Fă toate din Iubire pentru Prunc. Este dat în ajutor fiecărui preot. ... Respectați zilele de odihnă ale preoților!

Găsiți-vă refugiu în acest Prunc!

Gândiți-vă la numeroșii preoți pe care crucea aproape îi strivește!

Câți din ei au rămas singuri! Sunt lăsați singuri, sunt rău înțeleși și nu mai reușesc să se întoarcă înapoi. Abisul este prea mare. - Ajutorul trebuie să vină din Cer. De aceea v-am adus Pruncul. - O singură privire va fi de-ajuns pentru a indica adevărul”.

(16.5.1971) “Fă orice lucru pentru Prunc, și pentru preoți...” -

Pruncul Isus

Este puternic și slab,  
Înduioșează pe oricine.  
În noapte pe paie,  
Așa mai este și astăzi.

Ce drag este,  
În unire cu Tatăl.  
Ziua și noaptea,  
ocrotit fără încetare.

Veniți deci să-L vedeți,  
încredințat Mamei.  
Ea L-a născut,  
Era doar ascuns.

În Iubire și-n durere,  
l-a primit fremătând în inima ei,  
el era atât de singur.  
Este un Suflet și un Trup cu Tatăl.

O, Mama lui Dumnezeu,  
Arată-ne Steaua,  
Unde doarme Pruncușorul  
Străpuns de Iubire.

(După i-am dat părintelui Alfons Weigl să consacre din nou Pruncul, eram îngrijorată pentru că îl învelise cu o altă fașă decât cea pe care o folosisem eu. Și iată că la 22.30 seara am auzit aceste cuvinte...):

“Eu am mâini și picioare. Am un suflet atotpătrunzător. Sunt perfect. - Prin Mine totul a prins viață. Tu ești doar instrumentul. M-am lăsat modelat de tine doar pentru că făceai totul cu atâta iubire. Trupul este acum spiritual. Primește viață prin preot. Voi binecuvânta din belșug acest drum. Regește, căci Eu sunt REGE! - Această binecuvântare se revarsă și asupra voastră. Prin ea puteți obține har de fiecare dată când vă îndreptați gândul spre Prunc. Veți vedea în ceasul morții, că Pruncul vă dăruiește fidelitatea și Iubirea Sa mântuitoare. Trebuie să crezi aceasta cu tărie! Este un Prunc Sfânt! - Dar trebuie să crezi cu Iubire! Mulțumiți-i mereu că s-a făcut Om!” -

O, Mamă, eu alerg spre chipul tău,  
Privirea ta este ca un scut luminos.

Tu ești Mama care pe toți îi primește,  
Și nimeni nu te strigă în zadar.

Tu ești darul pe care Fiul Tău ni l-a lăsat în pragul morții,  
Inima Sa era plină de Iubire, chiar în mijlocul păcatelor și a batjocurii.

De aceea ești pentru suflete cel mai scump  
Și celui care se rătăcește, Tu îi întinzi mâna.

Tu cunoști acest pământ și toate nevoile lui:  
Scapă-ne, o, Mamă, de moartea veșnică.

Îndură-te de noi: coboară-ți spre noi privirea,  
ajută-ne să aflăm Harul, schimbă-ne viața.

Tu Scăparea păcătoșilor, o, Podoabă cerească  
Dăruiește-i iubire lui Isus, și nouă Curăția Ta.

Tu mă conduci pe căi de Dumnezeu stabilite,  
ești Mama mea, iar eu copilul Tău.

Și chiar de se va face întuneric, nu mă voi teme,  
căci am chipul tău în fața ochilor, care atrage Lumina.

(Ieri seara la ora 11 am auzit aceste cuvinte...):

“Pruncul fusese consacrat Iubirii. Inima preotului era ca și sfâșiată. Era dăruită cu totul acestei Iubiri. Avea o mare dorință de ispășire. Era aproape mistuită. El vedea Pruncul sângerând. Omenirea l-ar fi pierdut pentru totdeauna. El a văzut marele întuneric al lumii de astăzi. Câtă durere îi pricinuia această noapte! Câtă durere simțea pentru aceste timpuri de întuneric, purtătoare de moarte! -

El era mereu încins cu funii, iar noaptea se biciuia. Sufletul lui parcă era desprins din soare, așa era de pur.

Pruncul a trăit cu adevărat în sufletul și ochii săi.

Astfel îl vedea noaptea.” -

# RUGĂCIUNI

## (Extras din mesaje)

### RUGĂCIUNEA

(De la Isus):

“DUMNEZEU va asculta orice rugăciune. Vă spun: orice rugăciune! - Nici una nu va rămânea neascultată, așa de mare este Iubirea Tatălui. El ascultă glasul Fiului Său, care străbate orice rugăciune. El nu s-a rugat în zadar, ci a sfințit orice rugăciune. Nu a făcut nimic fără Duhul Sfânt. El este unit în rugăciune cu Tatăl și cu Fiul. El cunoaște secretul. Nici un om nu poate măsura rugăciunea, căci El este cel care vorbește cu Tatăl. - Cerul și pământul nu știu cum Dumnezeu vorbește sufletului! Și acesta este un secret. - O mare Iubire coboară de la Tatăl peste cel ce se roagă. - Cât de neputincios este omul fără rugăciune, în lupta cu răul!

Cine se roagă nu se osândește, chiar dacă se roagă pentru el! DUMNEZEU și-a luat un angajament în ceea ce privește rugăciunea atunci când a zis : “Tot ce veți cere Tatălui în numele Meu...”.

**CU SEMNUL CRUCII VOI VĂ RUGAȚI ÎN NUMELE SFINTEI TREIMI. FIII MEI, RUGAȚI-VĂ NEÎNCETAT!**

DUMNEZEU va ușura Victoria! Deja al doisprezecelea ceas se apropie! - În curând va avea loc o nouă luptă a duhurilor. DUMNEZEU și sfinții sunt cu voi. - Aveți din nou curaj!

Biserica merge pe propriul drum și se crede abandonată. Dar aceasta numai pentru puțin timp. - Eu sunt crinul din vale, astfel va fi purificată Biserica Mea!

UMILINȚA îi luminează pe cei care au rămas cunoscuți. - Această forță curge de la Duhul Sfânt și este primită de oameni. Fiecare îi va cunoaște valoarea și o nouă fervoare v-a pătrunde Biserica Mea

Tabernacolele vor rămâne neatinsse și în această perioadă. Astfel oamenii vor găsi Casa. Ele vor avertiza despre suflarea Duhului. Vina se va topi precum gheața în bătaia vântului cald din sud. Se pot vedea urmele Duhului Sfânt.

Vă anunț o mare bucurie: O LUMINĂ SE VA ARĂTA PE CER!

Eu pot să schimb totul! Pot să fac orice lucru inexistent. Nu am nici un obstacol. După Cuvântul Meu a avut loc aceea pescuire abundentă. Mreaja - care la început era goală - era aceeași și după pescuire! La fel pot da unui suflet din abundentă, dacă ține cuvintele Mele.

Am spus multe cuvinte, iar efectul lor este același și astăzi. Voi trebuie doar să le primiți și acceptați din inima. Da, cuvintele Mele și astăzi au același efect ca și la pescuire! Nimic nu am spus în zadar

Sunt prezent în fiecare cuvânt al Meu. ATUNCI CÂND ESTE CITITĂ EVANGHELIA, AUZI CUVÂNTUL MEU. Sunt așa de viu în cuvintele Mele!

Eu știu pe femeia care s-a atins de haina Mea - astăzi și mâine. În această haină Eu sunt viu.

Fiica Mea, astfel trebuie să fie și credința voastră!

Dacă săruți o icoană M-ai sărutat pe Mine, pentru că sufletul tău M-a sărutat pe Mine. Nu-l săruți pe cineva pe care nu-l iubești.

Dacă cineva se roagă, Eu îl ascult cu atenție. Eu sunt chemat, onorat prin rugăciune. Sunt așa de atent la rugăciune, ca și cum aș asculta un ecou. Fie că este făcută rău, sau cu mare reculegere, Eu vă ascult mereu, ca și cum M-aș ruga Eu însumi. Așa de mare este rugăciunea, pentru că este inima cea care trebuie să se roage!

Ar trebui să vă găsiți mereu adăpost în rugăciune; dacă ceva vă pare dificil, vă va fi clarificat.

Invocați mereu ajutorul Duhului Sfânt! El conduce totul pe calea cea dreaptă. Rugându-vă se aud trei voci: a Tatălui, a Fiului și a Duhului Sfânt, pentru că DUMNEZEU este Treime!

Tu nu știi ce înseamnă să te rogi - încă nu știi!

Și totuși tu poți și știi să te rogi. Duhul Sfânt vă ajută să vă rugați.

Rugăciunea înalță sufletul la cer, precum păsările în zbor.

Dar există diferențe, nu tuturor le este dat să zboare. Așa cum ciocârlia zboară, dimineața în zori.

Să nu-i uităm și pe ceilalți.

Cât de greu este uneori! Cu anevoie omul se înalță de la pământ - și totuși Duhul Sfânt deja a primit-o.

Sufletului îi rămâne ascuns acest lucru. Fiecare rugăciune se va ridica la Cer. Ca și tămâia cu mirosul ei care înconjură altarul.

În rugăciune, Mă întâlnești pe Mine.

Nu am spus: “Eu sunt cu voi!”

CÂND SE ROAGĂ OMUL NU ESTE SINGUR. ÎNGERUL LUI PĂZITOR SE ROAGĂ CU EL. MEREU SUNT DOI CARE SE ROAGĂ - ȘI DEJA EU SUNT ACOLO - AȘA CUM AM PROMIS PRIN CUVINTELE MELE. Nici unul din acestea nu se schimbă! Sunt Eu, foarte aproape, ca învăluit în tămâie. La fel iubesc și rugăciunea! Îmi sporește Gloria !

Eu am spus: “Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu!”

Luată aminte la Cuvintele Mele! În curând le veți înțelege sensul.

Vă privesc pe toți. Fiecare cuvânt aduce în dar Dumnezeirea Mea. Totul devine pur și viu prin Cuvântul Meu.

Aveți o credință vie! Multe lucruri pe care nu le poate vedea - lumea le judecă în felul ei.”

## RUGĂCIUNEA DE MIJLOCIRE

(De la Isus):

“Dumnezeu iubește rugăciunea de cerere.

O unesc Iubirii Mele pentru suflete.

Satana trebuie să părăsească drumul din fața lor, cu siguranță!

Cât sunt de necugetați oamenii, trăind numai pentru această lume. Cum îi orbește această necugetare! Eul lor este pe primul loc, nu i se opun în nici un fel. - Cât de tragică este această ignoranță, aici unde se decide totul!

Cât de sărmane sunt aceste suflete. - Nu știu cât M-a costat eliberarea lor. - Au distrus totul. Au tăgăduit orice lucru prețios. - Astfel de suflete merg spre ruină.

Indiferența a sfărâmat cheia bogăției pe care Inima Mea o răspândește prin Sacramente. - Pentru mulți nu sunt prezent. Și-au pierdut vederea și



nu mă mai pot urmări. - Totul a devenit de gheață. Nu mai recunosc decât ceea ce ține de Natură. Evită orice efort de a căuta și găsi Calea dreaptă. Cum este în zadar revărsată Iubirea Mea peste ei! - Dar Eu nu pot să-i uit. Într-o zi toată această suferință se va revărsa asupra sufletului.

Cât de mult m-am gândit la ei - și ei sunt indiferenți. După această viață, la cine se vor reîntoarce? Nu este sufletul cel mai mare dar, pentru care EU am îndurat toată opera Răscumpărării? Ar trebui să fiți ca pruncii și să răspundeți la această Iubire nemăsurată, cu viața voastră, conform voinței lui Dumnezeu.

Cum am coborât până în adâncuri ca să caut sufletul vostru și să-l smulg din întuneric, înainte de a fi prea târziu!

Harul încă vă mai susține, până când timpul va trece și va suna ultimul ceas pentru voi. - Gândiți-vă așadar cât de mult pierdeți! Tot ce era pregătit pentru mântuirea voastră va fi în zadar. Când vă veți da seama, ce dur va fi pentru voi! -

Eu nu pot interveni în voința voastră. Altfel aș omorî iubirea cu care v-am dăruit voința. Pot doar să sufăr pentru asta.

Pot oare uita un suflet pentru care mi-am dat viața?

Tu trebuie să suferi cu sufletele, așa se va împlini Unirea. - Pentru Mine ea înseamnă totul. - Să nu spui niciodată nu Voinței Tatălui, nu este o înfrângere. Iar tu primești ocrotirea de care ai nevoie.

Nu știți cât vă urmărește Satana! O singură privire de-a lui v-ar ucide.

În fața mâniei sale ați încremeni terorizați.

Fiți atenți la Mine! Sădiți în inimă aceste cuvinte!

Iubirea Mea fără sfârșit este cea care vă vorbește.”

## SEMNUL CRUCII

(Isus):

“Faceți cu plăcere semnul crucii. O, câte păcate vă sunt iertate prin acest semn! Nimic nu este atât de prețios, și nimic nu poate fi mai sfânt decât semnul Inimii Mele.

O, iubește deci semnul Crucii! Binecuvântarea sa inundă lumea. - Voi sunteți însemnați cu iubirea mea pentru Tatăl.

Dumnezeu s-a împăcat cu omenirea. Semnul Crucii vă unește cu Iubirea, cu care Eu am suferit pe Cruce pentru voi. Nimeni nu face Semnul Crucii în zadar, pentru că atinge mereu Iubirea Mea, chiar dacă pare făcut în grabă.

Este ca și când ai atinge curentul, se simte o zguduitură . Dar Iubirea nu ucide, Ea dă viață! - Ea mișcă sufletele, care pot să crească. Sufletele trebuie să crească!

Nu am vorbit Eu despre grăuntele de muștar? Eu pot să dau sufletului o mie de nume. Eu pot să dau sufletelor voastre un alt nume. Voi sunteți fă cuți pentru Cer.

Dar vrei să-Mi acorzi timp? Eu îți dau în schimb veșnicia! Acesta este prețul Iubirii. - Oamenii au timpul, Eu veșnicia. Iubește Crucea, ea te-a mântuit! -

Așa cum bobocul înflorește ca să arate frumusețea florii, tot astfel sufletul se deschide Iubirii lui Dumnezeu, prin Duhul Sfânt...”

## SFÂNTUL ROZAR

(Maica Domnului):

“Rugați-vă cu ferveare Rozarul! Are mare putere asupra duhurilor rele.

Eu l-am întocmit pentru voi. - Fiii care se roagă rozarul sunt strâns uniți cu Mine. Ei nu se pot pierde!

Dumnezeu iubește rugăciunea Rozarului.

Este un omagiu adus Fiului Fecioarei. Cu el puteți adora Minunea pe care Dumnezeu a făcut-o printre voi. În același timp sfărâmă lanțurile.

Ele sunt flori mistice pe care Mi le dăruieți. Eu le ofer Tatălui pentru voi.  
Așa realizez unirea, mereu nouă!  
Cu el îi ajutați pe mulți. Nu pot lăsa neascultat nici un salutȚ , pentru că  
îmi mișcă Inima.”

## SFÂNTUL SEBASTIAN

(De la Isus):

“Rugați-vă la sfântul Sebastian.  
A fost un mare erou al Credinței și al Abnegației.  
Acordații din nou cinstea cuvenită!  
Este protectorul Bisericii și a fiecăruia în parte, ca să lupte împotriva  
necredinței.  
Faceți-o cu încredere, va da roade.  
Nu lasă nici o rugăciune neascultată.  
Și în fața lui spiritele răului fug. Este un adevărat izvor de Har  
împotriva necredinței. Iată cum l-a mărturisit pe Dumnezeu . La moartea  
sa a fost o floare a Duhul Sfânt.  
Invocați-l ca să întărească credința, să vă puteți oferi să purtați Crucea!  
El este un mare mijlocitor - unul dintre cei mai mari!”

## FECIOARA DE LA FATIMA

(De la Sfânta Fecioară ):

“Eu sunt Doamna voastră care vă protejează, nu doar pe copii. Vreau să  
spun aceasta fiecărui suflet. Dintotdeauna mi-am apărat copiii. Eu îi  
ascult pe cei ce se roagă. -

Eu vă duc la Isus.

Voi nu reușiți să găsiți Calea pentru că pământul vă orbește. Eu apar  
fiecăruia, în diferite forme. De la Iubire nu poate fi exclus nimeni.

Ar trebui să mă numești “VICTORIOASĂ”!

La picioarele Crucii viața mea a trecut prin Duhul. Viața mea aparținea  
în întregime lui DUMNEZEU. Niciodată nu m-am oprit, și astfel mi s-a  
dat totul.

SUFERINȚA ESTE UN SEMN DE SUS. - CEI DREPTI TREBUIE SĂ SUFERE. ACEASTA ESTE O DATORIE SUBLIMĂ! - VICTORIA VINE PRIN INIMA MEA NEPRIHĂNITĂ. EA VA CUCERI RUSIA!

Vă spun încă o dată: DA, EA VA TRIUMFA!

Am fost trimisă pe pământ cu o înaltă misiune pentru popoare.

Nu trebuie decât să vă rugați Rozarul! Cu el vreau să înving.

Crezi că nu pot? Vei fi uimită de Puterea mea! Eu am purtat în mine Atotputenicia și ceva mi-a rămas în inimă.

Eu îl aveam pe Tatăl, și voi mă aveți pe mine. Isus este în voi toți! Tatăl mă iubește pe mine în Fiul Său. - VOI V-AȚI PUTEA NUMI "ISUS". AȘA VĂ VEDE TATĂL ÎN MINE."

LITANIE ÎN CINSTEA MAMEI CRUCII  
IUBIRII MÂNTUITOARE

(Alcătuită din diferite invocări conținute în mesaje)

Doamne miluiește-ne,

Cristoase miluiește-ne.

Doamne miluiește-ne

Doamne auzi-ne

Doamne ascultă-ne

Tată din Cer Dumnezeu miluiește-ne pe noi

Fiule Răscumpărătorul lumii, Dumnezeule , miluiește-ne pe noi

Duhule Sfânt, Dumnezeule, miluiește-ne pe noi

Sfântă treime, Dumnezeule, miluiește-ne pe noi.

Sfântă Maria, roagă-te pentru noi

Tu, Regina Unirii Filiale cu Dumnezeu , roagă-te pentru noi

Tu, Regina sufletelor, roagă-te pentru noi

Tu, Regina lumii, roagă-te pentru noi

Tu, Regina tuturor întâmplărilor, roagă-te pentru noi

Tu, Regina Îngerilor, roagă-te pentru noi

Tu, Regina Iubirii, roagă-te pentru noi

Tu, Regina Harurilor, roagă-te pentru noi

Tu, Stăpâna Iubirii de trei ori Încoronată, roagă-te pentru noi

Tu, Rugătoare Atotputernică, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Mântuitorului și Mama noastră, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Fiului lui Dumnezeu și în Cer, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama sufletelor, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama preoților, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Iubirii, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Harului, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Îndurării, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Înțelepciunii, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Iubirii frumoase, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Împărăteasă, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Puternică, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Crucii Iubirii Mântuitoare, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama în care s-a împlinit cel mai mare Miracol, roagă-te pentru  
noi  
Tu, Mama tuturor mamelor, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama cea mai frumoasă, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama cu Inimă minunată, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama cu Inimă însângerată, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama cu Măinile rugătoare, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama care cauți fără încetare, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama prea demnă care nu uită pe nimeni, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama întregii Biserici, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama înălțată să fie Seva Iubire, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama celor care mor neștiuți, roagă-te pentru noi  
Tu, Mamă dăruită ispășirii, roagă-te pentru noi  
Tu, Mamă dăruită total Mântuirii, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Purității inimii, roagă-te pentru noi  
Tu, Mama Dăruirii până la ultima suflare, roagă-te pentru noi  
Tu, Mamă mistuită în Dumnezeu , roagă-te pentru noi  
Tu, Mama supusă voinței lui Dumnezeu, roagă-te pentru noi  
Tu, care ai biruit moartea, roagă-te pentru noi  
Tu, dintru început Cea Mai Curată dintre femei, roagă-te pentru noi  
Tu, Mireasa Duhului Sfânt, roagă-te pentru noi  
Tu, slujitoarea Domnului, roagă-te pentru noi  
Tu, Slujitoare devotată înălțată ca Regina, roagă-te pentru noi

Tu, mica Slujitoare plină de Iubirea lui Dumnezeu, roagă-te pentru noi  
Tu, Bucuria Domnului, roagă-te pentru noi  
Tu, Iubirea care slujește, roagă-te pentru noi  
Tu, Iubirea care ajută, roagă-te pentru noi  
Tu, Iubirea care suferă, roagă-te pentru noi  
Tu, Făclia Iubirii, roagă-te pentru noi  
Tu, Dar de Iubire preacurată, roagă-te pentru noi  
Tu, Scara care duce la Iubire, roagă-te pentru noi  
Tu, Lumină strălucitoare, roagă-te pentru noi  
Tu, Potir viu al Jertfei, roagă-te pentru noi  
Tu, Bolta Templului lui Dumnezeu, roagă-te pentru noi  
Tu, Slujitoarea perfectă a Mântuirii, roagă-te pentru noi  
Tu, Cupa jertfei cu Sângele lui Cristos, roagă-te pentru noi  
Tu, Floarea Duhului Sfânt, roagă-te pentru noi  
Tu, care porți Iubirea Tatălui și a Fiului, roagă-te pentru noi  
Tu, care porți Victoria dată de Tatăl prin Fiul inimi Tale, roagă-te  
pentru noi  
Tu, care porți focul Iubirii, roagă-te pentru noi  
Tu, care porți Harul Mântuirii, roagă-te pentru noi  
Tu, care porți Mântuirea, roagă-te pentru noi  
Tu, Însoțitoarea Mântuitorului pe calea Mântuirii, roagă-te pentru noi  
Tu, Prima Slujitoare a Mântuirii, roagă-te pentru noi  
Tu, Mireasa jertfită a Duhului Sfânt, roagă-te pentru noi  
Tu, Soare veșnic, roagă-te pentru noi  
Tu, Flacăra preacurată de Iubire, roagă-te pentru noi  
Tu, Potirul Inimii, roagă-te pentru noi  
Tu, Vas sfințit, roagă-te pentru noi  
Tu, cea dintâi Chemată, roagă-te pentru noi  
Tu, prima Treaptă către altarul Fiului, roagă-te pentru noi  
Tu, Aleasă de Domnului să-l primești pe Fiul, roagă-te pentru noi  
Tu, care învingi prin Inima Ta Neprihănită, roagă-te pentru noi  
Tu, Cea Mai Frumoasă de sub soare, roagă-te pentru noi  
Tu, Fecioară și Mamă, roagă-te pentru noi  
Tu, Scăparea păcătoșilor, roagă-te pentru noi  
Tu, Puternică mijlocitoare a harurilor, roagă-te pentru noi  
Tu, mare Ocrotitoare, roagă-te pentru noi

Tu, cea mai mare Comoară a lumii, roagă-te pentru noi  
Tu, cea mai mică dintre toate, roagă-te pentru noi  
Tu, Doamna noastră ocrotitoare, roagă-te pentru noi  
Tu, care îi ascuți pe cei ce te roagă, roagă-te pentru noi  
Tu, care mijlocești cu putere prin Duhul Sfânt, roagă-te pentru noi  
Tu, mare Mijlocitoare pentru fiii Tăi la Tatăl Ceresc, roagă-te pentru noi

Tu, pururea Fecioară și Iubire preacurată, roagă-te pentru noi

Tu, Inima tuturor fiilor Tăi , roagă-te pentru noi

Tu, care conduci la Isus, roagă-te pentru noi

Mielul lui Dumnezeu care iei asupra Ta păcatele lumii, iartă-ne  
Doamne

Mielul lui Dumnezeu care iei asupra Ta păcatele lumii, ascultă-ne  
Doamne

Mielul lui Dumnezeu care iei asupra Ta păcatele lumii, miluiește-ne pe noi

Roagă-te pentru noi, Mama mântuitorului,  
ca să ne facem vrednici de făgăduințele lui Cristos.

DUMNEZEULE, care în imensa Ta Iubire și cu Harul Tău ai făcut-o pe Preasfânta Fecioară Mama Mântuitorului și Mama Noastră, noi Te rugăm, fă să alergăm întotdeauna sub ocrotirea Ei și prin Mijlocirea Ei Atotputernică să ne facem părtași de Împărăția pe care Tu ai pregătit-o pentru noi încă de început.

Tu care viețuiești și domnești în vecii vecilor. Amin!

## IMNUL DUHULUI SFÂNT

(Extras din mesaje)

O, Duhule Sfânt al Iubirii Veșnice,  
Tu Duhul apostolilor, care susții Biserica,  
Tu ești Duhul Înfrânării și al Curăției.  
Tu ești Duhul care ridică sufletele din abis.  
și nimeni nu a fost înaintea Ta.

Tu ești Iubirea care se roagă, însufletește totul și pe care nimeni nu o poate opri.

O, Duhule Sfinte, dintru începuturi Tu ești Rădăcina.

Tu ești Lumina care se revarsă asupra tuturor ca să reînnoiască totul.

Tu ești cel care dai simțurilor tot ce nu ar fi putut avea.

Tu ești cel care ai dat Rod Seminței.

Tu ești Lumina care vestește iertarea.

Tu ești Inima care dă Har păcătoșilor.

Tu ești Duhul din care a izvorât planul adâncimii și înălțimii.

Tu ești Duhul care înțelege toate gândurile.

Tu ești Lumina care niciodată nu se face Judecător.

Tu ești acela care iubești libertatea și stai departe de păcat.

Tu ești Duhul care niciodată nu amenință.

Tu ești Duhul care dă Iubirea tuturor celor ce o caută.

Tu ești Duhul prin care toți devenim una.

Tu ești Duhul care nu îndepărtează nici un suflet.

Tu ești Duhul care știe orice fir de praf.

Tu ești Duhul de care nu se pierde nici cel mai mic.

Tu ești cel mai mare păstor de suflete, cel care ne-a dăruit  
Sacramentele.

Tu ești Duhul care cunoaște orice culme.

Tu ești Duhul din care vine orice scânteie

Tu ești Duhul pe care nici un gând nu-l poate pătrunde.

Tu ești Pâinea care dă Viața veșnică.

Tu ești săgeata fiecărui ceasornic și fiecărei rază de soare.

Tu ești Focul care nu arde niciodată și totuși poate arde.

Totul s-a înălțat cu mireasmă până la Tine.



Din Tine revarsă un suflu care înflăcărează lumea.

Împărăția Ta este asemenea unei flori care moare din rădăcină ca să dea viața.

Tu ești Duhul care se dăruiește Iubirii fără de început.

Tu ești Duhul care dezleagă limba ca să se poată ruga.

Tu ești Duhul care traversează tărâmurile de neatins și alungă orice viciu, care ridică punți neîncetat și arată drumul spre Casă.

Tu ești Duhul care veghează asupra fiecărei vieți.

Tu ești Duhul care se roagă împreună cu fiecare păcătos și-i acordă îndurare,

care poartă mereu spre înainte și nu cunoaște piedici.

care poate găsi și caută neîncetat,

care face minuni și niciodată nu amenință,

care știe fiecare nume și pe care nimeni nu-l vede

care păzește fiecare vers și stăpânește fiecare cuvânt

care străbate orice cale și nimeni nu i se poate sustrage.

Tu ești Duhul în care crește Iubirea, început și sfârșit la toate.

O, Duhule Sfinte, Tu ești Iubirea care lucrează, pe care cerul și pământul nu o pot cuprinde, cununa tatălui și Fiului dăruită Iubirii care s-a făcut pe sine însuși și i-a unit,

care sădit în suflet mireasmă și a înălțat Harul.

Prin Tine ne vine Pacea și Mâna mântuitoare.

Tu ești Duhul Iubirii Treimii, oglindită în Sine.

Tu ești Cel ce dă Iertare și știe să Iubească.

AMIN!

## DUHUL SFÂNT

(Cuvinte transmise de Duhul Sfânt , despre Sine însuși ):

“Eu sunt Înțelepciunea Divină, care luminează și conduce totul.

Nimeni nu are Lumină fără Mine!

Am venit odată cu Isus în lume și tot cu El sunt aici, unde sunteți și voi, în inimile voastre!

Mi-au fost încredințate sufletele iubite de Isus, fără nici diferență între ele, toate la fel, și de Tatăl în Mine.

Nici o creatură nu Mă cunoaște, doar Iubirea mea vă este cunoscută. Eu port Iubirea Tatălui la Fiul. - Eu sunt încoronez și desăvârșesc fiecare lucru, pentru că sunt Cunoașterea Veșnică.

Numele Meu este ÎNȚELEPCIUNE!

Eu sunt Înțelepciunea însăși - Sfătuitoarea veșnică. Inima Mea este plină de Înțelepciune, pe care Eu i-am dat-o Fiului. Pe EL se sprijină toată creatura. Eu îi dau un chip nou.

Unde sunt Eu este Iubire și Viață, din Mine însumi.

Eu dau SPERANȚA, ÎNCREDEREA, AȘTEPTAREA PLINĂ DE RĂBDARE.

Pentru iad sunt teribile, îngrozitoare pentru spiritele rele!

Ele fug în întuneric. Nu pot să facă nimic Împărăției Mele și nici nu pot să sfărâme barierele.

Eu reînnoiesc toate lucrurile și le umplu de binecuvântare.

Eu sunt Lumina din Noaptea Sfântă și Frumusețea fiecărui suflet.

Doar lumina Mea poate ilumina, atunci când toate luminile se sting.

Eu am venit în chip de Porumbel, Iubirea Mea s-a revărsat asupra Fiului  
Sunt prezent peste tot și plin de Măreție.

Eu sunt Lumina Inspirației și a Curăției, a Ascultării și a Dăruirii. Totul este ocrotit și iubit de Mine în Isus, din porunca supremă. Pământul nu este încă eliberat, Eu trebuie să-l purific, să-l reînșufletesc și conduc la Scopul său. Doar atunci când va fi pur, Eu îmi voi ridica Vocea, pe care nimeni nu o poate imita. EU SUNT ADEVĂRUL ÎNSUȘI.

Cuvântul Meu nu a fost încă rostit.

Viața Mea este o alinare, altfel v-ar fi frică și nu ați cunoaște deloc iubirea, căci Eu mă urc cu Putere pe tronul Meu. O fac neîncetat, ca să ajut sufletele, să primească Alinarea Mea.

Cunosc orice durere care vine din inimă.

Deschideți larg inimile și țineți-vă răsuflarea! EU SUNT REGELE TUTUROR INIMILOR.

Să fie lăudat în veci DUMNEZEU !

Am vrut să Mă arăt cu două aripi ca să vedeți promptitudinea Mea, în a da o formă Iubirii Mele.

Această formă vă va aduce aminte de Mine.

Eu nu aş putea să vă dau o reprezentare mai bună. - Porumbeii se odihnesc cu plăcere pe acoperişurile caselor. Acest lucru am vrut să vi-l arăt. Abia se simte prezența lor, dar rămân la acea casă, fără să mai plece.

Casele voastre sunt ocrotite de Mine, ca și cum ar fi Patria Mea. - În ea sufletele sunt încredințate Iubirii Mele!

Eu acopăr întreaga lume cu aripile Mele gingașe!

Din arcă am dat drumul unui porumbel să zboare și când el s-a întors, a fost mare bucuria.

Iată ce am vrut să vă arăt cu aceasta.

Inima este Templul Meu

Sufletul Tronul Meu!

Eu sunt cel Atotputernic căruia nimeni nu-i poate stabili un scop precis.

Eu am scos veninul din lume și am făcut sufletul plăcut Mie.

FIICA MEA, TOTUL SE ÎMPĂRTĂȘEȘTE DIN MINE ȘI IUBIREA MEA ESTE ISUS.

EU I-AM DAT NUMELE MEU.

NUMELE MEU SE ÎNALȚĂ LA SFÂNTA TREIME

DE AICI A IEȘIT ȘI A VENIT LA MARIA,

ÎN CEA MAI MARE TAINĂ.”

Alianța de Dăruire  
“AJUTORUL PENTRU TOȚI”  
Prin Actul de Iubire trăit  
Să-l salvăm pe fratele pierdut

Dragi frați și surori în Cristos, ați citit scrierile “DUMNEZEU VORBEȘTE SUFLETULUI”. Poate cunoșteți până acum numai rugăciunea Actului de Iubire:

Isuse, Maria, Vă iubesc!  
Mântuiți sufletele preoților,  
Mântuiți, sufletele  
vă rugăm cu umilință  
și ajutați-ne să o putem repeta DE O MIE DE ORI  
cu fiecare respirație,  
cu fiecare bătaie a inimii.

(Imprimatur e Vicariatu Urbis N. 26, die 23.11.2013)

Puteți să-l invocați și pe Sfântul Iosif și să vă rugați astfel: Isuse, Iosif și Maria, Vă iubesc!...(și urmează Actul).

Dacă vă rugați deja Actul de Iubire, răspundeți unei mari cerințe a lui Isus. De multe ori Mântuitorul i-a făcut cunoscut misticei Justine Klotz despre înalta semnificație a acestei rugăciuni pe care El însuși o dă:  
“Salvați fratele care s-a pierdut”.

Această dorință a lui Isus, această cerere adresată tuturor, este prezentă în toate mesajele Sale. DUMNEZEU ne cheamă să căutăm și să salvăm fratele și sora care, pierduți fiind din cauza păcatului, nu mai reușesc să o scoată la capăt.

În vederea acestui scop, în afară de ACTUL DE Iubire, Isus ne dă multe alte ajutoare și sugestii pentru a ajuta opera de mântuire a sufletelor.

Da, el dorește chiar și o Comunitate de suflete care să se dăruiască cu inimă deschisă pentru realizarea acestui scop. Chiar și dorința de a face parte ne introduce, prin lucrarea lui Isus, în această mare Comunitate: El însuși trezește în inima fiecăruia această dorință!

Dar care este mai precis misiunea pe care Isus a încredințat-o “Alianțe de Dăruire” prin Actul de Iubire trăit? Este aceea de a-l salva pe fratele care s-a pierdut, oaia rătăcită.

Pentru o înțelegere mai bună iată câteva mesaje de la Isus extrase din al cincilea volum (Îndemnuri pentru timpurile noastre):

“Adu-nați-vă împreună într-o ALIANȚĂ DE DĂRUIRE! Renunțați la voința voastră, atunci Eu voi putea să vă vizitez în sufletul vostru! Formați o comunitate: AJUTOR PENTRU TOȚI.

Mulți sunt disponibili. Ocupați-vă de Suflet cu o Dăruire totală! Trebuie să învățați Iubirea de la Mine...

...Ajutați-l pe fratele care nu mai știe să se întoarcă Acasă! Durerea Mea este o durere care iubeste...

...Trebuie să fiți Lumină, când M-ați găsit. Astfel pot înmulți Harul...

Păstrați-vă inima umilă după ce M-ați găsit, ajutați-i pe frații care nu pot găsi singuri Casa!...

Trebuie să se dăruiască Iubire, să se împărtășească Harul, pentru că El este un dar pur!

Eu v-am făcut pentru Mine - Nu voi m-ați căutat pe Mine - Eu v-am căutat pe voi! Cel care ajută, a înțeles IUBIREA MEA...

...Faceți să Mă reîntorc în fiecare frate!...

...Lumea a devenit așa de rece, complet lipsită de Duhul Sfânt. Ea ar trebuie să se scufunde dacă EU nu aș fi prezent în Sacrament (Tabernacol) și pentru aceasta.

...Trebuie să luați IUBIRE de la MINE, ca nimeni să nu se scufunde în acest noroi al păcatului!...

...Roagă-te mereu pentru toți! Niciodată numai pentru tine.

Vreau să te angajezi pentru acest tip sărăcie - dar fără nici o constrângere...

... Fiica mea, iubeste-Mă pentru toți aceia care nu mai sunt în stare! Păcatul i-a robit. Au nevoie de aer curat, care vine din INIMA Mea.

Atunci nu-Mi mai vei fi datoare...

... Gândiți-vă mereu la ceilalți! - Nu cereți nimic!...

... Am spus: Veniți la MINE! - Aduceți la Mine pe cei slabi, întârziati, pe cei crezuți morți! - Lăsați-i să participe la Liturghie și Viața se va revărsa!...

Eu vă dau puterea să-i ajutați pe păcătoși!  
Înălțați mâinile în rugăciune! - Eu aud orice suspin. IUBIREA înțelege orice silabă...

Vă voi arăta în veșnicie cum v-am ascultat Eu!

La fiecare rugăciune Eu fac o minune, o minune de Iubire , care poate salva totul. Iubirea Mea va fi susținută și va purta pecetea Duhul Sfânt .”

“Practicați rugăciunea! - Vreau să vă arăt Îndurarea Mea! Toți o pot obține. Dar și voi trebuie să fiți îndurători! DUMNEZEU vă introduce în planul său pentru păcătoși...

...Formați o Comunitate. Depuneți-o în Inima Mea!

Rugați-vă pentru întreaga lume care se prăbușește!”

Cu aceste cuvinte Isus ne încredințează o misiune pe care vrem să o acceptăm pentru a ne pune în slujba sufletelor fraților și surorilor noastre.

**Dar care sunt condițiile cele mai importante ca să faci parte din Comunitatea “Alianța de Dăruire”?**

Așa cum această Comunitate a apărut la dorința exprimată de Isus, (revelată Justinei Klotz), la fel și calitățile necesare membrilor ei reflectă, punct cu punct, dorința lui Isus de a-i ajuta și mai eficient pe frații și surorile noastre printr-o viață spirituală aprofundată, în special prin rugăciune și viață sacramentală.

EL însuși a ilustrat acest drum, care în esență se poate reduce la formula:

**“SĂ FACEM TOTUL CU MARIA, PENTRU TOATE SUFLETELE ȘI ÎMPREUNĂ CU TOATE SUFLETELE!”**

În cele ce urmează, pe scurt, cele mai importante reguli pentru toți cei care doresc să facă parte din Comunitate:

### 1. Spovada

Când ne spovedim, putem obține Haruri pentru toate sufletele. Acest act spiritual “în numele tuturor și pentru toate sufletele” este o temă constantă a tuturor mesajelor lui Isus transmise Justinei. El spune:

“Ce face unul, fac toți! Așa de mare este acest Sacrament! Se spune: mută munții din loc!”

De aceea recomandarea pentru membrii Comunității (făcută și de Sfânta Fecioară la Medjugorje, și mai înainte la Fatima prin Lucia): spovediți-vă cel puțin o dată pe lună, dacă se poate și mai des (tocmai de aceea: pentru toți aceia care nu o fac sau nu o mai fac, pentru a câștiga Haruri pentru toți, Haruri pe care Dumnezeu dorește să ni le dea.)

## 2. Sfânta Împărtășanie

Când noi primim Sfânta Împărtășanie, putem lăsa să se bucure de binefacerile Euharistiei și celelalte suflete.

După dorința lui Isus trebuie să încredințăm Sfânta Împărtășanie inimii Mamei lui Dumnezeu ca ea să o dăruiască tuturor sufletelor. Cu privire la acest lucru Isus i-a spus Justinei Klotz:

“Nu mă închideți doar în inima voastră! Depuneți-Mă în inima Mamei Mele și urmați-o în ascuns din suflet în suflet!...”

Prin acestea Isus vrea să spună: că trebuie să ne rugăm la Mama Sa, care cu adevărat vede toate sufletele și le aduce în inima Sa, ca să îl dăruiască pe Fiul său Divin sub forma Sfintei Euharistii.

Putem să aducem acest beneficiu spiritual nu doar la persoanele particulare, ci în același timp la toate sufletele. Pe primul loc al acestei activități imense stă credința, iubirea, dorința de a ajuta sufletele și chiar încrederea noastră că putem să o facem în această formă măreață.

“UNUL PENTRU TOȚI! - Cu adevărat o credință care să mute și munții din loc!”

## 3. Viața cu Maria:

Un punct foarte important este și unirea interioară, în toate lucrurile, cu Mama din Cer. Isus a spus:

“Fă totul cu Ea, și nimic fără Ea!”

#### 4. Rugăciunea Actului de Iubire

Actul de Iubire este un punct deosebit al Alianței de Dăruire; membrii ei trebuie să îl spună cât de des pot și să-i îndemne și pe alții să îl spună pentru că de acest Act de Iubire sunt legate cu adevărat mari promisiuni: mântuirea a mii de suflete la fiecare Act de Iubire, la fiecare respirație, la fiecare bătaie a inimii pe parcursul zilei fiecăruia dintre noi, datorită infinitei Sale Îndurări! (conform mesajelor lui Isus din primul fascicol din “Dumnezeu vorbește sufletului”).

#### 5. Intenția rugăciunii:

La fiecare rugăciune - chiar și în orice lucru - trebuie să fim atenți și să reînnoim buna noastră intenție de a ne ruga și de a face bine, (desigur aceasta este datoria noastră zilnică), pentru toate sufletele și în locul tuturor sufletelor.

#### 6. Alte rugăciuni:

Sunt foarte multe rugăciuni simple pe care Isus ni le sugerează prin Justine. De exemplu: “Isuse al meu, Îndurare!”, “Isuse, eu respir din Iubire pentru Tine!”, “Isuse, Te iubesc cu această rugăciune”, “Isuse, Te iubesc cu această muncă”, “Isuse , Te iubesc când dorm!”, “Isuse, toată ziua gândul meu este unul de Iubire pentru Tine!”

#### 7. Viața virtuoasă

În această privință, Isus ne dă prețioase impulsuri și indicații, de exemplu, cu privire la iubirea față de aproapele: “Evitați ura față de cei care nu sunt la locul lor!”. Isus ne invită să iubim sufletele aceluia care nu cred, care nu sunt practicanți, care poate astăzi creează chiar probleme. Isus îi numește pe toți “cei care nu sunt la locul lor!...”.

Acestea sunt doar câteva sugestii, dar Mântuitorul va face mult mai mult în inimile voastre.

Prin mijlocirea Mariei, a Sfântul Iosif, a Îngerilor și Sfinților, să vă binecuvânteze Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt!

Lăudat să fie Isus Cristos!

P. Hubert Hintermaier



# Fotografii

Pruncul Isus din Glonn, Bavaria



Mama Klotz îl găsisse pe 3.7.1970, prima vineri a lunii, într-un pod, murdar și zgâriat. Cu multă răbdare l-a curățat și făcut ca nou. În acest timp Sfânta Fecioară i-a vorbit mult, descoperindu-i între altele: "... trebuie să aparțină Bisericii. - Să fie consacrat din nou, trebuie să rămână ca acum. Prin acest prunc se vor mai face minuni. Multe au fost josniciile pe care le-a suportat. Dumnezeu are un plan aparte cu toate acestea. Fiica Mea, acum va fi Lumină în multe inimi....puteți obține haruri de fiecare dată când vă îndreptați gândurile spre Prunc"



În fotografie: P. Alfons Maria Weigl, care a binecuvântat Pruncul Isus pe care Justine îl purta cu ea, și care în timpul vieții a fost foarte apropiat de Justine Klotz.



Iconița Sfântei Fecioare a Bunului Sfat, primită de Justine de la P. Weigl. Ea însăși povestește: “Aveam de ceva vreme acest Prunc Isus atunci când am primit de la P. Weigl o cărticică. În ea era o icoană a Maicii Bunului Sfat. Privind-o, am auzit dintr-odată cuvintele:

Eu îi iubesc pe cei bolnavi, pe cei în nevoi, pe păcătoși. - Mamele ar trebui să Mă cheme când fiii lor se pierd. Dar spune-le să aibă încredere că va veni timpul. Este nevoie de acest ajutor. - trebuie doar să-l cer Pruncului (și a arătat spre Pruncul pe care-L țineam sub un clopot de sticlă). Depune intențiile, cererile, sub perna (pe care-și pune capul Pruncul Isus). Împlinește tot ce-ți voi spune în legătură cu Pruncul. Nu te lipsi de el niciodată. Deocamdată rămâne în această casă, pentru că mulți vor veni și-L vor adora. Trebuie să aparțină Bisericii. - Lasă să fie consacrat din nou, trebuie să rămână cum este acum. Prin mijlocirea acestui Prunc se vor mai face încă minuni. Multe au fost josniciile pe care le-a suportat.”



Statuia Preasfintei Inimi care aparținea Justinei și la sat unui Ordin de Călugărițe dragi ei.

Isus i-a mărturisit Justinei: “Se vor înălța multe rugăciuni și Această Preasfântă Inimă va fi foarte venerată. Este o statuie care a făcut multe minuni. Cultul Sfintei Inimi va cunoaște o nouă înflorire.” >



< Această Statuie a Sfântei Fecioare de la Fatima a fost prima care a intrat în Germania. Se găsește acum în biserica din Zinnenberg, localitate foarte dragă Mamei Klotz.

Sfânta Fecioară i-a dezvăluit: “Binecuvântează pe toți cei care intră și ies de aici.

Rugați-vă mult în acest loc, în fața acestei statui. Prin ea străbat întreaga lume și îi chem pe toți Acasă.”

Sfânta Fecioară a promis aceleași haruri promise la Fatima.



Justine Klotz: o floare în grădina Domnului. S-a născut pe 25 februarie 1888 în Halbergmoos, un sătuc în Bavaria. Avea o familie foarte modestă, săracă în bunuri materiale, dar înveselită de mulți fii. Încă de mică a fost educată să-L recunoască mai înainte de toate pe Dumnezeu, în orice întâmplare, și să pună totul în mâinile Lui.

A murit pe 6.6.1984, într-o casă de odihnă.

Mai mult de 60 de ani Domnul Isus, dar și Dumnezeu Tatăl, Duhul Sfânt, Sfânta Fecioară, unii Îngeri și mulți Sfinți i s-au arătat, lăsând Bisericii frumoase mesaje de Iubire și rugăciunea Actului de Iubire, de care sunt legate multe promisiuni ale Mântuitorului.



Mama Klotz cu Sora Gabriela (Dom.)

Acest Crucifix era deseori învăluit de lumină, în orele nocturne când Justine se întreținea în rugăciune cu Mântuitorul, notând cu atenție. Ea oferea totul cu bucurie Mântuitorului, chiar și multele suferințe. După o noapte de dureri acerbe, Justine a observat, a doua zi, coroana de spini strălucind ca niște diamante de mare preț.

La picioarele acestui Crucifix , acasă la ea, Justine a avut prima experiență mistică. Absorbită în rugăciune,, la picioarele Mântuitorului Său, ea a simțit în inimă un sunet domol de clopoței și cuvintele: “Tu ești a Mea și Eu sunt al tău! Tu ești a Mea și Eu sunt al tău!”. Le-a auzit de mai multe ori, mai mult timp. După care ea, în genunchi, întoarsă spre cruce, îi promise Mântuitorului: “O, Mântuitorule, numai pentru tine, numai pentru tine!”





Această Pietă se află în capela Spitalului S. Maria din Glonn, unde Justine Klotz a trăit în ultima parte a vieții, pe care a părăsit-o pe 6 iunie 1984 pentru a ajunge la Casa Tatălui.



## *Index*

- 4* Câteva date despre viața Justinei Klotz
- 15* ACTUL DE IUBIRE CALEA SGURĂ PENTRU REÎNNOIRE
- 26* ATOTPUTERNICIA IUBIRII ÎN SACRAMENTUL PENITENȚEI
- 33* MISTERUL IUBIRII MELE GÂNDURI DESPRE PREOȚIE
- 44* MISTERUL MAMEI LUI DUMNEZEU
- 48* ÎNDEMNURI PENTRU TIMPURILE NOASTRE
- 60* ÎNDURAREA LUI ISUS IZVOR DE IUBIRE
- 68* ISUS – REGELE IUBIRII
- 85* SFÂNTA INIMĂ A LUI ISUS
- 119* MESAJE PE TEME SPECIALE
- 141* PRUNCUL ISUS DE LA GLONN, ÎN BAVARIA
- 149* RUGĂCIUNI (Extras din mesaje)
- 163* Alianța de Dăruire

Mulțumim Doamne, pentru că ne-ai dat aceste mesaje.

Dă-ne ca ajutați de Tine, și protejați de Sfânta Fecioară Maria, de toți îngerii și sfinții, să le putem trăi cu iubire, odihnindu-ne în Inima Tatălui, plini de Duhul Sfânt .

Vă rugăm din suflet să răspândiți și să susțineți cu rugăciunea, sfințind viața voastră, răspândirea scrierilor DUMNEZEU VORBEȘTE SUFLETULUI și a revistei ALIANȚA DE DĂRUIRE.

**<http://godspcakstothsoul-prayeractoflove.org/en/>**

# **ACTUL DE IUBIRE**

**(Din scrierile german Mystic  
Justine Klotz 1888-1984)**

**Isuse, Maria, Vă iubesc!  
Salvați sufletele preoților, Salvați sufletele.  
Vă rog cu umilinta, dona-mi să repet acest  
ACT DE IUBIRE DE MII DE ORI,  
cu fiecare respirație, cu fiecare bătaie a inimii.**

*(Imprimatur N. 26, Vicariatus Romae 29.11.2013)*

Isus: "NU ȘTIȚI CÂT DE MULT IUBESC ACEASTĂ RUGĂCIUNE... Fiecare Act de Iubire poate ajuta să pună sufletele la loc sigur. Diavolul este constrâns să le lase libere. Prin ACTUL DE IUBIRE îl voi constrânge pe diavol să părăsească pământul... Luptați cu armele Duhului Sfânt. Eu vă stau alături și Satana nu mă poate învinge. Înveșmantăți-vă cu această protecție! SUFLETE! SUFLETE! O dorință îndurerată a Iubirii Mele... Îndurarea Mea este ca un curent impetuos pe care nimeni nu poate să-l oprească. Se revarsă peste orice abis.

... Deci roagă-te cu actul de Iubire: IA FĂCLIA IUBIRII. APRINDE-O ÎNCREZĂȚOARE...ACTUL DE IUBIRE trebuie să fie ca un orologiu care nu se oprește niciodată...

Este tot un act de consacrare la Iubirea Mea: ca o Liturghie solemnă. Iubiți deci acest Act de Iubire! Poate uni cerul cu pământul. Există datorită rugăciunilor Mamei.

Mama dispune de cete de îngeri pe care Ea le trimite să-i asiste pe fiii mei în luptă. Cu Actul de Iubire nimeni nu este singur, mulți se roagă în același timp. ACESTEA SUNT SANTINELELE MELE. Respirați cu această Iubire în inimă și diavolul nu va avea acces. ACTUL DE IUBIRE, CALEA SIGURĂ PENTRU ÎNNOIRE: IUBIRE PENTRU IUBIRE ...

**AJUTAȚI-MĂ SĂ MÂNTUIESC SUFLETELE ȘI VĂ VEȚI MÂNTUI ÎMPREUNĂ CU ELE!...**

for more, please visit our website:  
<http://www.botschaftderliebe-gottsprichtzurseele.org/>